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ITocobne cogepxHT 56 TecTOB (B 4 BapMaHTaX), IPAMEPHO
PABHONEHHBIX O TPYAHOCTH. TeCTH CTPYIIHPOBAMKI MO BapH-
agraM. Kexxanii BapuanT HaYWHAETCA ¢ HeYeTHOM CTDaHHIH,
HOITOMY YIMTENb MOXKeT MCIOJBIOBATh OXHY KHATY CPA3Y AAA
YeThipeX YUAINUXCH, PA3AeINB ee N0 BADHAHTAM M CKPEIHB B
BHAE OTACJIbHBIX TETPAAOK. YUYSHHK HONNHMCHBAST TAKYIO TeT-
pagKy M HCHOJB3YeT €e B TedeHHe Bcero yuefnoro roga. Ot-
BE€THI, KOTODEE IPHBEISHM KO BCEM TECTOBEIM 3aJAHHANM B
KOHII¢ KHHTH, OCTAIOTCA ¥ YUNTEAA AAA BOSMOXKHOCTH ONEpa-
TABHOH NPOBEPKH.

Kaxzawiii Tect coctouT B3 5 3agaHnii ¢ BHIGOPOM OTBeTA.
YuamuMca HeobxoznmMo BHIGDATE OOHH OTBET W3 YeThIpeX
OpeRIOKEeHHBIX U OTMETHTR ero Homep (o6BecTH, MOCTABUTH
TAJIOYKY) HENOCPeZCTBEHHO B TeCTOBOM 3ajaHnm. Bemomora-
TeJbHEIE 3AIMCH, €CAHW OHNM Heo(XOmNHMMEI, ydYalpecd BHITOA-
HAIOT HA OTAEJBHOM JHCTe, OPEABABAATE KOTODHIA He Tpeby-
erca. KOAHY9eCcTBO BEepHHIX OTBETOB WM ONpenekdeT OTMETKY.
ONHT NOKA3HBAET, 9TO0 TAKAA CHCTeM:A HOJBeNeHHA MTOroB
HO3BONAET YUSIIAMCHA Jierde ODHeHTHPOBATBCH NPH ONEHKe
cpolAX yueSHBIX ROCTHMEHHH, MO3BONAET HACNOABIOBATH IMOCO-
0Me KAK CPEeACTBO CAMONOATOTORKH H CAMOKOHTDOJA.

Ha pemenue oaHoro recra gaercs npumepsuo 10—12 mun,
HO B BABHCHMOCTH OT CTe€NeHUW MOATOTOBJEHHOCTH KJACCAa YId-
TeJIk BIPpABE H3MEHHTE KAK BpEMS, OTBeJeHHOE Ha BHIIIQAHe-
HHE TeCTH, TAK W KOJIWUECTBO TEeCTOBBLIX 3ANAHMIA.

Iipu nmoaroroBke 3aAaHuii U OTBeTOB K HHM VUYTeHB HAH-
Sonee BepoATHHe OMHOKH YVUALIMXCHA, YTO HO3RONAET YIHTe-
JIF0 DPOBECTH ONEPATHEHEHIA aHANH3 CTOIOHM YCBOSHHH TeMEL,

3aMeTHM, YTO HACHOJB3OBAHME TECTOBBIX 3aJaHHH HMeeT
pas NpeHMyIMecTB nepen TPAAMOHOHERMN GOPMAME KOHTDO-
Jd, MTaBHOE M3 HHX — ONEPATURHOCTH: TECT MOXKHO IIPOBECTH
H INpOBePHTE OHICTpee, UeM OOHIUHYIO CAMOCTOATeNARHYIO pado-
TY, & OIEHKH MOXKHO O0BABHTH OPAKTHYECKH CDA3Y MO OKOH-
yanun paboTri. TeM He MeHee aBTOPH ITOJATAIOT, ITO TECTH He
MOTYT HOJHOCTHIO SAMEHHTL TPAAUIMOHHEIC GOPMEI KOHTDOMA.
3T0 CBASAHO B IEPBYI0 OMepeAh C TeM, UTO IIPH BHINOJHEHHH
TeCTOBOTO 3AJlAHMA KOHTDPOJ: O00palHeH HA pPea3yXibTaT, a He HA
X0 M COCTAB ARATEABRHOCTH IO PEIleHHI0 3AZAYH W JANEKO He
BCeT/la BO3MOJKHO YCTAHOBHATH (M COOTBETCTBEHHO VCTPAHHATH)
OPpUYMHEI, N0 KOTOPDHM OONVINEHA TA WU MHASA OnTHOKA.
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Buifop B KauecTBe CpeICTBA KOHTpPOJAA TECTOB HMIM KOHT-
POJABHEIX paGoT MeAMKOM M NMOJHOCTREIO OCTAETCA HA VCMOTDhE-
HHUEe YIATeJA.

ABTODEL BHIpa)Xal0T OpU3HATEABHOCTE A, B, IllerkuHy n
E.T. JIsicenor, upM 3aMedYaHHA CYMIECTBEHHO cnocobcTBOBA-
JU YAYUMICeHHI0 AaHHOE KHHUTH.

B sakaroueHEHe HADOMHAM OCHOBHbIe NPABHJIA OPraHHM3a-
e paboTH ¢ TecTAME:

1. Or yuamerocs He Tpefyerca ODPeABABIATL HAKAKAX 3a-
OHCEeH.

2. Ilepea npoBeAeHHEM TeCTA YYEHHK AOIKeH OHTER mpo-
HHCTPYKTHPOBAH, KAK NPABMJILHO YKA3BLIBATL OTBET.

3. BpeMs BLIIOJHEeHHA PAGOTEI U HODMEI OICHOK JOJIKHEI
ObITe OOLARNEHEI YUEHHKY 3apaHee.



TeMaTHKA TECTOB

Tecr 1. Pag HaTYpANBHEIX qHCEN

Tect 2. HecaATHuHAA CHCTeMA ZANNCH HATYPANLHEIX UHCelN
Tecr 3. CpaBHeHHe HATYPANBHBIX THCEN

Teer 4. Cnoskenne. BaKoHBl CHOKECHRA

Tecr 5. BeignTanue

Tect 6. Pemennme TexCTOBRIX 2884 ¢ IOMOIIBID CIOKEeHHA H
BBIYHMITAHHUA

Tecr 7. YMHOKeHHe, 3AKOHE YMHOMKeHUS

Tect 8. PacupegenaTeabHH# 3aKO0H

Tect 9. Cnoxxenne ¥ BHYUTAHHE YHCEN CTOJNOHMKOM
Tecr 10. YMHOMeHHe BHcea CTONOHKOM

Tecr 11, CreneHs ¢ HATYPANEHHM IOKazarejeM
Tect 12. enenue Haneso

Tecr 13. Pemenne TeKCTOBLIX 38489 C NMOMOINLI) YMHOMKCHHS
M JeNeHHS

Teer 14. Bagaam «Ha 9acTH»
Tect 15. MMenenne ¢ OCTATKOM
Tect 16. YIdcnoBHe BHpAKEeHHA

Tecr 17. 3apnaun Ha HAXOXKAeHME ABYX UMCeJ IO MX CyMMe M
pasHOCTH

Tecr 18. IIpamasa. JIya. Orpesor
Tect 19, NaMeperne oTpe3KoB
Tecr 20. Merpuueckye eTUENNN ATUHE

Tect 21. IIpeacTaRieENe HATYDAJTBHREIX UYHMCEJ HA KOOPAHHAT-
HOM JIy4e

Tect 22. OKpYKHOCTL M KpPyT

Tect 28. ¥rawl. Hamepenue yriaos

Tecr 24. TpeyroabHAKA -

Tecr 25. YeTHpexyronsHHKH

Tect 26, [Inomass NPAMOYTONBHEKA, EAHMHALL ILIOIOAAH
Tecr 27, IIpaMOYrossHEI HapajIeIenAnesy

Tect 28. O6beM nNpAMOYronsHOTO Napalienenuneas. EAHWHU-
nH ofifnema
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Teect 29.
Teer 30.
Tecr 31.
Tecr 32.
TecT 33.
Tect 34.
Tect 35.
Tect 36.
Tecr 37.
Tect 38.
Tect 39.
Tect 40.
Tecr 41,
Teer 42.
Tecr 43.
Tect 44.
Tecr 45,
Tect 46.
Tect 47,
TecT 48,
Tect 49,
Tect 50.
Tect 51.
Tecr 52.
Tecr 53.
Tectr 54.
Tect 55.
Teer 56.

EppHHuIIE MACCH

Expunanel sBpeMeHu

3agayMu HA ABAMKCHHE

CeoiicTea JenuMOCTH

IIpEsEakn ZeAHMOCTHA

IIpocTeIe ¥ COCTABHHE FHCHA

JennTean HATYPAILLHOrO THCIA

HanGonpmmit obmumit aexnTeNns

Hammenspiree ofmiee KpaTHOe

MMounatue apofu

Papencrso apobei

Sagauu Ha Apodm

IIpusegenne apobeil kK of0ieMy 3HAMEHATENIO
Cpasuenre apobeii

Cnoxenne apobeii

3aK0HEl CAQMEeHHA

Briunranue gpobeit

YMmuoxmenune apobeli

BaKOHEE YMHOMKEHHSA

Henenue apobeit

Haxomaenue 4acTH LENOro M LEeJIOr) Io ero UacTH
Bagaun Ha coBMecTHylo pabory

IlouaTHe cMemIaHHOK JpolH

Caomenne cMemnaEHLIX Apobeil

Brtuntanme eMemaHHBIX Apobeit

VYMHOXKEHHe W JeNcHHEe CMEIIaBBRIX Apobeit
IIpeacrapnerue apofeil Ha KOOPAUHATHOM nyde
Ilromaas NpAMOYroJbHUKA. O60BbeM NPAMOYTOJbHO-

I'0 napajneaenHnesa



Bapuanr 1

[1] Kakoe u3 mamEEIX umcen mpemmecTByeT B HATYPANBHOM
PARY YHCIY MpUucma copox nams?

1) 344 2) 348 3) 347 4) xpyro#i orser
[2] Kaxoe us masamx umcen caegyer B HATYDANBHOM DAXY 3&
YHCIOM J6e mbuicauu copox fesambv?
1) 2050 2) 2051 3) 2052 4) apyroix oTeer
Cronsko HATYPANBHBEIX YHCEJ PACHONOMKEHO MEXCAY dHcaa-
Mu 17 u 43?7
1) 26 2) 25 3) 24 4) npyroi orser

HaiiauTe cyMMy Bcex HATYDAJBHHX uHcex oT 1 go 9.
1) 50 2) 46 3) 40 4) apyro#i oTBeT

[5] Hymepamus cTpaEmy B KHEre HAYAHACTCA ¢ TPeThel CTpa-
BMOE. Beero B kEETe 96 cTpannn. Cxonesxo mmdp Hame-

YATANH AN HYMEpalMH CTPAHUN?
1) 181 2) 184 3) 185 4) apyroi#i oTBer

[1] Kakxoe u3 maHHHX 4YHcem paBHO UACHy déaduyambv dee muvi-
caxu mpucma?l

1) 202300 2) 22300 3) 220300 4) zpyroit oTBeT

[2] Exurrom kaxoro Kiaacca OTCYTCTBYIOT B 38IHCH TMCAA
31408797

1) coren 2) Teicau 3) KecATKOB THcAY 4) COTeR ThiCAY

[3] Kakoe n3 namHLEIX uHcen pas6bHMTO HA KAaccH HeBepHO?
1) 345 678 34 2) 1123 3) 134 467 4) 89 000

El Cxoanko cymecTByeT ABYSHAUHHIX uMceJ1, Goapmmx 617
1) 38 2) 39 3) 40 4) apyroii orser

¥ uneny 129 copasa npunucann 3. Ha CKOARKO Noay4eH-
Hoe umcao Goabime Hexoanoro?

1) na 3 2) na 4566 3) na 1164 4) na 3000
7



HaiignTe CyMMYy HATYPAJIBHHIX 4YHceJ, GOABMHEX 5, HO
MeHRIINX 9,

1) 21 2) 35 3) 49 4) gpyroit oTeer

[2] B kaxom ciyaae 3HAK CDABHEHAA HOCTABNEH HEBEPHO?
1)90 em<1 ™ 2) 120 cx > 1 m 10 cm
3) 10 cM <13 um 410 gm=1m

[38] B3 nanuLIX unrcen BuGepHTe HamMeHBIee,
1) 7461123 2) 7461119 3) 107461123  4) 7461023

[4] Bana seume Heru ma 4 c¢m, HO HMke Koam ma 2 cm. IOpa
Bume Komu ua 1 cM. K10 u3s pebar caMblif Bricokuin?

1) Bausa 2) Koan 3) Opa 4) Ilersa
TepeuncauTe Bee IUMPLI, KOTOPEIE MOMHO BIINCATH BMEC-

TO SHAKA %, YTOOH NONYYHJIOCH BEPHOE HEPABEHCTBO
2356 < 23 * 6.

1)6, 7, 8 2)6, 17, 8,
3) caenaTh HeAb3A 4) apyroi

[1] Haitgure cymmy mpexcom namu m namudecamu 60coMi.
1) 93 2) 363 3) 831 4) npyroit orBer

[2] Kakas n3 gamueix cymm HamGonbmas?
1)45+ 388 2)167+ 432 3)432+45 4)167 + 453

Brigucaure cymmy: 337 + 671 + 563.
1) 1671 2) 1571 3) 1578 4) apyroii orser
[4] B nepBmi#t neHR rycemmma mOZHANACL Ha AEPEBO Ha

2 ¢ 3 MM, Bo BTOpOit — HA 4 ¢cM 6 MM, Ha Tpermii — Ha
6 cM 8 MM, Ha xaxyio BHICOTY OHa HOgHANAAch 3a 3 AHA?

1) 12 cm 7 MM 2) 12 cn 17 MM
3) 13 cm 7T MM 4) apyroit oTBer

9
oTBET

[5] B mepeoii Gouxe Ha 3 2 KBaca Goxpme, YeM BO BTODOD, M
Ha 5 J1 MeHBIIE, yeM B TpeTheii. CKOABKO BCEro KBaca B
Tpex GOYKax, eclIM B CAMON MaNeHbKOM Gouxe 14 n xpaca?

1) 22 n 2) 53 n 3)44 n 4) npyroit oreer
8



[1] Haftamre pasmocTe dsyx muicaw mpexcom utecrmudecamu
001020 H Ge8RAMUCOM BOCLMUTECAMU BOCOMIL.

1) 1173 2) 1273 3) 13738 4) npyro#t orser

[2] Haiigure menamecrmoe cnaraemoe: ... + 345 = 511.
1) 166 2) 176 3) 856 4) apyroii oTeer
Yemy DPABHO YMEHHIIAEMOE, €CJHM PA3HOCTH paBHA 29, a
BEYHT&EMOE DABEO 747
1) 35 2) 456 3) 113 4) apyroii oTBeT
[4] Kax usmennTCA PasHOCTD, €CAN YMEHBIIACMOS YMCHBIIATD
Ha 8, a BHIYNTaeMOe yBeaH9uTs Ha 57?7
1) ymMmerpmuTcA Ha 3 2) ymensnmurca Ha 13
3) yBeanunTcs Ha 3 .4) apyroii orser
(6] Baruncsure: (6781 + 565) — 2781,
1) 4365 2) 4565 3) 4165 4) npyroit orBer

[i] Hropio 17 aer, uro ma 9 xer Goapme, 4eM ero Gpary.
Cxonpko ner 6pary Hropa?

1) 26 ner 2) 9 ner 3) 8 ner 4) apyroii orser

{3] Terpagp ctomr 18 p., a kuura — Ha 23 p. 50 K. Goanme.
CROJBKO CTOAT KHUrA B TETPAAL BMecTe?

1) 41 p. 50 x. - 2) 59 p. 50 x.
3) 85 p. 4) apyroii oTBer

[3] Bagymann wueno, yeemmumau ero Ha 40, a pe3yanTaT
ymgm.mmm Ha 53. IMoayunan 82, Kaxoe umucao saayma-
Jau

1) 95 2) 83 3) 69 4) apyroii oTBeT
{4] B xaure 73 crpamunnl, B mepemil AeHBL ASBOYKA MDOYHR-
Tana 24 cTpaHHIE, Bo BTOpOM — Ha 15 crpammu Goan-

me. CKOABKO cTrpaEHI eifi OCTANOCh OPOIHRTATH B TpeTHiH
AeHB?

1) 32 cTpaEROH 2) 10 crpauuy,
3) 40 cTpanrmnn 4) npyro# orBer
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Mama, Hamra u Harama nomumm mo rpmbni. Mama cobpa-
na 62 rpmba. Jama cobpana Ha 24 rpuba Gonbme Mamrn,
a Harama — sa 36 rpufor mMenpme, uem Mama m Jlama
pMecte. Croabko rpubos cobpasm neBOUYKM BMecTe?

1) 260 rpubos 2) 250 rpubos
3) 158 rpubon 4) npyroit oTBer

[1] Betuncaure mauGonee yrobubim cmocobom: 61 - 125 - 4.
1) 35 000 2) 30 500 3) 3500 4) ppyroit orser

[2] Yncao 48 yBenuumam Ha 3, NONYUEHHLIH DEAyILTAT YBe-
Jaaguau B 2 paza, Kakoe uneao noJXydniaoch?

1) 53 2) 102 3) 148 4) apyroit oreer
Kaxoe n3 faHHBIX OpouaBefeHmi HamGonpmiee?

1) 37- 41 2) 26- 41 3) 3743 4) 26- 43
El HajianTe HenaBecTHOE AeIRMoe: .. : 9 =18,

1) 2 2) 81 3) 162 4) npyroit oTBeT

[5] Kymuan 3 xr mopxoBm, mo 28 p. 3a KAJOTPAMM, 2 KT
0ok, mo 45 p. 3a KHAOrpaMM, M 4 Kr Kaprodena, 1o
15 p. 3a runorpaMM. CKOJMBKO JeHer 3anaaTUAHU?

1) 88 p. 2) 234 p. 3) 280 p. 4) apyroit oTeer

III Karoil o0muil MHOMHUTEN: MOMKHO BHEIHECTH 38 CKOOKH B
BLIpaXKeHNH 57 - 42 + 42+ 1437

1) 42 2) 57 3) 143 4) apyroit oTeeT
[2] Buruncaure: 262 - 25 + 262 - 75.
1) 25938 2) 26 200 3) 23 580 4) apyroit oTBer

Brraucaute: 175 - 117 - 175 17,
1) 17 600 2) 17 50O 3) 17 325 4) aApyroi oTeer

[4] B BmIpaxenue 37 - ..+ 37 BMecTO HmpOmycKa IIOCTABHIIH
quenao 59, Yro moayumnocs nocse BEIUNCHeHHA?

1) 2146 2) 2200 3) 2220 4) npyroit oTser
10



(5] Brramenure: 17 42 + 42+ 143 + 160 - 8.
1) 800  2) 8000  3) 8960  4) apyroi orser

[1] Yemy papma pasHocTH umcen 1224 u 1687
1) 1192 2) 1066 3) 1052 4) apyro#t orper

(2] Buruncanre cymmy unmcen 543 867 u 313 285.
1)857 142 2)857042 3)857 152 4) apyroi orser

HadianTe HeASBECTHOE YHCIO: ... + 3890 = 517.
1) 896 2) 118 3) 128 4) apyroit orser
[4] Busacaure, Ha cKOABKO cyMMa umces 3689 m 2956 Goan-
mle UX PasHOCTH.
1) ma 2956 2) ua 5912
3) na 3689 4) Apyroit oTeer

[5] Ha nocke 6N sauucaH BepHHI NpHMep Ha CJIOXKeHMe.
IIoroM oany na nndp crepaH H 3aMerHsAa OyrBoli:
8A6 + 345 = 1221. Karyw nudpy crepmau?

1) 4 2) 56 3)6 4) apyroi#i orBeT

TECT 10

[1] Bornonanre ymuoscenue; 116 - 106.
1) 1856 2) 11 296 3) 12 296 4) apyroit oreer
[2] Cronexo creayer sanaaTHTL 3a 25 M TKAHA CTOMMOCTRIO
1566 p. sa MetTp?
1) 390 p. 2) 3800 p. 3) 3900 p. 4) apyroi#i orser

[8] Bamoxmure mpomyck: ... : 56 = 62.
1) 3362 2) 8472 3) 3662 " 4) apyroit oTRer

[4] Beruneanan npoussesenme 23 - 27 - 29 - 33. Kaxosa mo-
clegHsasa nHdpa peayiawrara?

1) 3 2)5 87 4) apyroii orBeT

[5] Bunonsure geficraua: 305 - 24 + 87.
1) 7320 2) 7233 3) 7327 4) apyroit oTBer
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[1] Kakomy umcay paBen xsagpar uuciaa 617

1) 122 2) 1961 3) 3721 4) apyroii orser

[2] Haiizure nponspeaenne kKpaapaTa auciaa 4 u Kyba uucaa 3.
1) 144 2) 576 38) 432 4) apyro#i otmer

[3] Kaxoe n3 pamnnIX paBeHCTB HeBepHO?

1) 4°=8" 2)5°=126 3) 8°=243  4) Tarmx Her
[4] Cpean nammrix umcen BriGepure Hamboablree.

1) 3¢ 2) 4° 3) 2° 4) 5°
[6] Berumesnure: 42 + 72.

1) 26 2) 113 3) 115 4) apyroi#t oTBet

m BruinoaHNTe ZleleHHe YHCHA 0FHG mbicaxa odur Ha CeMb-
decam cemb.

1) 11 2) 13 3) paspgesnaTte Heabsa  4) Apyroi oTeer

[2] Berumcnnre: 228 : 6 - 8.
1) 304 2) 172 3) 34 4) apyrofi oTBeT

[3] BriGepure HAMMEHBIIGE YACTHOE.

1) 225: 15 2) 225: 26 3) 600: 25 4) 600: 15
El HalfigiTe HeHM3BeCTHHH MHOMHATeNL: 34+ x = G406,

1) 14 2y 19 3) 24 4) apyroii oreer

[6] Ha cknage 876 wkr sbaox. Ux ny:xHO pacdacoBaTh B
amukn 0o 12 xr., Ckoapko amuxkos nmorpebyerca?

1) 78 ammra 2) 72 amuxa
3) 71 anmx 4) apyroif oreer

HalignTe uacTHOE OT JAeJeHHA HAMGOABIDEro JeThIpeX3Had-
HOTO 4YHACAa HA HAHGOILINEe NBY3HAYHOE YHCIO,

111 2) 101 3) 111 4) apyroii orser
12



(2] Mo nonyana mMorommkmmer npoexanx 120 kM, aT0 B 3 pasa
II1e, YeM €My OCTAAOCE mpoexaThk. Kaxoe paccrogmne
HomyeH OLLI OPoeXaTh MOTOOMPHJIACT?

1) 160 kM 2) 120 kM 3) 40 xM 4) apyroit orser

CoGpanu 276 xr abaox u pacdacoBain B AMUKHN mo 12 Kr,
Cronpko norpefoBanoch AMMUKOB?

1) 13 ammuxos 2) 19 amukxos
3) 23 amuka 4) apyroit orser

(4] B nepsriit siens cobpasm 42 T cBexab, Bo BTOpol — B 2 pa-
38 MeHbBIIe, YeM B HepPBHIi, & B TpeTHii — B 3 pasa 6GoJb-
me, yeM BO Bropoii. Cxroasko cBernwt cofpamm 3a 3 ama?

1) 162 7 2) 136 T 3138 T 4) apyroi oTBer

[5] Bagymann umeno, yseamuumam B 4 pasa, a pesyanTar
yMeHEmIUAM B 6 pas. INoayanmm 36. Kaxoe gmcmo aaxy-
Mamu?

1) 24 2) 36 3) 54  4) apyroii orser

[1] e xopobum xapampamedi croar 52 p. Cxoxbko croaT
7 xopoGox Kapaugameii?
1) 26 p. 2) 154 p. 3) 168 p. 4) npyroii orser

[2] Cymma apyx wmcen paBHa 88, mpuYeM HepBoe claraeMoe B
3 pasa Goasinre BTOpOoro. YemMy paBHO BTOpOE ciaaraeMoe?
1) 22 2) 44 3) 66 4) apyroit orser

[8] Ana Bapxk Bapenns =Ha 3 cTakana cMopoAuHN 6epyT 2 cTa-

KaBa caxapHOr0o mecKy. CKOJBKO HAAO B3ATH CAXADHOTO
nmecky Ha 12 Xr cMopozmHEI?

1) 8 kxr 2) 14 xr 3) 18 xr 4) apyroit orser
[4] B cany 108 pmepesner, nmpuuem a6acEs B 3 pasa MeHEIIe,

YyeM Ipyiml, a pamed B 5 pas Goarme, gem abroas. Crojan-
KO BHITHEBHX JeDeBLEeB B CAAY?

1) 36 mepeBnen 2) 56 mepeBeeB
8) 60 pepesren 4) ppyro#t oteer

HaifizmTe pasHOCTL ABYX GHCEN, €CIH HM3BECTHO, 9TO OXHO
n3 HAX B 13 pas 6oseille Zpyroro, a X cyMma pasra 882.

1) 38 2) 756 3) 888 4) apyroit oreer
13



HailiauTe HeNoJIHEOE HYACTHOS OT JeJEHHA ducaa 748 Ha 3.

1) 247 2) 248 3) 249 4) npyroii orser

[2] Haitamre ocraTox or Aenermsa umeaa 97 542 Ha 135.
1O 2) 2 3 72 4) apyro#i orser

[8] Banomamre mponmyexk: 375 : .. = 17 (oer. 1).
1) 22 2) 21 3) 20 4) apyroii orser

[4) Banonsure mpomyck: ... : 8 =21 (ocT. 5).
1) 173 2) 174 3) 175 4) apyro# oreer

[8] B xymeitrom Barome 36 mecT, mo 4 B KaKAOM Kyme. YKa-
JKHTe HOMEpP KYyOe, B KOTOPOM DACHOJOXeHO MecTo Nt 23,

1) 5 2) 6 3) 7 4) apyroix oreer

[1] Daro empakenue 368+ 26 — 46 : (2 + 11). Kakoe geiicr-
BHe AONKHO ORITE BRINOJHEHO IOCJAETHHM?

1) ymuoxenHe 2) neneune
3) cnmosxenue 4) Brrauranme

[2] Yemy paBHA cyMMa KBAZpATOB uucen 6 u 77
1) 85 2) 95 3) 169 4) ppyroi#i orser

Breruncanre: (2489 + 622) — 389.
1) 2522 2) 2622 3) 2722 4) npyroit orser

[4] Beruncanre: 230 — (456 : 6 + 6).
1) 192 2) 160 3) 148 4) npyroit orser

[5] BrifeprTe RAaMMeHBIIEE YHCNO.
1) 32+5° 2) 3%+ 4% 3) 32+ 43 4) 3% + 5%

[1] Cecrpa crapme Gpara Ha 4 rojma, a BMecte mM 16 mer.
Cronero mer Gpatry?

1) 6 mer 2) 8 ner 3) 10 ner 4) gpyro# oTBer
14



[2] Cymma aByx umcen 240, a PA3HOCTb MEHBIIE CYMMB HA
224, Hafinure MeHbIIee YHCIO.

1) 128 2) 120 3) 112 4) Apyroi oTeBeT

Cymma aByx umcesn paBea 450, a ecsIM OXHO M3 HMX YMEHB-
muTs: Ha 20, TO wmesa CTAHYT paBHEHMHN, YeMy PABHO
Goarmee wmeno?

1) 245 2) 235 3) 215 4) rpyroit oTBer

|Z| B apyx ropofxax GuLIO HOPOBHY amenscuuos. H3 nepsoii
Kopobxnr mepesoxunu Bo BTOpye 20 aneascmuoB, Ha
CKOMBKO Goabme amelIbCHHOE CTANO BO BTOPOH# Kopolke?

1) Ha 10 aneancuHOB 2) Ha 20 amenpcHHOR
3) ma 40 aneaLECHHORB 4) apyro#i oTeeT

[5] A3 18 mxonpEHKOB 12 mMaywalT aBraAnicKMii ASHK, a
14 — nemenruil A3ME., CKOIBKO IIKOABHAKOB H3YYAIOT ABA
A3bIKA, €CJAH M3BECTHO, 4TO KAMAHNN W3 HAX H3yuaeT XOTa
6bl OffMH ASHIK?

1) 8 mXOARAEHKOB 2) 10 mMKoOARHAKOB
3) 12 mMKOALEUKOB 4) gpyro# oTrper

8

[1] Kakoro ma yxasaRHBIX OTPe3KOB HET A
Ha pucyHke 17

1) AB  2) AD 4
3) DB 4) Bce OTPESKH €CTh D
[2] Croarxo pasmuummix orpeskor u306- Puc. 1
PAXXeHO HA pPHCYHKe 27
1) 7 2) 8 B
3)9 4) apyroii oTeer A 7 D
HaHer Tpm TOUKH, He Jeam(ue HA E,
oaHo#t npamoii. Yepes wampgeie e C
TOYKM MpOoBeAcHa npAMad. CHOJIBKO
PABANYHEIX MPAMBIX IOJIYYHIOCH? Puc. 2
1)1 2) 2
3) 3 4) apyroit orper N,
[4] Cxonpro pasmmunpix ayweit mzobpa- M
JMEHO HA PHCYHKe 37 P
1) 5 2) 6
3) 7 4) apyroii oreer Puc. 3

15



Ha xaxom u3 pucyHKoB (4—6) oTpesox AB napanneneH
otpesry CD?

1) Ha pmc. 4 2) a3 puc. b

3) "a puc. 6 4) Taxkoro pHCyHKa HET
A B B B
A
D
C A 7
C D o ¢
Puc. 4 Puc. 5 Puc. 6

[1] Baacaure, kKakoit ms orpeakor Ha pm- A
cyHKe 7 mMeer HaMGOALIIVIO ANMAY.

1) AB 2)BC 3)CD 4) AD

[2] Crapunean pycexas mepa AnuEn eepc-
ma cocTamndgeT mpuMepuo 1 km 67 M.

BripasuTe ee B mMeTpax. D
1) 1067 m 2) 1670 m B
3) 167 m 4) ppyroi orser

[8] Mnmna orpeska pasna 1 M 18 cm 5 M.
Bripasure ee B MUIANMeTpaX.

1) 11 805 mm 2) 10 185 mm Puc. 7
3) 1185 MM 4) zpyroii orser

(4] Haftaure nnumy orpeska AB, ecam Touka A JeIKHT Mex-
ay ToukamMu C m B, gauna orpeska BC pasna 91 em, a
anana orpeska AC pasHa 15 cm.

1) 76 cm 2) T4 cx 3) 106 cMm 4) apyroii oTBer

[5] BurmeanTe cymmy: 2898 + 644,
1) 3442 2) 3532 3) 3542 4) apyro#t orper

[1] Croasko aenmmerpos B KEAOMerpe?
1)100 a4 2) 1000 pa 3) 10000 a 4) Apyroii oTBer
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[2] BemonnnTe cnoxenve: 8 M+ 63 aM. PeayrsraT sammmu-
Te B ZeDEMeTpax.

1) 363 am 2) 93 am 3) 66 am 4) gpyroii oreer

BrinonanTte Bhuuranme: 381 cm — 29 am. Pesyanrar samu-
IWIATe B CAHTHMETDPAX.

1) 410 cm 2) 352 cm 3) 91 M 4) apyroii orser

(4] Kaxas na gaEnnX BesMuNE HamMeHbINan?
1) 3000 MM 2) 20 oM 3) 87 e 4) 1M

(5] Crapnunas pycexas Mepa caxens TpUGIHIKEHHO paBHA
152 cM. B nerommcu ymomunHaerca GpepHo anaumol 12 ca-
seHeit, Bupasure gnmey GpepHa B Merpax (¢ H36BITROM).

1) 18 M 2)19 M 3) 20 4) ppyroit oTeer

[1] TemmepaTypa Boaayxa yrpom 6eina 17 °C, AzHEM OHA MOBEI-
cunacs Ha 14°, a BedepoM NMoEH3WJachk Ha 6°. Ompeaeante
TEeMIOePATYPY BOSAYXa BeUEPOM.

1) 24 °C 2) 26 °C 3) 26 °C 4) apyroi orser

[2] Karas na ZAHHEIX TOUEK PACIOJIO}KEeHA HA KOODAHHATHOM
JAy4de Jepee APYTHX?

1) A7)  2) B(10) 3)C(11) 4) D4)

CKONBKO €AMHMYHKIX OTPE3KOB DPACIHOJNOMEHO HA KOODXH-
HATHOM Jyqe MeKAy uucaamMm 19 u 43?2

1) 23 2) 24 3) 256 4) npyroii orBer

[4] Baca onpenenusn npmbammenno A
KOODAMHATY TOUKH A (puc. 8) 4 } 4 4 i
¢ rounocteio Ao 1. Kaxoe ma 8 12

GJI%EYDIIIHR YTBEDKACHHNA EBep- Puc. B
HO

1) A(11), xoopauHATA JaHA ¢ HM30BITKOM ¥ C OKDYIJEeHHEM

- 2) A(11), xoopAMHATA AAHA C HEXOCTATKOM H C OKpyrie-
HHEM

3) A(12), xoopamuara gasa ¢ M3OBITKOM H ¢ OKPYILJICHHAEM
4) A(12), xoopAMHATA AAHA C HEHOCTATKOM H ¢ OKpyrie-
HHEeM
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[3] Kakaa mea ZaHHEIX TOUeK PACHONOMKEHA HA KOODAHHATHOM
Ayde B CepefUHe OTPe3Ka, 00PA3OBAHHOIO ABYMSA APYIrUMU
JAHHBIMH TOUKAMHU?

1) A(18) 2) B(14) 3) €(11) 4) IX8)

[1] Ire oxpymHOCTH KacaloTess BHeIIHMM ofOpasoM. Pazuyc
HepBoOil OKPYHHOCTA 3 cM, 8 BTopoi 2 cM. HaiiguTe pac-
CTOAHNE MeXAY HX IIEHTPaMMH.

11 cu 2) 4 cm 3) 5 cm 4) apyroii orBer
(2] Pagnyc oxpy:xuOoCcTH paBen 3 cm, TouKa A pacmoioikeHa B
5 c¢M ot memrpa. Kak pacmosoxena Touxa A?
1) BHYTpH OKPYKHOCTH 2) Ha OKpPY:HHOCTH
3) BHe OKPYXHOCTH 4) onpeneanTs HeBOSMOMKHO

[8] Pazguycn zByx okpysHOocTe#l paBHEL 3 ¢M B 5 ¢M, a pac-
CTOAHHNE MEXAY HMX NeHATpaMH paBHO 7 cM. CKOJBKO TO4YER
nepecedYeHHA MMEIOT OKPYHHOCTH?

1) Hn oamoll 2) oauy 3) aBe 4) apyroit orset

[4] Ha xaxom mns pueynmos (9—11) oTpesox AB spiaserca
xopaoit okpyxHOCTH? Touka O — NEeHTP OKPYKHOCTH.

1) Ba pnc. 9 2) Ha puc. 10
3) na puc. 11 4) TaKOro pPHUCYHKA HeET
Puc. 9 Puc. 10 Puc. 11

IE HavepTuan orpeaoxk AB anumoit 8 ¢M M aABe OKDYXHOCTH
paguycaMit 4 ¢cM K 2 CM C IEHTPAMH B KOHIIAX 3TOTO OT-
pe3ra. OKPYKHOCTH HepeceKaT oTpes3oK AB B Toukax C
u D. Haligure aauay orpeska CD.

1Dl1cu 2)2cm 3)3cu 4) onpeaeJUTE HEBOSMOMHO
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(1] Kakas w8 naBHEX BeIWYHH COOTBETCTBYET TYHOMY YIuy?
1) 56° 2) 15°83° 3) 89°59' 4) 90°9'

[2] 3a xakoe BpeMa MmEyYTHA® CTpe/IKa NOBEPHETCH HA YTOJ B
90°?

1) sa 15 MuE 2) 3a 30 Mun
3) 3a 45 Muu 4) xpyroit orser

B kakoe BpeMA H3 NepevHCICHHOIO YroJ MeXAY 49acoBOi
H MHHYTHOHR crpeaxkaMm HarGoasmuit?

1)3xw 2)5wS5vMur 3)12910mur 4) 1y 8 Mun
[4] Brnonuure cnomenne: 14°56' + 51°58",
1) 65°9' 2) 66°9' 3) 66°49" 4) apyro# orser

JIyu OC menur mpsimoit yroa AOB Tak, wro yron AOC ma
25° Gomeme yraa BOC. Hadaure penmauny yriaa BOC.

1) 75° 2) 32°3¢ 3) 53°30° 4) zpyroii oTeer

|1| HafizutTe nepuMeTp TPEeyroabHHKA, €CAM OZHA €I'0 CTOpO-
Ha paBHa 30 AM, a ABe Apyrue CTOPOHEI PaBHH 23 AM 1
25 mm.

1) 54 oM 2) 78 2 3) 84 a1 4) npyroit orBer
[2] Kaxoft us Tpeyroanmuxos (puc. 12) oeTpoyromsHnIf?

1) AABC 2) AMNP
3) APKS 4) Takoro TPeyrolbHHEKA HeT
B S
N,
X
M P
A C P
Puc. 12
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[3] Hepumerp paBHOGegpPEeHHOro TpeyroJbHMKa pasen 32 cM,
a oAHa n3 cTopoH paBHa 18 cm. Haligmre ABe Apyrue cToO-
pOHEL.

1) TeMu 7cu

2) Tcmu 18 cm

3) Taxoro TpPeyroJABRHHKA He cymecrsyer
4) mpyroit orBer

[4] Cropornt Tpeyronsauxa ABC pasEmr 3 cM # 4 ¢M, a nepH-
Metp paBer 10 cM. Kakoe u3 JaHHBIX yTBEpMKAEHUI BepHO?

1) rpeyroapuuxr ABC pasHOCTODOHHMH

2} rpeyroasnur ABC pasHocTOpOHRRE

3) Tpeyroasank ABC papHOoDeApeHHHN, HO He DABHOCTO-
ponHui

4) TAKOrQ TPEeYTOJBHHEKA He CYLOIECTBYeT

[3] Kaxoif u3 mepeumcjeHHBIX TPeyroAbHHKOB MOCTPOATHL He-

BOZMOXKHO?

1) Tpeyroasaak co cTopoHaMu 3 cM, 4 cM H 6 cM
2) TpPeyroJmsHHUK €O cTopoHamMu 4 ¢cM, 4 cM 1 3 cM
3) TPEYroabHUK co ¢cTOpoHaMu 2 cM, 4 ¢cM U 8 oM
4) TpeyronbHdK €O CTOpOHaMM 7 cM, 7 cM B 7 oM

[1] Hafigure mepuMeTp MpAMOYTOALEMKA, €ClAM €r0 MIHDHHA
papaa 20 cM, a gauHa — 3 M. Pe3yauTaT sanumuTe B Oe-
nuMeTpax.

1) 5 v 2) 10 am 3) 100 am 4) npyroit oTper
[2] ITepameTp mpamoyroasEmka paen 160 cM, a mMApHHA HA

10 cM Mensmre paunasi. Halinmre ero nnmmey.

1) 35 e 2) 25 eum 3) 45 cm 4) apyroii oTreer
[8] Mauny npamoyronrHEKa yRenmunadm Ha 4 AM, 8 IIADHEY

yMeHbINWAH HA 2 AM. Kak uMaMeHuiacsa nepumerp?

1) yBenuuuicA Ha 4 AM 2) yBenuuunca HA 2 oM

38) YMeHbIIHJICA HA 2 oM 4) apyroii oTBeT

[4] Cropons: mpamMoyronsuuka paBun 6 cm u 12 cm. Haitan-
Te CTOPOHY KBaJpAaTa, NEPHMETDP KOTOPOTO PaBeH HepHMeT-
PY AAQHHOTO NpPAMOYIrOJBHHKA.

1) 7T cM 2) 9 cm 31l e 4) apyro#i oTBeT
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[lepuMerp Tpeyroanmmka ABD B
(puc. 13) pasen 12 em, mepm-
MeTp TpeyronsHuKa BDC pasen A C
18 ¢M, a mepuMeTp deTHIpex-
yroapanka ABCD pasen 20 cm.
Yemy papna aymaHa oTpeska BD? D

1) b e 2) 6 cm
3) Tem 4) apyroit oTsBer

m Hakgure naomags y4acTEa, uMewinero ¢GopMy OpAMO-
YTrOJIBHHMKA, ANWHA KoToporo 80 M, a mupuHa 40 M.

1) 3200 v 2) 120 3) 240 M  4) xpyroit ormer

[2] HaitanTe naomans opaMoyronpEAKA, NAHHA KOTOPOTO 5 M,
& IIAPMHA HA 2 M MeHbIIe.

1) 10 w2 2) 15 m? 3) 20 m? 4) apyroit orser

[8] Hepumerp npsmoyronsuuxra pasen 144 cM, & MApPHEA paB-
Ha 18 cu. HaligwTe naomans OpAMOYIOJRHEKA.

1) 72cm®  2) 982 ce®  3) 2268 cm®  4) gpyroit oTeer

[4] IMromazs xBagpaTa pasea 256 cM”. YeMy paBHa ero cropoHa?
1) 26 cm 2) 14 cMm 3) 16 cm 4) mpyroi oreer

Hafiaure nnomagr ueTHIpex- B C
K

Puc. 13

yroabauxka ABCD Ha pHcyH- 1
ke 14 (pasmepm gamn B genm-
MeTpax).

1) 16 am?® 2) 28 mu®

8) 22 am’ 4) npyroii oreer 4

-

2 1

| P

[1] Hafigure naomazr paseseprku APAMOYTOJLHOTO HADAJLIC-
Jenmuuena, ecaH ero pebpa pasHE 5 cM, 6 cM 1 11 cm.

1) 151 cm® 2) 330 cM®  3) 302 cm®  4) Apyro#t oTBer

[2] Hepesannzrit ky6 moxkpacnmE co BCeX CTOPOH, a BATEM pac-
nunuau Ha 27 OZWHAKOBHEIX KYOMKOB. CKOABKO KYyGMKOB
HMEIOT TPH OKPpAllleHHEIEe rparn?

1) 4 2) 8 3)9 4) apyroit orser
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Ha pucyuke 15 usobpaxen kySHK H ero pa3sBepTKa.
CKOJIBKO TOUEK HAXOAHMTCA Ha HMKHEH rpamu xybmra?

1) 2 2)5 3) 6 4) OTBETHTb HEJIb3A

-»
.
.
= . ele . . 'y
. @ 3 L J L J -
ol I . ole . . ™
.
. .
Puc. 15 b

[4] Ms Tpex xyGuxoB ¢ pe6poM 2 cM CACKHIN NPAMOYTOJIb-
Bufi napannenenmnex. Haltaure cymMmy anua ero pebep.
1) 72 cm 2) 64 cm 3) 48 cm 4) apyroii orBeT

Kopobka mMeer GopMy IpAMOYTOJALHOTO OapajjejleluIesas
(0e3 KpBINKH), IHPHHA KOTOpOro 3 ¢M, a XAJIHHA BABOE
Gospime mHpHUHBI. CKOJABKO nmorpebyerca OyMarm IZas

OKJNeHKHE KROpOOGKHM CHADYIKM, €CJH ee BEICOTA HA 2 CM
MeHbINe AAUHEI?

1) 72cm®  2) 90 em?  3) 108 cn? 4) ppyroit orser

[1] Haliaure ofbeM mpAMOYrosLHOTO HmApDAMNENENHIEAA ¢ Deb-
paMu 3 cM, 5 cM u 8 cM.

1) 120 cm® 2) 60 cn® 3) 32 cm3 4) apyroit orBeT

[2] Dauna npaMoyroabHoit KOMEATE B 2 pasa GoJbloe OIADH-
HH 1 HAa 2 M Goanmre BricoTH. Hajiaure 00BeM KOMHATBHI,
eCJIH ee JUIMHA pasHa 6 M,

1) 432 »? 2) 144 »° 3) 36 m*® 4) apyroii oTBeT

HailiauTe ofbem Kyba, ecan OAOIIAZE €TI0 DA3BEPTKH DAaB-
Ha 96 cmMZ,

1) 16 e® 2) 64 em®  3) 80 cv®  4) apyroit orer

(4] Haitmure pebpo xy6a, ecnm ero ofmem paser 512 m®.
D4Mm 2) 8w 3) 16 m 4) gpyroit orBer
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Kax uamenuTca o6beM mapajiejieNuiensa, €CiAH e€ro AANHY
YBEeJIHYHT: B 4 pasa, IDHPEHY yBea@unTh B 6 pas, a BH-
COTY yMeHbmHATH B 8 pas?

1) yBenmumaTca B 3 pasa 2) ymerrmpuTca B 12 pas
3) He H3MEHHTCH 4) mpyroii oTBer

(1] Betpasure Maccy 12 i 45 Kr B KmaOrpaMMax.
11665 xr 2)1245xr 3)12045 xr  4) apyroit orBer

[2] Betnonenutre ciomenue: 2 xr 888 r+ 2 xr 144 r.
1)4kr 32 r 2) 4§ kr 932 r
3)o6kr32r 4) apyroi# orsBer

[3] Beinosmamure seuuranue: 3 kr 870 r— 2 kr 44 r.
1) 1 xr 430 r 2) 1 xr 826 r
31 kr 86 r 4) apyroit oTeBeT

[4] Baca pecut Ha 3 xr 300 r Gonsme Mamm, Mama BecuT Ha
1 xr 200 r Gonesme Aun, a ITera — Ha 4 kr 400 r Goas-
me Anu. Kro Becur Goapme Bcex?

1) Ara 2) Bacsa 3) Mama 4) Ilera
[5] Kymmnm 3 nakera xaprodens BecoM 3 kr 332, S5 kr 364 r
" 4 kr 404 r. Cronsko raprodens Kynuau?

D12 xr9rr 2) 12 xr 980 r
3)13xr 90T 4) apyroi oTseT

[1] Cxonexo cexyux B 2 u?
1) 720 ¢ 2) 7200 ¢ 3)72000 ¢ 4) ppyroii oTBET

[2] BemonanTe cnoxenne: 4 u 15 Mun + 4 u 57 mmH.

1) 8 v 12 Mur 2) 8 4 38 Mun
3) 9912 mun 4) apyroit orser

Brnoauure peruutanue: 4 u 15 Mun — 2 u 37 ma=.

1) 2 u 38 Mun 2) 1 9 48 Muu
3) 1 g 38 aue 4) apyroit orBer
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[4] ¥Benuubre 1 u 42 Mun B 3 pasa.

1) 3 4 26 mun 2) 4 4 16 Mun
3) 5 u6 Mun 4) npyroi orser

[56] YMenbummTe 6 u 54 Mum B 9 pas.
1) 46 Mmun 2) 48 mun 3) 52 mun 4) apyroi oTBeT

[1] Jmpusxabas mpeogonen pacerosnne 5320 kM sa 56 u. Onpe-
JennTe ero CKOpOCTh.

1)85xkMm/u  2)95xkm/u  3)97xm/u  4) ApYTO# OTBET
[2] ABToMOGUIbL ABMIKETCA CO CKODOCTBIO 75 KM/4., 3a Rakoe

BpeMa oH mpoeger 675 kmM?

1)3a 7 a 2)3a 94 3)3a 10 u 4) apyroii oTBer
[3] Cropoctt xaTepa mo Teuenuo 12 KM/4, a IPOTMR TeucHHS

8 xM/q9. KakoBa CKOpOCTEL TeueHHa?

1) 1 xM/x 2) 2 kM/u

3) oupegesmuTh HENH3A 4) apyroii orser

[4] MBa MoTomukAmCTa BRIEXAAH OAHOBPEMEHHO HABCTPEUY
APYT ADPYTY H3 NYHKTOB, PACIOJOMEHHBIX HA PACCTOAHHH
27 kM, CropocT MOTONUMKJANCTOR 40 KM/u u 50 xm/q. Ha
KaKOM pPACCTOAHWH APYT OT JPyra OHH OyAYyT uepes 3 u?

1) 243 kM 2) 270 kM 3) 297 kM 4) apyroii orBer
[5] Baga Brimen na goma Ha 1 4 30 MuH paHeme Ilern. Ye-

pe3 xarkoe Bpemsa Ilers aorosuT BaHIo, eCIA CKOPOCTH
Baau 4 KEM/4, a cKopocTh Ileru 6 xM/u?

1) uepes 2 u 2) uepes 3 4
3) uepez 4 4 4) npyroti oTeer

[1] Kaxoe uz aaunrix npoussefeHuil xparHo 127
1)5-14 2) 645 3)14- 30 4) 10 - 75

[2] A3 mammBIx yTRepsAennit BHIGepuTe EepHOE.

1) 26 rparso 3 2) 5 xkpatHo 0
3) 23 rpatHo 5 4) 407 xparno 37
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Ws uucen 1682, 107, 128, 182, 320 pubepure Bee umeia,
He KpaTHRe 16, u HalizuTe X cymMMmy.

1) 139 2) 427 3) 128 4) apyroi orser
(4] Baruncanre: (81 + 99) : v.
1) 19 2) 20 3) 21 4) ppyroii orser

Kakas m3 RaHHHX CyMM KpaTHa 97
1) 99+ 11 2) 18 + 27 DTT+9 4) 15+ 18

[1] Karoe us mamHEIX wmcen xparHO 5?
1) 678 905 2) 55 556 3) 4568 907 4) 6 790 439

[2] Haiigure ocraTok o xenenma umcaa 3459 Ha 9.
H1 2) 3 3) 6 4) npyro#t oreer

Kaxan us marHBIX cyMm He kpatHa 10?7

1) 7316 + 97 564 2) 5423 + 74156
3) 678 + 991 + 31 4) 21 + 179

[4] Kaxyio nndpy Hy:KHO MOCTABATE BMECTO 3HAKA * B HHCAO
562%, arofu monygeHHOE wmACA0 OHLIO KpaTHO 9?

1) 0 2) 2 3) 5 4) mpyroit oreeT

Hapeerno, uro a U b — weuerssie uncna. Kaxue us pan-
HLIX YHCER ABAAIOTCA BedeTHHIMH: a1+ b, a- b, a + 2b?

1) neproe u BTOpOE 2) BTOPOR M TpeThe
3) ToarKO mepeoe 4) apyro# otser

TECT 34

m Hz uucen 1, 4, 6, 9, 11, 15 prifepure npocTHe YHCHA.
1H1un?9 2)1 a1l 3H9 4) npyroit oreer

[2] Kaxaa n3 manHEEIX Nap COCTOMT TOJBKO M3 COCTABHEIX THCEJ?
1) 6 u 12 2) 16 m 23 8)7m 1l 4) 12 n 15

Haiiante cymMmMy BceX NMpPOCTHX umMces, MeHbIInX 13.
1) 28 2) 29 3) 41 4) apyroit oreer
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[4) Hafignre cymmy Beex cocrasEEIX umces, Sonwinux 11, HO
menpmux 20.

1) 95 2) 76 3) 64 4) ppyroit orser

[5] Cxonpko cymeersyer map npocrrix umcen a # b (a > b),
IAA KOTODHIX BHIOJHSIETCH paBeHCTBO & + b = 127
1) ogua 2) ape 3) ™pu 4) npyroit oTBer

[1] Kaxoe u3 AZaHHRIX uyceJ He BXOAUT B PA3JIOKEHHE Ha
IPOCTEIE MHOKHTenHn umcas 3157

1) 3 2) 5 3H7 MH 11
[2] Kakoe m3 naHHBIX uMceN He SBAseTcH xenmrTeaeM 561?
1) 38 2 7 3) 11 4) 17

[3] PasnoxkuTe Ha HOpoCTHIe MHOMKHTeNH umcao 420.
1) 22+ 8357 2)1-22-8-5-7
3)3-4-5-17 4) apyroi1 oreer
CHKOJBKO PASJHYHEIX IIPOCTLHIX MHOHTeNell coAep:KHTCA B
pasnoMennn gueaa 187
1) aBa 2) Tpu 3) ceMn 4) npyroi#fi orBer

(5] Haiinnre cyMmy Becex Aeamreneit umciaa 26.
1) 16 2) 41 3) 42 4) zpyroii orser

[1] ¥ waxo#t ms mpemnoxeHHRIX map umces HamGonbmmit of-
muli genurens paseH 47

1) 24 1 30 2) 24 n 32 3) 18 m 32 4) 4 n 16

[2] BeibepuTe mapy B3aMMHO NPOCTHIX WHCEN.
12021300 2)68ul9 3)56m 77 4)143m 11

[8] Haitaure cymmy Beex obmux nemmremeii umecen 24 u 80.
1) 54 2) 15 3) 12 4) ppyroii oreer

[4] Haliaure nanGonnmuit obmuit aenurens uncen 555 n 275.
1)5 2) 7 315 4) npyroii orser

26



(8] Hattamre HOJI(180, 270, 450).
1) 18 2) 20 3) 45 4) apyroii orper

TECT 37

(i I-Iaﬁ.gme HauMeHbIlee ofmee KparHoe wmcen 3: 5% T m
5-7-11.
1) 3-5%- 7%- 11 2)3:-5-7-11
3)5-7-11 4) ppyroii oTBer

[2] Hasigare HOK(210, 84).
1) 210 2) 420 3) 840 4) xpyroii orser

[8] V raxoit Mz mpeasmoxkemHEmIx map umcen HAMMeHBIIee OG-
mee KpaTHoe paBHo 247

1) 18 n 12 2)12u 8 3)4ul2 4) 24 n 32

(4] Ha#taure HOK(70, 60, 90).
1) 1260 2) 3780 3) 5400 4) npyroii oTeer

[6] Haiigure, cyMmy Beex ofmmx KPATHRIX HCeN 10 u 15, He
npeerimaronux 100.

1) 150 2) 120 3) 90 4) apyroli oreer

[1] Mactep Moxker BumomEMTE paboTy 3a 10 u. Kakyio uacTsb
paGoTHI OH MOXKET BHIIOAHHTH 38 3 4?

1
n 3 2)% 3)% 4) apyroii oTeer

17 28

57 4HciaHTens Ooable 3HA-

IE Y xaxoit us Apoﬁeﬁ 26’ 25’ 21

MeHATENA HA 57
21 17
D3 23 32 4) raxod xpobu mer
[3] Kaxyiwo uacTe cyrox cocrapasier 6 u?

s 27 3)3  4) raxolt apobu mer



[4] Cronpxo mMmmyT comepxxurca B % q?

1) 45 vaa  2) 75 mar  3) 80 mur  4) apyroi oreer

[5] Amux a6aok Becmr 24 kr. Ipozann % amuka. CKOIbKO
AGI0K 0CTANOCH?

1) 9 xr 2) 12 kr 3) 15 kr 4) npyroi#i oreer

1] Kakas u2 panmeix apoGeit papHa %?
4 i) i) 10
1) ry 2) 3 3) ry 4) 30

Izl HalinnTe sHaMeHaTens Apobm, paBHOMN %, ecJH ee YHCIAH-
Teas pareH 20.

1) 40 2) 25
3) Taxoit zxpo6u He cymiecTByeT 4) apyroit oTBeT

Ha Kaxoe HauGoJbIee YHUCIIO MOKHO COKPATUTE APOOL —:4;—3- ?
1) Ba 40 2) =a 60 3) ma 120 4) apyroii orBer

[4] Kaxpe umena cleAyeT noscraBETh BMECTO GYKB @, b 1 ¢,
24 a

YTOGH BCe pABEHCTBA OKA3AIMCH BEePDHBEIMM! 3 " iz

24
24 24 _ 12,

-2 24
8 2’ 6 ¢

1)48,6n 6 2)48, 12 u 6

3) 48,8 u 3 4) apyroii orser
Kaxyio 9acTh 3aca cocrapiger 18 mMuH?

ne 2 3 % 4) npyroit orser

[1] Cxonsko muuyT B 00KOI namoit yaca?
V20 mur 2) 12 mug  3) 14 mua  4) apyroii orser

{2] B cany pacrer 45 mepesper, uma mux 17 rpym. Kaxyio
9ACTE BCEX JEPEBBEB COCTABJAIOT IpyinH?

45 “
1) % 2) % 3) 35 4) apyroit oTBeT
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B apureasHoM sane 180 mecr, U3 Hux % 3aHATO IpUTENA-
MM, CKONBKO MeCT B 3DHUTeJhHOM 3aJe cBoGOAEO?

1) 60 mect 2) 120 mect 3) 85 mecr 4) apyroil oTeer

[4] Ipotina % AMCTAHIFM, cIOpTCMeH 61 8 700 M or dpuAn-
ma. Kaxopa anuna Bcell gucTagnmrn?
1) 2400 & 2) 2000 M 3) 980 m 4) apyroii orBeT

[8] Yemy pamma nnomags mpaMoyronLHMKa, ecam €ro mmpH-

3
Ha 12 cM, 94TC cocTaEageT Y AJHHBI?

1) 108 cm? 2) 144 cm®  3) 192 em®  4) gpyroit orser

[1] Dpeeenure Apobn % K 3HaMeHaTenro 24.
1) % 2) 2—94- 3) npusectn Hexn3a  4) apyroit oTser
[2] Kaxyio m3 apobeit mearss npueecTH K 3HaMeHaTedio 367
D 239 e 9

Haliaure BaBMeRbIIRE o61all 3HAMEHATRID Apobelt % " Tli'

1) 12 2) 48 3) 96 4) apyro#t oTser

[4] Haitaure EamMensmuit obnmit 3HaMenaTeNs ApoGeit %, %

.y
1) 216 2) 36 3) 18 4) apyroi#t orBeT

[8] TIpm xarom sHauenMw @ HauMeHEIIHE O6IUY sHAMeHATENH
apobet = u 1= pasem 207
1) 4 2) 8 3) 10 4) ApyTOii OTBET

[1] Kaxoe ns mammerx yreepmpenuit mesepmo?
ni<i 2332 <1 Hi-a
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[2] Kaxaa n3 aammbx apobeft mamGonbutaa?
7 9 3 6
D5 g B3 19 5
[8] Bui6epure zpobs, Gompmyo %, HO MEHBIOYIO %.
2 1 1 3
1) 3 2) 5 3) 7 4) 3
(4] Hatinure cyMMy Bcex TakMX HATYpPANBHEIX YHCeJ, OPH

7
OoACTAHOBKe KOTODEIX BEDHO HEPDABEHCTEBO % < 20 -

1) 3 2) 6 3) 10 4) apyroi#t oTmer

(5] Baca mpoGe:xan 90 M 3a 14 ¢, Komst — 100 M 3a 15 ¢, a
Ilera — 110 M 3a 16 ¢. ¥ Koro ckopocthk Gonpme?

1DyBacu 2)yIleru 3)y Koam  4)cKopocTH PABHH

BELIIOMHATE CIOMKEHUE: 242 + % .
)% 23 33  4) apyro# orser

[2] B xaxoM #3 mpuMepoB CIOKEHHE BHIIOIHEHO BepHO?
R R S PE R
mi+dal g ied-oigis

BLINOXHATE CHOKEHUE: % + % . Ec/i BOBMOM(HO, COKpaTH-

Te MOJAYUEHHYIO ApPo6b.

29 8 58
1) 54 2) 14 3) 48 4) apyroii orBeT

7
(4] BerauenuTe: 12 + ﬁ + %.
9 13 19
1) 59 2) 15 3) 20 4) gpyroit oTeeT

[5] PaGoumii mMoskeT BHIIONHWUTE 3aKas 3a 3 U, €ro yUeHHK —
3a 7 4. Kakywo 4HacTh paboTH OHH BRITNOJHAT 34 94¢, pa-
Goraa BMecre?

D 2 3 3) 5 4) Apyroii orser
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.19 37 11
[1] BotnosnanTe cromenwe:  t (71"'71]'

587 67 (ki ]
b § Iy 2) 71 3 7 4) apyroii oTeer
[2] Bunoxanre crosxenne: % + %.
5 29 a7
1) i3 2) 20 3) 0 4) apyroii oreer
N - I | 1
[3] Beruncanre: (16+8] + 16
5] 3 1
1) § 2) 4 3) 3 4) apyroii orser

o jos
+
=
—r
| -

[4] Bumnoarure croxernue: (
D3 Dz Ni; 4 Apyroit orser

[5] Kaxaa m3 geaEBHBIX cymMm HauGompuIaa?
n(3+3) «2 2 (F+i)+ 2
0ifted] o g bl

T

L5 . n_ 7
(1] BoinonenTte geitcTema: 5T 18 " 18"

7 ] 10
1) is 2) 18 3) Ty 4) npyroit oTBeT
[2) BunonrnTe BrrunTanme: % - %.

3
1) % 2L 9 = 4) apyrofi ormer

9
[3] Haitanre meuamecTHOE caaraemoe: X + % = 30"

15 8 3
1) 35 2) 5% 3) 3 4) apyro#t oreer
[4] Kakas n3 gaHEEX pasHocTeli manGoabmaa?
6 5 5

8 i ] 8
De~-7 Hg-e N7-5 Do
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B nepeutit gess Kons mpoamran % KHWIY, & BO BTOPOii

1
AeHs — 5. Kakyio 9acTh KHMIY OCTAJIO0Ch OPOTATATL Kone?

i 21 32 9 apyroi omser
TECT 46

[1] VmuOoxEBTE APOBL wiecms odumnnadyamvix Ha xpobs Jead-
uamov dee copox namuvtx.

7 28 4
].) Y 2) 56 3) 15 4) npyroit oreer
[2] Brauncanre mepuMeTp KBazparTa, CTOPOHA KOTOPOTO PaBHA
3
20 M-
3 3 1 .
1) 10 AM 2) 5 AM 3) 3 AM 4) npyroi orper
BHIIOJHHATE YMHOXEHHE: % . % . %.

1 1
1) Y 2) ry 3) -1% 4) apyrofi orser

3
El Brinonuanre meticreue: [g) .

8 2
1) 2 2) o7 3) o7 4) apyroii orser

(5] Buraucamre: 20 - %+10- %.

1) 7 2) 9 3) 10 4) npyroii orser

TECT 47
(1] Berumcaure: §° 12+ 12 -2-
1) 6 2) 12 3) 18 4) npyroii oTeer

[2] K3 namEmx mpomspeaennit BrIGepuTe HaubobINee.

Li] 7] 4 9 3 9 4 21
D72z Pau 71 P74
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[8] BeinosmanTe yMromenne: [57 %) . %.

1) % 2) % 3) % 4) apyroit oTBer

[4] M3 pasEmMX paseHCTB BRGepHTe HEBEeDHOE.

3 3 9
2’?'(H+4]=?‘4+ 70

Ll

DE 2Dy 935 4 Apyroi orser
BLIDOAHRTE AeneHne: % : % .

Dy 238 33 4 apyron omser
[2] Beramcmmre: (%%] . %

n2 232 ¥ 9 pyrok omer

7 6 1 1
(3] Barumenure: 15 17+ 3¢ 5 -

6 1 5
1) 37 2) 3 3) 1z 4) mppyroit orser
(4] Halizure HemaBecTHHIl JeamTess: % Tx - %
3
DL 23 86 4) apyrok orser

[5] BuGepnre namMennimee gacTHOE.
1)7:9 2)6:5 3 8:11 4) 8:9
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[I] Kakyso wacTs oT uncia 18 cocrapnaer qucao 4?

1 2
D 205 3y  4) apyrok orser

[2] Haiiaure uncmo, ecnu % ero paBEH T4.
D 218 3% 4) apyroit omser

3
[3] llupuHa NPAMOYTOJLHUKA COCTABIAET 7 anuee. Hafizure
nepuMeTp NpAMOYTOJbHHUKA, €CJIM ero NIMPAHA paBHA 24 aM.

1) 80 am 2) 120 M 8) 160 ou 4) apyroii oTBeT

H3 marunurporoi GaHKH, % KOTOPOH 3amONHEHHI BapeHb~

€M, OTJIHIN % HMeIIeroca B Heli Bapenbsa. CKONBKO Ba-
PEHBA OCTAJIOCH B DaHKe?

2 4
1) 3 n 2 g x 3 15 4) mpyroii oTBeT

1
B nepsniit gesr Baca nmpoumTas j KHMTH, BO BTOpOit —

2
3. & B Tperuii — ocrapmmneca 10 crpannn. CKoabKo cTpa-

HHU Bacda npoudTan Bo BTOPOH AeHb?

1) 15 crpanun 2) 50 crpasun
3) 75 crparun 4} apyroit orser

[1] Onprrurit pabounii 60 zeramefi Moxer caenars 3a 10 Muan,
a ero yueHuK — 3a 15 mun. Croanko aeraneit ouu caena-
0T BMecTe 3a 20 MuHH?

1) 150 geraneit 2) 180 aeraneii
3) 200 geraneii 4) apyro#i oTser

[2] MepBri#i paGounit MoxeT BHIOXHUTH 3aka3 3a 10 |, a BTO-
poi — s3a 5 4. Kakyio qacte paGoTel OHHM BHINOJHAT 34
yac, paboTras OJHOBpPeMEHHO?

1 3 3
1) 10 2) 5 3) 10 4) apyroii oTreer
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Baca moyker nponoxors 3 rpaaku sa 5 u, Ilera — 4 rpaxn-
kH 3a 6 u, Jlena — 7 rpagok sa 10 u, a Kona — 9 rpa-
aok 3a 15 u. Kro m3 rux paboraer GwicTpee?

1) Baca 2) Konx 3) Jlena 4) Ilera
[4] B Gacceiin mposemenm asa KpaHAa. Ecnm OTKPEIT nNepBHIf
KpaH, To Oaccefim HamouHATCA 3a 8 4, eCNE OTKPHITH 004
Kpana, To Gacceiin Hanmonuutea 3a 7 4. Kaxkas 4acTe Gacceii-
Ha HADOJAHUTCA 34 3 9, €CIM OTKPHT TOABKO BTOpo# Kpan?
1 8 3
1) 55 2) 7 3) 5% 4) zpyroit orser
PaccToARAe MeXOY IBYMSA ODVHKTAMM BeJIOCHIEAMCT MPoes-
JKaeT 3a 3 4, a memexoA NpoxoanT 3a 12 u. Yepez xakoe

BpeMd OHE BCTPeTHTCH, €CJAH OTIHPABATCH OXHOBPEMEHHO
H3 9THX OYHKTOB HABCTPedy ADYr ApPYry?

12 5
1) yepes 5 u4 2) uepes ; 4

13
3) uepes 5 4 4) apyroi#t oTeer

[1] Briaesmre menyio gacth wHCaA %.
y 12 2) 42 3 22 4) xpyrokk omser
@ 3anumuTe B BHAE HempaBaabHO# Apobu 5% .
n% 2% 3T 9 apyron omer
@ Hs aaappx gucen suifepurte HAnGOABIIeGe,
ne 22 3 412
[4] MsoxEwx npomesn 32 kM 3a 3 u. HailignTe €ro cKopocTs.
1) 10 xm/u 2) 10% KM/4
3) 10% KM/g 4) zpyroii oTser
Haiiaure HemsBecTHRIA MBOMTTENRL: T+ X = 37.
psl 2L 330 4 apyrokk orser
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I_T_] CTOpPOHREI TPEYroAbLHHKA DaBHEI 1% AM, 1% M ¥ 2% oM.
HaitguTe ero mepuMerp.

1) 4% AM 2) 5% i 3) 4% AM 4) mpyroii orBeT
[2] Bunoauure cacxenne: 5% + 3%.
1 7 9
1) 8% 2) 8% 3) SE 4) npyroii orser
BrinossuTe CIOMKEHME: 1% + 3%.
4 1 13
1) 4E 2) 5E 3) 4E 4) apyroit oTeeT
[4] HatizuTe HemsBecTHOE yMeEbHIaeMoe: y — 4% = 12% .
1) 16% 2) 16% 3) ag 4) zpyro# orser

[5] Kakas ns aapEmix cyMm HamGomemas?
1 1 1 1 1 1 1 1
1)13+37 2)28+29 3)7+49 4)13+22

[1] Brraneawre: 7 - 4%.

1) 11% 2) 3% 3) 2% 4) ppyroii orser
[2] Buinonanre BriunTammne: 5% - 3%.

D25 218 315 4) xpyrok orser
|§| HaiignTe HeH3BeCcTHOE cjlaraemMoe: a + 1% = 5%,

1) 2% 2) 3% 3) 4% 4) apyroit oreer

. (2211 1
[4] Beramcanre: [25-14] + 43.

1) 5% 2) Gi- 3) 6-2- 4) apyroii orBer
[5] Kakas w3 aaHHBIX pasHOCTel HamMeHBINAA?
1) 5-22 23-2 34-12 4 7-3%
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III B oaroM Go4oHKe % Kr Mena. CKOJIBKO Mela B immecTn (o-
qoHKax?

1) 5% Kr 2) 53 ur 3 6% KD 4) npyroif orser

Burumermmre: 21 . & L 1L, 97
@l '210 19"'19 210'

1)% 2) U 3)2% 4) apyro#t orser

[8] Typuer men co cxopoctsio 3% kM/4. CKOJIBbKO BpeMeHH
noHanoburTea eMy Ajxs toro, wrobel mpoiTa 26 xm?

1) 74 2)8+y 3)9u 4) mpyroii orser

8
[4] Hafinure HemaBeCTHBIA Keamrenn: 17 @ x = %.

1) % 2)83 86 4) apyroi orser
. [(8.8]. 41
(6] Brramcaure: [6'13] 1<.

1) 4% 2) l% 3) 2% 4) apyroit oreer

TECT 55
(1] Hafigure paccroanue MesxAy TOYKaMH A(&é-) " B(&%].
1) _z% 2) 3% 3) 9% 4) npyro# orser

[2] Cronrko HATYDAABHEIX WHMCEX DACIONOMKEHO HA KOODAM-
HATHOM JIyYe MeXAY umucjaaMu 1 u 47%?

1) 47 2) 46 3) 456 4) Apyroii OTBET

[8] HaiianTe cyMMy HATYpaABHEIX UHMcell, PACTIONOMEHHBIX HA
KOOPARHATHOM JIYVIC MEXAY IACIHAMHA 3% H 7.

1) 15 2) 22 3) 25 4) apyroii orBer
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IZ| Haligure cpeadee apupMeTHIECKOe UHCEN 2% n 4%.
1 13 1
1) 3.1_2_ 2) 35 3) 712 4) apyroit orBer

Haitaute cpeamce apndMeravecKoe HMCe 21, 5% " 7% .

1 13 1
1) 55 2) 724 3) 15 17 4) apyroii oTBer

m JInHA OPHIMKOJABHEOrQ Y4acTKa, nMewmero dbopMy npamo-

VIrOJABHHKS, PaBHA 3% M, 8 IOApHHEA — 1% M. Haftgure
NJIOIMAAB YUACTKA,

3t w23’ 34’ 4) apyrok orser

[2] HafiznTe ofBeM mpaMoOyroapHOro mapajjiefeNHIefd C Ha-
MepeHIAMA 2% AM, 3% AM H 12% M.
1 1003 ax®  2) 961
3) 39-;— am’ 4) apyrofi orser

[3] ITepumerp npaMoyroaneuxa pasen 44% cM, & INMpHUHA —

10% cM. Haligure nromanh OpAMOYTOJBHHKA.

1) 24% em?  2) 64cm®  3) 123% cm?  4) apyroit oTBer

{4] Haiianre o6beM ky6a, ecam mAOmMAAb ero PasBepTKH DaB-

1 3
HA & M.

3

1) ﬁ M 2) % M 3) - M 4) npyroit orser

-1

O6peM oTkpmTOrQ Gacceiina, mMemero ¢GopMy Iapajie-
nenunesa, paseH 100 M®, mpuweM cropoHEI ero ocHOBa-
Hag — 10 M » 5 M. CROJIBKO KBAZDATHHX METPOE Kadean-
HOM nauTKM norpebyerca anst obaumoBKKM Gacceitna?

1) 60 > 2) 110 »* 8) 160 »*  4) gpyroit oreer



Bapuant 2

[1] Kaxoe n3 maHHMX umcea NUpeAmIECTBYeT B HATYPAIBHOM
PAAY 9NCIHYy d8e mbicaui Osecmu wecmuvdecam?

1) 2258 2) 2259 3) 2261 4) zpyroit oreer

[2] Kaxoe n3 naEHEIX uncen creLyeT B HATYDAJILHOM DAXY 34
YHCJAOM MbiCAYA MO ceMb?
1) 1106 2) 1108 8) 1109 4) apyroii oreer

[3] Croarko HATYpaNbHLIX umCen PACHONOMKEHO MEMAY IHCIA-
M 26 u 517
1) 26 2) 25 3) 24 4) npyroii orBeT

[4] Haitaure cymmy Beex maTypanbHHX uncen ot 2 Ao 11.
1) 68 2) 656 3) 52 4) napyroit oreer

[5] Hymepauus cTpannn B KEMre HauMHAETCA ¢ TPeThedl cTpa-
HuOel, Beero B KHure 83 crpammnn. Croasxo nudp mane-

JATANM IS HYMepaouH CTPAHHUD?
1) 155 2) 160 3) 163 4) apyroii orser

1] Kakoe u3s gamELIX umcen PaBHO WHCAY nambcom OJHA
MuCAYG mpucma Copox?

1) 501340 2) 51340 3) 513040 4) apyroii orser

[2] Exmaanm kaxoro Kiacca OTCYTCTBYIOT B SaIMCH uYHCAA
43810627

1) gecarror 2) coTer 3) ThicAd  4) AECATROB THICAY

[8] Kaxoe n3 AamHEIX uucen pa36MTO HA KJIACCH HEBEPHO?
1) 3815 2) 27 001 3) 1921681 4) 672 811 300

[4] Cxonpro cymecrsyer Tpexamaunnx wmcesn, meHpmux 2122
1) 111 2) 112 3) 113 4) apyroii orBer

[8] K uncny 698 caesa npunucanu 7. Ha CKONBKO MOTYydeHHOE
yucio 0oJpile HCXOTAHOTO?

1) na 7000 2) na 6244 3) ma 100 4) Ba 7
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[1] Haliaure cyMMy HATypanabHHIX uuce’a, Goxpmux 4, HO
MeHRITNX 8,

1) 29 2) 22 3) 18 4) npyroit orser

[2] B xakoM cayuse 3sHAK cpaBHEHMs MOCTABJNeH BEpHO?
1)83 ¢ > 2 » 2) 183 eMm <1 M 40 cm
3) 15 em < 17 MM 4) 10 ca=1 MM

[3] M3 gamsErx uncen Beiepute HambobINEE.
1) 8351267 2) 83512 3) 8355267 4) 8351366

[4] Ara aume Banm Ha 3 cM, Ho Beime Oyu Ha 2 em. Dana
amxe Onun 5a 1 cm. KTo M3 gepodex HMIKe Beex?

1) Axa 2) Bansa 3) Oan 4) Tana
IlepeuncanTte Bce AP, KOTODRIE MOMKHO BIOHCATH BMEC-

TO SHAKA %, YTOGHl NOAYYMJIOCE BePHOe HEePaBEHCTBO
1%+59 < 1359.

1)3,2,1 2)2,1 3)cmenats Hens3d 4) apyroif oTBeT

[1] Hatinure cymmy socomucom cemu u cma dsadyamu wecmu.
1) 213 2) 843 3) 933 4) zpyro# orsert

[2] Kaxan n3 maummx cyMM BamGoapman?
1) 187+ 4387 2)187+4+498 3)96+ 437 4)96 + 511

[3] Briuncanre cymmy: 919 + 273 + 527.
1) 1719 2) 1819 8) 1709 4) apyroii oreer
EI Adna BOAONPOBOAA coegmHuad Tpybwl anumoit 2 m b cm,
4 M 18 cm 1 5 M 98 cm. Kakora aauua Bomonmposozga?
1) 11 M 76 cm 2) 12 m 66 cm
3)12 m 76 cM 4) npyroii oreeT

[5] Ha nepBoM yuacrxe mocameno ma 15 xepesnes Goxbme,
YeM Ha BTOpOoM, HO Ha 21 aepeB0 MeHbIe, Y&M HA TDETh-
eM. CKOJBKO BCEro JepeBbeB MOCAXKeHO HA TPeX YUacTKax,
ecyH Ha caMoM GOJBIIOM H3 HHX mocasKeHo 58 mepesa?

1) 102 gepera 2) 165 pepennen
3) 89 nepeBner 4) npyroit oTBer
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(1] Hafinnre pasHOCTL wembipex muicax cemucom namudecs-
mu odnozo B socvMicom Osaduamu deeamu.

1) 3922 2) 4132 3) 4932 4) apyroit orser

[2] Hasinure HemsmecTHOE BhuMTaemoe: 871 — ... = 282,
1) 571 2) 589 3) 1153 4) zpyroit oreer

@ Jemy paBHO anraeuoe, eca pasHoOCThH paBHa 27, a
yMeHuOIaeMoe 847

1) 57 2) 67 3) 111 4) zpyroit oreer

[4] Kak msMeEuTCH DPASHOCTH, @CTH YMEHBIIAEMOE YBEAKIHTH
Ha 9, a BHIUMTAEMOEe YBeJUUYMTh Ha 47

1) yeeamunarea Ha 5 2) yMeHBIINTCE HE 5
3) ypeauunrca Ha 13 4) ppyroit orser

[5] Buramciare: (5472 + 696) — 1472.
1) 4696 2) 3696 3) 4796 4) npyroii oreer

[1] Yuennx Toxapsa sa uac o6rouma 13 geraneit, uro Ha 8 ge-
Taj1eii MeHBIe, YeM OOTOYHMI 38 9AC TOKADPEL. CHONBKO AeTa-
aeii o6Toumn 3a gac ToKapn?

1) 5 aeranxesi 2) 8 peraneit
3) 21 nerann 4) apyroit orBer

[2] B nepBui#t nems yamTka mpomomans 45 xMm, a Bo BTOpOit
ZeAb — Ha 8 am 60 MM Gonpme, ueM B fNepBHi JeHb.
Kakoe paccTosaAHe NpPOMOJ3Na YARTKA 38 ABA AHA?

1) 53 o 40 Mm 2) 81 oM 40 MM
3) 98 nm 60 MM 4) apyroii orset

[8] Banymanu umesno, ymempmmim ero ma 42, a peayanTar
yeesuunan uHa 55. Ilonyaumu 87. Kaxoe uneno sagymanu?

1) 100 2) 91 3) 74 4) apyroix orser
[4] Typuersr mnanuposamu 3a 8 gas npoiitn 82 kM. B nepsmiit

JeHb OHM mpomau 25 KM, BO BTOpoil — BHa 4 kM Goabkme.
CKOJILKO KHJIOMETPOB HM OCTANOCH HPOHTH B TPeTHil AeHb?

1) 54 kM 2) 28 kM 3) 18 kM 4) apyroii oreer
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[5] epBan Gpurasa cobpana 3a cmeny 84 npubGopa, BTOpag —
Ha 18 npn6opor Goaeime, ueM mepBad, a Tpersa OpH-
raga — Ha 23 npmbopa meHbINE, €M mepBasg M BTOPAA
f6purazel BMectre. CKONBEKO Beerco mpubopos cobpanu Gpura-
OBl 38 cMeRy?

1) 169 npubopor 2) 349 npubopos
3) 369 npubopos 4) apyroi orser

[1] Buramcnnre Hanbonee yao6EEIM cmocoGom: 250« 81 - 2,
1) 17 450 2) 15 500 3) 14 500 4) npyroit oreer
[2] Yucno 48 ypeamauau B 3 pasa, A NOAYUeHHHH DesyJabTaT
yBesqmuunE Ha 2. Kakoe umMcao moaydynaoch?
1) 63 2) 102 3) 146 4) apyroii oTeer

Kakoe M3 JaHHMX NpPOH3BejeHMId HaHMeHbIIee?
1) 79- 11 2) 18- 79 3)83-19 4) 83+ 11

HailianTe HeMBBECTHOE AEIMMOE: .. 12 = 8,
1) 82 2) 86 3) 92 4) apyroii orser
[6] Ha exnmane xpammurca 5 anuxos rBosaeit, 0o 24 Kr B Kask-

JOM, 3 smuKa, mo 18 Kr B KamaoMm, B 6 amukos, no 15 xr
B KamaoM. CHOJBKO BCEro TBO3ACH XPAHHTCH HA criaje?

1) 264 xr 2) 254 r 3) 71 xr 4) apyroit oTBeT

|I| Kakxoii ofmmit MHOMHTENh MOMKHO BHIHECTH 38 CHOOKH B
BHIpaKeHnu 19- 79 - 81 - 19?7

1) 19 2) 31 3) 79 4) apyroit orBeT

(2] Beraucaure: 162« 345 + 38 - 845,
1) 69 000 2) 61 590 3) 69 690 4) npyroit orser

[8] Berameanre: 231 - 318 — 31 - 318.
1) 636 2) 63 600 3) 63 800 4) Apyroit oreer

[4] B Bripaxenue 83 - .. — 83 BMecTo NMpONMycKa IIOCTABMAM
uynceno 41. YTo moayYHMIOCH MOC/Ee BBIYHACICHRAH?

1) 3320 2) 3220 3) 2520 4) apyroi#i orser
42



(6] Borumesure: 146« 42 + 66 - 42 - 112 42,
1) 378 2) 3780 3) 4200 4) apyroit orser

[1] Yemy paBua pasmocTs umcen 986 m 1587
1) 838 2) 832 3) 828 4) apyroit oTBer

[2] Brruncanre cymmy uncen 162 305 m 249 708.

1) 411 013 2) 412 013
3) 402 013 4) apyroii orser

[8] Hafignre HemapecTHOe wucno: 271 + ... = 430.
1) 159 2) 169 3) 701 4) apyroii orser

[4] Buaceure, Ba ckonbko pasmHocTs umcen 4163 m 3976
MEHbIIe AX CYMMBEI,

1)na 3976 2) Ha 4163 3) Ha 7952  4) apyroii orBer

[5] Ha aocke 6mn 3anmcan BepAH HpEMep HA BEINATAHHE.
IloroM opHY H3 uUndp cTEepaun U sSaMeHHJIH OYKBO:
846 — 349 = 487. Kakyw undpy crepan?

1) 3 2) 4 35 4) mpyroit orper

[1) Bemonaure ymuoxenme: 93 < 208.
1) 19404 2) 19 344 3) 18 344 4) apyroii orper

[2] 3a cyrrm Typmer npoxormr 34 mmM. Kamoe paccroseEHe OH
npeonoiieer 3a 13 cyrok?

1) 442 kM 2) 440 xm 3) 432 kM  4) apyroii oTeeT
[3] Banosmure npomyek: ... : 91 = 35.
1) 3105 2) 3185 3) 3215 4) gpyroit orser

(4] Beraucannm npouseenenme 21 22+ 26 - 29. Kaxora mo-
caeaHaa umudppa pesyanrara?

1) 8 2) 6 3) 4 4) npyroit orBer

[5] Bemonunte aeficrena: 408 - 25 — 69.
1) 10431 2) 10 231 3) 10131 4) apyroii orser
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[1] Kakomy uucity paBen kBagpar aumcaa 48?7
1) 2404 2) 96 3) 1404 4) ppyroii orser
[2] Haitaure npomspeneEne KyGa yucna 4 ¥ KBajApara gYmuciaa 3.
1) 144 2) 576 3) 432 4) npyroit oreer
[3] Kaxoe u3 aaunnIx paseHcTB BepHO?
1)5°=7" 2)12°=144 3)62=12  4) Takux Her
[4] Cpegm manEwix awcen BrGepuTe HamMeHbIee.
18t 24 3 2* 4)5°
[5] Barumeomre: 42 + 72,
1) 29 2) 89 3) 359 4) apyroit orser

[1] Bumonnure genenme umciaa dee MoulCANU WeCMbCOMm 60-
cemblecam eocemp HA 60CeMbIecaAm uembipe,

1) 30 2) 32 3) paspgesmmTk Heapsa  4) apyrol oTeer

[2] Brrumcanre: 144 : 8 - 8.
1) 6 2) 72 3) 54 4) npyroii oreer

[3] BriGepure HamGoabmice YacTHOE.
1) 962 : 87 2) 481 : 37 3) 962:13 4) 481 : 13

HaiiguTe HeWSBeCTHHIN MHOKUTENL: X * 45 = 1035,
1) 17 2) 27 3) 33 4) apyroi orBer

(8] B marasun npusesnm 924 kr rpym B AI{MKAX BMECTH-
MocTe 21 Kr. Croabko morpefoBasoch SOIMKOB?

1) 44 ampka 2) 54 amuka
3) 64 amuxa 4) apyroii oreet

Haitgnre npoussezenne Hanboabmero ABY3HAYHOTO YHCJA
H HaMMeHBINETO TPEeXSHAYHOTO THCaA.

1) 990 2) 9900 3) 99 000 4) npyroii orser
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IZI Jo moxyaEsa MoTomuxamMcT npoexan 160 xM, aro B 4 pasa
Gonnmie, YyeM eMy ocTanoch npoexarhb. Kakoe paccrosimme
BoyxkeH OB IPOEXATH MOTOMMAKJIHACT?

1) 40 kM 2) 160 xm 3) 200 xm 4) apyroit oreer
Cobpanun 558 xr abnoxk m pacdacosaryd B 18 amwmkos.

CKOABKO KmiaorpaMMoB s6J0K B KayKAOM SIIUKe?

1) 31 kr 2) 29 xr 3) 21 xr 4) apyroii oTBer
IZI B nepsBmit gens cofpasm 56 T ayka, BO BTOpoOii — B

4 pasa MeHbIIEe, YeM B NepBHit, a B TpeTHi — B 2 pasa
Goanme, yeM BO BTOPOil. CrOoNBLKO AyKa cobpanu 3a 3 aua?

1) 165 T 2) 98 T 3) 108 v 4) apyroit oreer

(8] 3anyMann uncao, ymensimmmm B 4 pasa, a pesyJabTaT yBe-
Juuuny B 6 pas. Ilonyunmm 36. Kakoe unucno sagymamu?
1) 24 2) 36 3) 64 4) apyroii orser

[1] Yerripe Kopobxu Kapasgameii croar 48 p. CKOALKC cTOSAT
6 xopoGox HapaHAameR?

1) 12 p. 2) 32 p. 3) 72 p. 4) apyroit orser
[2] Cymma nByx umcen pasma 95, npuuem meproe caaraemoe B
4 pasa OGonpmme BTOporo. ‘YeMy paBHO BTOpOe ciaaraemMoe?
1) 17 2) 19 3) 76 4) aApyroit orser
Cnnae copepoxaT 3 uacTn cBHMHENA M 5 uacreii osoBa. Cxoas-
KO CBHHIA COAEDIKHT CILIAE, €CJH 0JoBAa B HeMm 15 kr?
1) 9 kr 2) 15 kr 3) 25 r 4) mpyroii oreer

[4] B xycre crmara Becom 86 xr mMegm B 2 pasa Gosnmme, uem
HUKeNdA, a oaosa B 3 pasza Gonbme, 9eM Mezu. Cronpko
MefH COREPAKUT CILIAB?

1) 8 xr 2) 12 xr 3) 14 xr 4) npyroit oTBeT

HajiguTe pasHOCTE ABYX YHCEJ, €CIM HM3BECTHO, 4YTO OZHO
u3 HUX B 11 paz Gonsme gpyroro, a mx cymma pasHa 276.

1) 230 2) 217 3) 23 4) apyroii orBeT

[1] Haltaure HemosmHoe wacTHOE OT AejeHms gmeaa 1277 =Ha 4.
1) 318 2) 319 3) 320 4) apyroii orser
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[2] HaliauTe ocTaTok oT AemeHms umena 876 na 15,
11 2) 2 3) 3 4) npyroli oTeer

[3] Banoanure mpomycr: 211 :..=15 (ocr. 1).

1) 14 2) 15 3) 16 4) apyroii oTrer
[4] Banoneure mponyex: ...: 6 = 14 {ocr. 5).

1) 79 2) 84 3) 89 4) apyroit oTBer

B rocrrHALE CBOGOAHBI TOJABKC YETHIPEXMECTHBIE HOMEDA,
Croapko nx morpebyerca maa pasmemerna 374 Typucros?

1) 95 nomMepoB 2) 94 HOMEepa
3) 93 momepa 4) npyroit orBeT
TECT 16

[1] Mamo Brpasxemme 152 + (532 — 16 - 5) : 4. Kaxoe zeficr-
BHE AOJIKHO OLITH BEIIOJHEHO OOCAEAHMM?T

1) ymaoxkenne 2) gzeneHue 3) caoxenue 4) BRUMTAHHE

[2] Yemy paBeH KBazpaT cyMMH umces 6 & 77
1) 85 2) 95 3) 169 4) apyroii oreer

[8] Brruncaure: (2351 — 787) + 649.

1) 2213 2) 2119 3) 2223 4) npyroii orper
[4] Baruncanre: 471 — (450 : 15 + 15).

1) 436 2) 426 3) 281 4) apyro#t oTeer

Brifepure HambGoabmiee IHCKO,
1) 2% + 82 2) 3%+ 32 3) 8% + 42 4) 2% + 42

[1] Cectpa mnamme Gpara ma 5 1er, a BMecTe mM 15 xer.
Croneko jeT cecTpe?

1) 5 nmer 2) 8 Jer 3) 10 ner 4) npyroii orBer

[2] Cymma aByx umces 350, uro Gonbme pasHoetT: B 5 pas.
Haitaure GonbHiee HHCIO.

1) 70 2) 140 3) 210 4) apyroil oTBer
46



CyMMma AByX uncesn pasma 210, a ecam ofHO M3 HHMX YBe-
mnunte Ha 30, TO UHcaa CTAHYT paBHBIMH. JeMy DARHO
MEHBIIEe YHCI0?

1) 180 2) 120 3) 90 4) apyroi orBert
[4] Ecan nepenoxuTs u3 nepsoro xomeaska Bo BTopoit 30 p.,

TO B KOILIEAbKAX geHer CTAHeT HOPOBHY. Ha CKOABKO CyM-
Ma JeHer B IepBOM KomrenbKe Goablne, ueM BO BTOpOM?

1)Ha 80p. 2)m5a60p. 3)Ha 30Dp. 4) apyroit orser
[5] 12 20 mysukarTOR 14 mrparor ma doprensaso, a 11 — ma
ckpunke. CKOMBKO MYSHIKAHTOB HIpalOT HA ABYX HHCTDY-

MEHTaX, €CHH Ka)KARH M3 HUX urpaer auBo ma doprensa-
BO, JM00 Ha cKrpunke?

1) 25 My3BRIKAHTOR 2) 10 mysmKaHTOB
3) b mysmxanaTOB 4) mppyroit oTBeT

[1] Kaxoro us yxasaEHEIX OTpe3KOB HET Ha DHCYHKe 16?

1) AB 2) AD
38) DB 4) Bce OTpesKH ecThk

IZI CKONBKO DASNHYHHIX OTPEe3KOB H300ODaKeHO HA PHCYHKe 177
1) 5 2) 6 37 4) apyroit orseT

[8] Ha ckombke wacTeit AenaT mAOCKOCTL ABe mepecexAOmEe-
¢ npaAMEle?

1) Ha 2 2) na 3
3) na 4 4) npyroit orBer

[4] Cronpxo pasmmuBmIX Ayuelt maobpakeno Ha pucyHKe 187
1) 5 2) 6 37 4) npyro# orser

B A P
N
D M
A
c c D

Puc. 16 Puc. 17 Puc. 18
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[3] Ha xaxom ma pucysxos (19—21)
o'rg‘e?aou MP napannenesE OTPe3KY
N

1) ua puc. 19
2) Ha puc. 20
3) Ha puc. 21
4) TAKOTO PHCYHEA HET

[1] Kaxoii us orpesxop Ha pacyHKe 22
HMeeT HAMMEHbIIVIO AJMHAY?

1)AB 2)BC 3)CD 4)AD

[2] Bricora kpenoerroii cTenn cpegae-
BeROBOTO 3amMra 18 M 8 cm. Bripa-
3HTEe ee B CAHTHMETpax.

1) 18008 ca  2) 1808 cm
3) 188 e 4) Apyroi oTBeTr

[8] Mnnma oTpesxa pasma 3 M 7 aM.
BripasuTe ee B MAXIAMETPAX.

1) 37 000 MM 2) 870 MM -
3) 3700 Mm 4) apyro# orser

[4] Haftaure anmay orpeska BC, ecam
TouKa B JMeRUT MemIy TOUKAMU
A u C, pnnea otpeska AC pabna
11 e 6 MM, a anuHa orpesxka AB
paBua 6 cMm 8 mm.

1) 18 cm 4 MM 2) 5cm 2 MM
3)4cu 8 Mm 4) apyroit oTset
[5] Buruncaure pasmocTn: 3248 — 294,

1) 2954 2) 3054
3) 3044 4) apyroii orseT

N
X

Puc. 19

D

[1] Cxoneko MuANMMETPOB B AeuuMeTpe?

1) 10 M 2) 100 MM
3) 1000 MM 4) apyroii OTBET
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(2] BatnosnauTe cnomenne: 8 M+ 78 eM. Pe3ybTAT BHIDASHTE
B CaHTUMeTpaXx.

1) 86 cm 2) 158 cM 3) 878 cm 4) npyro#t oreer

[8] Bunonuure srsmranme: 653 Mm — 15 cm. Pesyanrar samn-
HI¥Te B MAJTMMETDaX.

1) 403 MM 2) 503 MM 3) 648 MM 4) apyroii oreer

[4] Karaa m3 naHHHX BeswauH HAEGOABIIAN?
1) 382 MM 2) 65 am 3) 587 cm 49H) T

@ CrapuHnas pyccxKad Mepa apuiur NpHGIHKeHHO PaBHA
71 cM. B 3agaue rosopurca 0 gepese BeicoTodt B 19 apoma.

Bripasute AnMEHY AepeBa B Jemumerpax (¢ mabLiTKOM).
1) 136 oM 2) 135 nn 3) 134 am 4) apyroit orBer

[1] B rarome TpamBas 6mno 23 maccaxmpa. Ha ocraHoske m3
TpaMBadg BHIAO 19 macca:xumpoB, a romac 14. Cronsko
NACCANKHPOB OKA3AJNOCh B TpaMBae?

1) 18 maccaxkuposB 2) 17 maccaxxupos
3) 28 maccamupoR 4) npyroii orser

[2] Kakaa us gamEnIx Towex pacmosONEeHA HA KOODAMHATHOM
Jyde mpapee APYruax?
1) A(18) 2) B(19) 3) C(6) 4) D(3)

[8] Cxompko emMEMUALIX OTpesKOB pACIIONOKEHO HA KOODAH-
HATHOM Jiyue Mexay umcaamu 23 m 577
1) 32 2) 33 3) 34 4) apyroii orser

[4] Bana ompesesnna muputnm- . . . B
JKeHHO KOOpAHMHATY TouxkH B 8 v T 19
(puc. 23) ¢ TouHOCTRIO O 1.

Kakoe HS clexymoOIHMX YTBeD:H- Pwc. 23

DeHHH BeprO?

1) B(10), roopaaHaTa faHA ¢ H30KITKOM H C OKDYrIeHHEM
2) B(10), xoopaAWHATA AAHA C HEAOCTATKOM H € OKpPyIJe-
HHEM
3) B(11), x0OPANHATA JaHA ¢ H30EITKOM H € OKDYTJIeHHEM
4) B(11), xKoopauHATA AAHA C HEAOCTATKOM H C OKDYIJe-
HAEM

49



[5] Kakaa m3 naHEEIX TodWeK PACIOJIOMKEHA HA KOOPAUHATHOM
Jyde B CepeHHE OTPE3Ka, OOPA30BAHHOTO ABYMHA ADYTHMH
TAHHBIMUA TOUKAMU?

1) A(13) 2) B(17) 3) C(20) 4) D(21)

[1] Mee oxpymHOCTH HacaroTcs BHyTpeHHEM ofpasoM. Pammyc
nepBoil okpy:KHocTH 3 cM, a Bropoii 2 cm. Haligmre pac-
CTOSTHHE MEMAY MX HeHTpaMH.

1)1 cMm 2) 4 cm 3) 5cm 4) Apyro#i oTBeT
[2] Paauyc oxpyxuocTr paBeH 5 cM, ToUKA A pacmonoxeHa B
4 cM ot meHTpa. Kak pacnonosena Touxa A?
1) BEYTPH OKDYVKHOCTU 2) HA OKPYXKHOCTH
3) BHe OKPYXKHOCTH 4) onpeaeauTh HEBOZMOMCHO

[3] Pamuyen aByx okpykmuocreii paBHHM 2 cM H 6 cM, a8 pac-
CTOAHHEe MEeXAY MY IeHTPpaMH paBHO 8 cM. CKOJBKO TOYeK
OepeceveHnsT AMEIOT OKDYKHOCTH?

1) uu oxmoii 2) oguy 3) ame 4) npyroii oreper

[4] Ha xaxom us pucynxor (24—26) orpesox AB sBnserca
anamMeTpoM oKpyxHocT? Touxa O — HEeHTp OKPYRKHOCTH.

1) Ha pmc. 24 2) ma puc. 25
3) ma puec. 26 4) TAaKOro pHUCYHKa HeT
B
A A
OB /o B
A
Puc. 24 Puc. 25 Puc. 26

Haueprmum otpesok MN axmHoit 8 ¢M H ABe OKPYKHOCTH
pagnycamMe 4 ¢cM M 5 CM ¢ HEHTpDAMH B KOHIAX STOrO OT-
peska. OKPYKHOCTH TepeceKaloT oTpesok MN B Touxax A
n B. Halinure annuy orpezxa AB.

1) IcMm 2) 2cm
3) 3cM 4) oupeaeanT: HEBOZMOMHO
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TECT 23

[1] Kakaa n3 gaEHLIX BeHYIHH COOTBETCTBYET TYNOMY YIAy?
1) 45° 2) 85°33' 3) 100°19’ 4) 89°9'

[2] 3a kakoe BpeMa wacoBas cTpeaKa moBepHeTCA HA Yroa B 90°?
1)sa 9 2)3a 6 u 3)3am3u 4) ppyro#i oreer

[3] B raxoe BpeMsa M3 mepeuUMCNCHHOTO YToJa MeMXIY 9IaCOBOMN
H MMHYTHOHK cTpenKaMu HauMeHbInui?
1)9 u 2) 6 u 55 MmH 3) 542 muar 4) 2 v 9 Mun

[4] BumosnaTe BEUmTaBHEe: 54°5' - 21°52".
1) 32°13' 2) 33°13' 3) 33°53’ 4) apyroii oreBeTr

JIya OC menur pagsepHyTHIL Yrox AOB Tak, aro yroa AOC
Ha 75° Gonpme yraa BOC. Haiigwre Benuuuny yraa AOC.

1) 105° 2) 52°30' 3) 128°30’ 4) apyroit orBeT

[1] HafignTe mepuMeTp TPeYroAbHEKA, €CJIH OAHA €r0 CTOPOHA
paBHA 12 AM, a ABe ZpyTHe CTOPOHH pasHBI 15 aM 1 17 aMm.

1) 28 am 2) 40 am 3) 44 ma 4) apyroii oTBeT

[2] Karoit u3 Tpeyroapeukos (puc. 27) TYIOYroALHLIH?

1) AABC 2) AMNP
8) APKS 4) TaKoro TpeyroabHHKA HeT

N
B K
) L
P 4 C p

Puc. 27

(8] NTBe cToponE parnOGeAPEHEOrO TPEYrOALHMKA PABHBI COOT-
BeTCTBEHHO 2 cM U 6 cu. Yemy papma Tperba cropona?

1) 2 cn 2) 6 cu
3) Takoro TpeyroJbHHKA He CYIecTByeT  4) Apyroil orseT
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(4] Croponn Tpeyronsuuxa ABC pasun 8 cm 1 10 cM, a me-
pumerp 27 cm. Kaxoe m3 AaHHEIX yTBep:KAeHHH Bepuo?

1) TpeyronsEux ABC pasHOCTOPOHHHII

2) TpeyroabEMK ABC paBHOCTOPOHHMIA

3) tpeyronnERK ABC paspofegpeHHLIA, HO He PABHOCTO-
pOHHENHA

4) Taxoro TpeyroJLHHKA He CYLIECTBYeT

Kaxoii n3 mepedHCICHHBIX TPEYrOALHHKOB MOSKHO HMOCTDPO-
BTh?

1) TpeyTOABHUK co cTopoHaMu 1 cM, 1 cM 1 3 cM
2) TpeyroarHEK €O CTOpPOHAMH 2 cM, 6 cM 1 3 cM
3) TpeyroabHHK €O CTOpOHAMH 5 ¢m, 4 cM 1 8 M
4) TpeyroabHHUK €0 cTOpOHAMHY 4 cM, 3 cMm U 1 oM

[1] Ha#iaure mepumerp mpaMoyroarHHKA, €CAM €ro mMUpUHA
paBHa 3 cM, a aauna — 50 MmM. Pesyabsrar sanmmouTe B
CAHTHMETPAaX,

1) 40 c™ 2) 16 cM 3) 8 cm 4) apyroii oreBer

[2] Hepumerp npamoyroananxa paseH 120 cM, a ANHHA Ha
14 cm Gonpme mmpnen. HajiznTe ero miupmay.

1) 39 cm 2) 23 oM 3)9 cnm 4) apyroit oTeer

@] JdnvEy OpAMOYTOJBHAKA YMEHBLITHJIN Ha 6 aM, a 1mupuny
yBesquuan Ha 9 M. Kak mameHmsca nepumerp?

1) yBemuuunca Ha 3 oM 2) ymeHs1HACH Ha 6 am
8) yeenuuunca Ha 6 amM 4) apyroft orser

|Z| Croponsl npaMoOyroabHEKa paBEH 3 ¢M # 5 cm. Hatiawre
cTOpOoHY poM0Oa, IePHMETP KOTOPOTO PABeH NePpHMeTpy AaH-
HOT'0O TIPIMOYTOALRHHKA.

1) 4 cm 2) 3 cu 3) 2 cm 4) apyroi orser

(6] MepumeTp Tpeyronpunka MNK N
(puc. 28) pasen 21 cm, mnepH-
MeTp TpeyvroabHuka KNP pa- M P
BeH 24 cM, a mepuMeTp UETHI-
pexyroacEukKa MNPK paeen
29 cM., YemMy paBHA ANHHA OT-
peaxa NK? K

1) 4 c» 2) 8 cm
3) 16 cu 4) npyro#t oTser Pc. 28
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(1] Anvaa cnopruBHOro 3ana, EMemero GOPMY DPAMOYTOIL-
HEKa, paBHa 30 M, a mupuHa pasHa 15 M. HaitamTte ero
ILIOIIAAb.

1) 45 m? 2) 90
3) 450 M2 4) apyroit orser

IZI Haiigure naomajes NPpAMOYIOABHUKA, IMHPHHEA KOTOPOTO
6 M, a gnuEA Ba 3 M GoJsbIOe.

1) 54 m? 2) 12 m? 3) 18 m® 4) zpyroit oTeer

[3] Haitaure mepuMerp NMpPAMOYroABEMKA, IIOWIAAL KOTODOTO
papHa 342 cn®, a mupuna — 18 cm.

1) 37 cm 2) 64 oM 3) T4 cm 4) apyrofi orser

Hnor;:(am KBazpara paBEa 324 cm®. YeMmy paBHa €ro cro-
poHa

1) 18 e 2) 22 e
8) 28 cM 4) apyroii oreer

[5] Haiiznre maomamh YeTHRIPEXYTOAEHHM- B 3 3 1¢
ra ABCD Ha pucynre 29 (pasMepm
A4HH B CAHTHMETDAX).

1) 20 cm?®
2) 30 cm?®

3) 42 cM?
4y apyrofi otTBeT 4900909090000 meeee-

—

[1] Cronnko morpebyercs mpoBoNOKM, UTOGH CAENAThL KADKAC
NPAMOYTOJBHOTO HADAIEICNMISAA ¢ M3MEPEHUSME 7 CM,
4 cM u 14 cM?

1) 25 cm 2) 50 em
8) 100 cm  4) gpyroii orBer

8
U|.........

[2] HepeBannniit kKy6 moKpacuIM cO BceX CTOPOH, a 3aTeM pac-
NUIHAN Ha 64 oguEakoBHX KyOuKa. CKOJBKO KYOHMKOB He
AMET HU OoRHO oxpammemno#t rpanm?

1) 27 2) 56 3) 8 4) mppyroii orser
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[3] Ha pmcyske 80 wmsob6paken kyOuxk ¥ ero pasBepTKa.
CKOJBKO TOUYEK HAXOLMTCA HA HIKHeH rpaHn KyOmra?

1) 4 2) 5 3) 6 4) OTBETHTH HEALIA

™
.
. . ole ole
* [ ] L ] L] [ ]
ol e . ole .
L J
» . .
.
. .
Puc. 30

[4] I3 Tpex ky6Gmiom ¢ pefpoM 2 ¢M CAOKAIM IPAMOYIOMb-
HHI napannenenunesn. Ha#iante naoimaabh ero pasBeprrH.

1) 56 cm? 2) 96 cm® 3) 144 cm? 4) apyroi oTBET

[5] Bacceita nMeer popMy IPAMOYroaLHOrO mapasLIe/eIHIIesa,
HIMPHHA KoToporo 6 M, a aamea B 3 pasa 6onsme. Cronn-
KO NOTPe0OBANIOCH IITMTKHM A OOMHIOBKH ¢TeH U aHAa Bac-
celiHa, ecau ero mIyOMHA HA B M MEHBIIE ZARHBI?

1) 348 m* 2) 732 m® 3) 840 m®  4) apyroii oTRET

[1] HaiigsTe 06HeM MpaMoyrossHOro Mapajinenenunesa ¢ ped-
pamu 2 am, 3 am um 15 .

1) 80 am® 2) 90 am® 8) 20 am® 4) apyroit orBer

[2] IMupuaa cnoprupHOro 3ana B 3 pasa MeHbIIe AJMMHE I HA
3 M Gonpwme BricOTHL. Haiinmre 06beM CHOPTHMBHOIO 3ana,
ecJiM ero mMupHHA paBHa 6 M.

1) 27 w®* 2)324m® 3) 972 m®  4) apyroit orser

[3] HaiiguTe ofmeM Kyfa, ecam LmACHIaAL €r0 PASBEDTKHA DAB-
Ha 150 cm®.

1) 25 cm?® 2) 30 cm® 3) 125 cn® 4) apyro# orser

[4] Haiigure pebpo KyGa, ecnm ero ofimeM paBen 216 m°.
1)6 m 2) 12 m 83) 18 m 4) npyroii orper
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[56] Kax usmenurca ofpem napaiieienunesa, eCiaH €ro AJNHAY
YMEHBIOATSH B 4 pasa, IMMPHHY YMeHBIIUTE B 3 pasa, A Bhl-
COTY YBeJaWUHTh B 12 pas?

1) yMeHbIDHTCA B 9 pas 2) ymensmiaTca B 16 pas
3) He maMeHHTCA 4) apyroit oTeer

[1] Brapasure macey 5 xr 460 r B rpaMMax.
1) 5460 r 2) 960 r 3) 465 r 4) apyroii oTBeTr

[2] BunmoaruTe cnomenne: 3 kr 794 r + 4 xr 538 r.

1) 8 kr 332 r 2) 8 xr 282 r
8 7Trr 232 rr 4) apyroi#t orser

[3] Bunoauure Bprauranne: 5 xr 960 r— 2 xr 85 r.

1) 2kr 110 r 2)3krll0r
3) 3kr 875 r 4) npyroii orser

[4] Tara Becur na 2 kr 700 r Meneme Mamm, Mama becur
ra 2 xr 100 r meneme HMpm, a Kema —Ha 4 Kr 600 r
Menbme Mpn. KTo BecuT MeHbImIe Beex?

1) Hpa 2) Tausa 3) Mama 4) Hena
[5] Kynuiu Ttpu mnakxera xaprodens BecoM 4 xr S815r,
6xr 924r ¥ 2 kr 121 r. Croabko Kaprodena Kynuau?

1) 13 kr 860 r 2) 13 ¥r 870 r
3) 12 kr 870 r 4) apyroit orser

TECT 30
Cxonsko MuHYT B 12 4?
1) 720 mun 2) 7200 Mun

3) 72 000 mun 4) apyroit oreer

[2] Bunoaunre croxenne: 3 u 48 Muu + 2 u 21 Mun,

1) 59 9 mun 2) 69D Mus
3) 6 u 19 Mun 4) apyro#i oTBer

BrmosanTe BHIHTaHMe: 5 9 25 MuH — 1 1 48 Mun.

1) 4 4 33 Mun 2) 4 9 27 Mu=
3) 3 u 37 Mun 4) apyroi#i oreer
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[4] Veeauurre 2 u 39 Mun B 4 pasa.
1)10 u 36 Mmur  2) 8 ¥ 36 MuaH
3) 2 4 43 Mun 4) gpyroit orser
(6] YMenrmuTe 4 u 86 Mun B 12 pas.
1) 8 Mur 2) 18 mun  3) 23 mur  4) apyroit oTBer

[1] AsTo6yc nmpeoaonen paccroaeme 1008 kM 3a 12 4. Ompe-
AeJIuTe ero CKOPOCTE.

1) 84 kna/a 2) 89 km/yu  3) 94 xm/u  4) apyroit oreer
[2] ArToMo6EAL ABMEeTea co cKopocThO 65 KM/u. Ba Kakoe

BpeMsa OH npoeger 520 wkm?

1)3a 6 u 2)sa Tu 8)sa 8y 4) apyroii oTeer
CropocTe KaTepa N0 TedeHHI 12 KM/4, a CKOPOCTH Tede-

arA 2 km/4. KakoBa CKOPOCTH KATepA OPOTHB TEYeHUA?

1) 10 gkM/q 2) 8 gM/q

3) ompefeauTh HEAb3A 4) ppyroit oTBer

[4] iBa noKOMOTHBA HauANIN ABMMKEHME OXHOBPEMEHHO HABCTDE-
gy ApYT APYry U3 OYHKTOB, PACIIOJIOKEHHBIX HA PACCTOAHANA
42 grm, CropocTr JOKOMOTHBOB 70 KkM/4 1 60 xM/4, Ha ra-
KOM DACCTOAHUH APYT OT ApyTa oHH Gyayr gepes 4 a?

1)668 kM 2) 520 kM 3) 478 kM 4) mpyroii oTeeT
[8] MoTonukaKeT Bhlexan co cTanuH Ha 2 4 30 MMH NO3XKe
BejJocuneancTa. Yepes KAKOe BpEMA MOTOILHKJIHUCT OOMOHHT

BeJIOCHIIENMCTa, €CJH CKOpPOCTh Bejocumnezmcra 20 KM/4,
a8 CKOpOCTh MOTOUHKJIHCTA 30 XM/y?

1) yepes 4 u 2) uepes 5 u
3) gepes 6 4 4) apyroii oreer

|I| Kakoe M3 AaHHBIX Opou3BefeHMii KpaTHo 457
1) 15 14 2)30-9 3)14- 30 4) 14+ 75

[2] s panmmx yreepiAenuit spbepuTe BepHOE.

1) 333 kparso 11 2) 17 xpatHOo 0
3) 555 wpartno 15 4) 12 xparao 7
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[3] M2 umcen 45, 103, 225, 180, 320 sEGepuTe Bece uHCaa,
KpaTHHe 15, W HalaWTe HMX CYMMY.

1) 260 2) 450 3) 770 4) Apyroii oreer
[4] Beruncamre: (100 + 52) : 4.
1) 36 2) 37 3) 38 4) apyro# oreer
[5] Kaxas W3 naHHEIX cyMM He KpaTHa 5?
1) 15+ 75 2) 18 + 385 8) 20 + 10 4) 15+ 80

[1] Kaxoe us mamHmMX wncena KpaTHO 57
1) 9 897 634 2) 56 790 3) 878947 4) § 789 999

EZ.] HailigpTe ocTaToK OT fenenuda uucaa 9187 ma 9.
N1 2) 2 3)3 4) npyroit orner

Kaxas B3 ZaHEHEIX CyMM He Kparsa 10?
1) 6834 + 89 316 2) 383 + 7917
3) 5321 + 6498 4) 31 + 107 + 292

[4] Kaxyio nudpy ByRHO MOCTABHTE BMECTO 3HAKA % B IHCJAO
707+, arobul noxygennoe ancao Smno kparso 9?7
1) 3 2) 4 3) 7 4) apyroit oTBeT

[5] HarecTHO, uTO @ M b — HeueTHnle umcia. Kaxue ms aam-
HEIX YHCE]I ABRJAAIOTCS YeTHRIMH: 3a + b, ab+ 1, 2a + b?

1) ToXLKO TMepRoe 2) BTOPOR® ¥ TPETRE
3) mepBoe u BTOpPOE 4) npyroit oTBeT

[1] A3 ancen 2, 6, 9, 14, 21, 23 BriGepuTe NpPOCTHIE THCIA.
1) 2 n 238 22 r 21 3) 14 4) apyroit orper

[2] Kaxas m3 AaHEMX Tap COCTOMT TONBKO M3 MPOCTHIX THCEN?
1) 5 u 39 2) 17 n 31 3)12 n 23 4) 20 u 81

[3] Haltanre cymMMy Bcex NpOCTHIX umcesa, Gompmmx 11, Ho
MEHbIOHX 24.

1) 83 2) 73 3) 72 4) apyroi#t orBer
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HaiinuTe cyMMY BCeX COCTABHBIX UHCEJ, MeHBImuxX 17.
1) 78 2) 94 3) 101 4) apyroit orBer

@ CKOABKO CYLISCTBYET [IAD NMPOCTHX INced ¢ K b, MeHBIINX
20, aas KOTODHIX BHINOJHASTCA PABEHCTBO & — b = 6?7

1) oana 2) nBe 3) Tpu 4) apyroii orBer

(1] Kakoe mM3 ZaHHMX uMCes He BXOAUT B Da3jIoXeHHe HA
IPOCTHIE MHOMKHTENH uHcaa 42972

1) 3 27 3) 11 4) 13
IE Kakoe 13 gaHHEIX 4YHCce]l He SBISeTCA geautTeaem 2317
1)3 2) 7 311 4) 13

[8] Pasnoxure Ha mpOCTEIE MHOXHTENXH uncAo 396.
1»1-22.3-3-11 2) 22-3-11
3) 22.3%2.11 4) npyrou orser

[4] Croarko pasIMUHEIX MPOCTHIX MHOMKHTENEH COREPIKATCA B
paaxoskeENn yuexa, 127

1) aBa 2) Tpu 3) uernipe 4) apyroii orBeTr

[5] Haligure cyMMy Bcex meaurenelt umcaa 15.
1)8 2) 24 3) 39 4) apyroit oreer

TECT 36

[1] ¥ xaxoit m3 mpeAno:keHHHIX map uMcen HauGombumii of-
muii genurens paseH 6?

1)42 130 2)24u16 3)18u36 4)12u 72

[2] BriepuTe mapy B3aMMHO HDDOCTBIX YACEN.
1) 215 » 340 2) 101 u 12 3) 91 u 56 4) 93 »n 39

HaiiaguTe cyMMy BCex OGIMUX AejuTened uucesx 16 m 56.
1) 15 2) 21 3) 72 4) apyroii orBer

[4] Haiiaure manbomsunit obmmit geantens wacea 185 m 230.
NS5 2) 10 3) 15 4) apyroii orBeT
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Haitaure HOJZ(420, 910, 280).
1) 12 2) 35 3) 70 4) apyroii orser

[1) Hastawre BavMensmee ob6mee KpaTHoe wucen 32+ 52 72 n
8- 7% 11.
1)8+5-7+11 2) 3%+ 5% 7°. 11
3) 3%.5%2. 73. 11 4) apyroit oTeer
[2] Hafignre HOK(77, 91).
1) 1001 2) 931 3) 168 4) apyro#i orser

V makoff M3 DmpeANoKeHHEIX @IAp UACEN HANMEHBHIee 06-
mee KpaTHoe paBHO 287

1)14n 7 2) 21 n 4 3)6nunT 4) 4 u 14

[4] Haitpure HOK(20, 51, 70).
1) 714 2) 7140 3) 765 4) apyroit oreer

[5] Hataure cyMMy Beex ofmmx KpaTHmX wucena 12 u 15, me
mpeBHmaomux 125,

1) 180 2) 120 3) 60 4) apyroit orBer

\il B roMaHZe Mo HIaxMaTam 15 denompek, 4 H3 HMX — JeBOY-
xkn. Kakyio 4acTe KOMAHAK COCTABJIAIT AGBOTKHA?

4 1 1
1) 1% 2) 15 3) 3 4) mpyroit oTeer
1m 17 1

[2] ¥ xakroft 3 xpobeii 5 > 11° 17 SHMCANTe]b MeHblile 3HA-
Mmenarena Ha 67

DY 25 837 4 raxot apobu mer
[8] Kakyw wacTp 9aca cocraBager 12 MuE?

)2 21 8 3 4 raxoir apodm mer
[4] Croabro uacos comepsnTca B % cyrox?

1)3 4 2) 8 3)16 u 4) apyroit orBeT
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Tpefiyerca BRMKOOATE 72 M KaHABH. B NepBHIt ZeHL BHI-
4
DOAHANAM g 9To# paforH. CHOJBLKO OCTANOCH BEIKOHATH?

1) 8 M 2) 32 m 3) 40 m 4) apyro#i oreer

TECT 38
7
[1] Karkas us samrmx gpobeii parma 3 ?
14 16 42 28
D2 Dz Dz Y3

|Z| HailiguTe gncanTens gpobn, pasHO# % , €CIH ee 3HaAMeHa-
Tens paser 100,

1) 75 2) 85
3) Taro#t xpobu He CYIECTBYeT 4) apyro# orser

Ha xakoe namboabpluee 4YHUCA0 MOXKHO COKDATHTL ApPoGH

630 °
1) ma 45 2) na 60 3) Ha 90 4) npyroii oreer

[4] Kaxue uncma ciaegyeT mOACTABUTE BMeCcTO OYKB 4, b
H ¢, 9To6B BCe PABEHCTBA OKA3AJNMCH BepHRIMH: % = %

5 _b» 56 _ 12,

8 4’ 8 ¢

1) 2, 28 n 16 2)2, 23u 4

3)2, Tu?28 4) gpyroii oreer

Kaxyio uacTp daca cocrarager 27 mMun?

9 5 9
1) 3 2) 5 3) 3 4) apyroii oTBeT

[1] Crompxo cexynn B 0dnoli vemeepmoit MERYTHI?
1) 15 ¢ 2) 25 ¢ 3) 20 ¢ 4) apyroit oTeBeT

[2] B xnacce 36 uemopex, us umx 19 gemouex. Karywo uacts
KJIACCA COCTABJIAIOT AEBOUKM?

17 36 19
1) 35 2) 17 3) 38 4) ppyroi oreer
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[8] Ha cknan npumesnu 250 n aGaox u rpym, ws Hux
cTaaAy rpymn, CKoapko A0/I0K OpHBe3M Ha CKIAK?
1) 150 2) 100 o 3) 125 o 4) apyroii oreer

5
El‘[poexan 9 TUYTH, MammMHA OKasanach B 40 KM oT Mecra
HasHavenma., KaxoBa AjguHA BCero myra?

1) 90 xm 2) 160 &m 8) 72 km 4) npyroit orser
Yemy paBHA IVIOLIAAL OPAMOYTONBHEKA, €CAM €ro IApH-

Ba 15 cM, uro cocTaBNseT % AJMHHEE?

1) 225 ca® 2) 375 cm®  3) 135 cM®  4) Apyroit oTBer

[1] ODpuseanre npobe 'g- K 3HaMenaredio 20.
1) '2% 2) % 8) npuBecTm Heabsa  4) Apyroit oTBer
[2] Kakyo us gpobeit Hean3a mpuBecTH K 3HAMEHATEI0 487
D 2 e Hiu
[3] Haiiaure nanmensinnit o6muii spaMenaTens Apobei % Mg
1) 126 2) 42 3) 21 4) apyroii orser
5

3
El Haiianre manmeHbmnit obmuil sEamenarens apobeit g, 15

K
H 18 *

1) 36 2) 72 3) 1728 4) npyroii orBer

IIpm RAKOM ZHAYEHUM & HAUMEHBIOHE o0mui 3naMeHaTeNDL
Apobeit % | % pasexr 75.
1) 8 2)5 3) 25 4) apyroii ormer

[1] Kaxoe u3 naEHEIX yTBepKAcHHIE BepHO?

3 3 5
1)~7-<? 2)$>% 3) 3 >1 4)

L)
I
[ ]
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[2] Kaxaa u3 mapueix apofelt HaMMeHbIIAA?
2 1 2 14
1) 3 2) 3 3) 4 13

BuiGepure Apofn, Goasmryio %, HO ME@HBIIYIO %.
1 1 7 9
1) 1 2) 3 3w 49 o

[4] Hajignre cyMMy Bcex TAKHX HATYPAABHHIX 4HCeN, IPH
MO/ACTAHOBKE KOTOPHIX BEPHO HEPABEHCTBO 24—5 < % .
1)3 2)6 310 4) apyroi#i oTBer

[5] Tema mpoumTan 49 caoB 3a 28 ¢, Muma — 51 cioso 3a
27 ¢, a Jlema — 35 caor 3a 25 ¢. Kro unraer Guicrpee?

1) Tena 2) Mums 3) Jlema 4) Taxoro Hert

5 3
(1] Bunonrure crosxenne: 55 + 3-
3 13 1
1) 38 2) 32 3 32 4) npyroii oreer
[2] B xakom u3 npuMepoB clOMeHHe BHIMOAHEHO BepHO?
1,8 _ 1+ 1,3 _ 1-5+8-2
D3*+s =23 2 zts 2-5
1 .8 _ 1+3 1,8 _ 1:5+3:2
ety "z VIt 2+5

5 3
[3] Bunoaunre caoxenne: T 3 Ecnr BO3MOMKHO, cOKpa-
THTe NOJYVHEHHYIC APoOb.

-] 38 19
1) 20 2) 18 3) 24 4) apyroit orser
»] 1 1
(4] Beruncanmre: s tasts-
T 13 14 -
1) 33 2) s 3) 15 4) apyroit OTEeT
[5] U5 nepBoro xpama Gacceitn mamoanserca 3a 5 4, u3 BTO-
poro — 3a 6 v, Kaxaa uactp BacceifHa HAMOJHHTCA 34 Uac,
€CJIn OTKPHITL 0fa KpaHa?
2 11 2
1) 1 2) 30 3) 3 4) apyroii oTBer
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(22, 41), 38
[1] BunonanTe croxenwne: [103 + 103] + Tos-

101 a1 101
1) oz 2) 103 3) 300 4) npyroit oreer
[2] BetnosmuTe caomenne: % +% .
1 61

19
1) 3 2) o1 3) & 4) apyroit oTBeT

e 5

Bruucaure: [9 +—18] + 35
1 7

1) 2 2) ry 3) —:g 4) apyroii oTBer

[4] Bunonnure caomenne: % + [%+%].

1 37
1) 7 2) % 3) = 4) apyroii oreeTr

(8] Kakas us ZaHHEIX CyMM HauMeHbLIIAA?

1) [ﬁ+§-]+% 2) [%+§]+%
wiefel odefed
[1] BumonunTe meifcreus: %—3% +%.

1) % 2) % 3) f;% 4) Apyroit oTBeT

o 3
[2] Bumonrure srumranme: 15 — 7.

3 8
1) 20 2) r 3) % 4) ppyroit oTBer
Haiigmre HeusBecTHOE ciaracmoe: % +x= %.
11 12 51
1) 3¢ 2) 17 3) 22 4) npyroit oTBeT
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(4] Kaxaa w3 pamEmMX pasHOCTelt HamMeHbITan?

10 4 4 2 10 _5 5 _ 2
Da-35 Dy-1u -6 P 1

[5] Ho obena Meus sckoman % 4acTh Ooropoaa, a nociae obe-

1
Aa— 7. Kaxyo 4acTh oropoja ocratoch BckonaTh JKeme?

11 8 3
1) 5 2) ° 3) 3 4) apyroit orBer

TECT 46

[1] VMBOXKEBTe ADOGL namb vemwvipradyamsix Ha ApobEL cems
deadyamv namorx.

D3 23 310 4) apyroit orser

[2] Buruncante nepumerp npAMOYroiLHMKA, CTOPOHE! KOTODO-
3 1
TO PAaBHHL 25 AM M 75 AM.

1) i‘ AM 2) % M 3) % M 4) apyroii oTBeT
[3] Bumonaute ymuomenue: 1—73 . % . 114 .

D8 28 3z O pyroi omser
[4] Bunoarure zeficTsue: {%]2.

3 2% 33 4 apyron omser

{5] Beraucanre: 20 - % + 40 - %.

1) 7 2)9 3) 10 4) apyroit oTmBeT

1) 11 2) 14 3) 17 4) apyroii orBet
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IZl H3 aamEHEIX OpousBegeHN# BHOepHTe HAHMEHBIUOS.
D' Pmw D3 'w Dis
BHINOJHATE YMHOMXeHHE: 1—23- . (39 . %) .
D D DZ 9 apyron omer
[4] s mammrix pasemcre BrIGepuTe HeBepHOE.
b t-i-d
5 (§+3)=5 5+ 1
3 (§5) 6= (519

7__8
1) (E“E]'7=7'13‘E'7

D1 23 3L 4 apyroh omser

TECT 48
[1] Bamonunre aencnne: % : ;—:.
160 4 3
1) o5 2) 3 3) 2 4) npyroit orser
.2 (3.4
[2] Brrumenmure: 3 [5 : 15],
] 19
D 22T 33 4 aApyro# omer
. 8 .6 1 19
[3] Brrancanre: 19 ° 11 1'% -
18

2 2
1) 200 2) 7—; 3) %é- 4) apyroii orseT
20 _ 5
HalizuTe HeN3BECTHRIH MHOMKHUTENL: J * 1= 33

1 100
1) 15 2) 363 3) 12 4) ppyroii orBer
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Brifepure nanboabmee uacTHOE.
1) 11 : 10 2)12:11 3)13:10 4 9:17

[1] Kaxywo gwacrs or uncna 32 cocrasnser umcno 67

3 3 1 a
1) 16 2) 3 3) 3 4) apyroit orBer

3
[2] Haitawre ameno, ecan 3 €ro pasun 87,
261

1) 116 2) 3) % 4) npyroit oTeer

[8] Janna NpAMOYrOALHUKA COCTARAAET % mupusbl. Haitpure
mepuMeTp NPAMOYI'OJBHHKA, €CAM ero AJNWHA paBHA 28 aM,
1) 44 oM 2) 66 oM 3) 88 oM 4) apyroit oTBet

3
zl Hs HIeCTHRHJIOIDAMMORBOID IIaKeTa, 1 KOTOpOTC 3aIoJiHe-

5
HBI Kaprodenaem, BIAIH g HMEIOLIeroca B HeM raprode-
Aa. Croapko Kaprodels oCTANOCh B Makere?

)i xr 2 1xr 8 2xr  4) Apyroi ovser

(5] B nepBoiit gewr Benmaxanm % NoAA, BO BTOpOH# — -i-, ae
TpeTuit — ocraBuimeca 7 ra. CKOJBKO I'eKTap BCHAXAIH BO
BTOpOfi AeHB?

1) 21 ra 2) 56 ra 3) 84 ra 4) apyroi orser

(1] Macrep 120 gertaneil msroraBAmuBaer 3a 15 MHH, a ero yde-
HuK — 3a 20 muH. CroNBKO geTaiell OHM cAeNaiOT BMeCTe
sa 10 mun?

1) 140 neranei 2) 160 peraneit
3) 350 geraneii 4) npyroit oteer

[2] Yepes ozny Tpy6y baccelin mamosmsgercs 3a 12 |, a yepes
Apyryio — 3a 24 4, Kaxkasa uacTh Oacceilina HamonHHUTCH
Opu OZHOBpeMeHHOI pafore ZBYX TPYD B TeueHHe uaca?

1 1 3 -
1) 13 2) g 3) 5 4) apyroii oTBET
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Bacsa moker nponosiots 4 rpaaku 3a 5 u, ITera — 3 rpaz-
KA 3a 7 4, Jlena — 14 rpapox 3a 21 u, a Kona — 2 rpaz-
Ku 38 6 4. Kro m3s mux paGoTaeTr MeprenHee?

1) Bacsa 2) Kons 3) Jlena 4) Tlera
[4] Manap Moxer moxpacurs CTeHY 3a 5 4, a BMecTe ¢ yue-
HUKOM — 38 3 4. Kaxyio yacTs paGoTH MOMXKeT BHIONHHTEH
VUeHHK 34 3 u?
2 4 2
1) 15 2) 75 3) 3 4) apyroit oTeer
[5] Paccrosanme Meskay AByMA DYEKTAMH BeIOCHNEXMCT IpOe3-

smaeT sa b 4, a memexon npoxXoART 38 T 4. Yepes ranoe
BpeMA OHH RBCTDETATCH, €CJIH OTHPABATCH OJHOBPEMeHHO

M3 3THX OYHKTOBR HABCTpEYY ADPYT Apyry?
1) uepes 6 u 2) yepes % q
3) uepes % q 4) apyro#t oTser

49

(1] Bugenure neayio wacrs umena 3.

10 23 10
1) 333 2) 25 3) 255 4) npyroit orser

[2] Banumure B BUAe HempaBHIRHOH ApoGH 8%.
48 86 53
1) & 2) & 3 5 4) apyroit oTBeTr
H3 paHHEX uucen BeifepuTe HAUMeHBIIee,

3 26 5
D 37 2) 4 3) = 4) 42

[4] Ba 5 omuHakoBHX pyuek sanaaruan 17 p. Ckoapko cTomT
ofHa py4ka?

2 1
1) 8 p. 2) 3¢ p. 3) 33 p. 4) apyroit orser

Haiiaure HeMsBECTHHIN MHOKHTENb: y - 9 = 51.
152 255 3 51  4) apyrok orser

67



|I| B neproM amuke 7% KT rBO3fAeil, BO BTOPpOM — 9% Kr,
a B TpeTeM — 3% Kr. CKOMbKO Bcero rsosgeil B Tpex
AMUKAxX?
7 Z 3
1) ZOE Kr 2) 1920 kr 3) 1920 Kr 4) apyroii oTeer
[2] BunonmrTe cromenne: 2% + 1-13-.

1 2 10
1) 3g 2) 3ﬁ 3) 3 51 4) apyroii oreer

(3] Burmonaure caoxenne: 7% + 2%.
5 b G
1) 10-1-2- 2) 9? 3) QTE 4) npyroit oTeer
[4] Hafizure HemsBecTHOe yMeHBbIIaeMoOe: y — 13% = 12-3—.
1 11 1
1) 26—1—5 2) 25E 3) 25E 4) npyroii orBeT

[8] Kakaa us ZaHHLIX CyMM HAMMEHbIIAN?
1 1 1 1 1 1 1 1

TECT 63
(1] Beramcare: 9 — 5% .
1) 4% 2) 4% 3) 3% 4) ppyro# orser
2 1
1~ %%
15 7 9
1) 1-2—2- 2) 2§ 3) 2H 4) gpyroit oreer

[2] Bunonaure BruntaHme: 7

Haiipnre HEH3BECTHO ClATAEMOE: 8% +b= 11%.

1) 3% 2) 2% 3) 2% 4) apyroii orser

6
1) 5% 2) 5% 3) 4% 4) apyroit orser

[4] Brrancmmre: (3%-11] + 2% .

68



[5] Kaxas ms aammmx pazmocrefi mamBoabman?
1) 11- 10% 2) 13 - 11%

-102 -132
3) 12 10% 4) 15 1310

TECT 84

[1] B oamom Gumome 1—71- X Moa0KA. CKOJIBKO MOJIOKS B YeTHI-
pex Gmgonax?

1)2%.;1 2)3%;1 3)2%11 4) npyro#i oTBer

.i ll 3
17"' 17 45'

[2] Brramennre: 4%—
8 9 2 .
1) 17 2) 7 3) 45 4) apyroii oTBeT
[3] Ckopocre Tewenma pexm 2% KnM/d. 3a KaKoe BpeMs ILIOT
BponARBer 44 HM?

1)38a 159 2)3al6u 3J)szal8a 4) apyroit orser

EI HafiauTe HemsBecTHLIA MHOMKHTEIL: Y . % - % .

1
1) i5 2 3es 312 4) zpyrok orser

[8] Brruncaure: 1% ] (3_.1]_

517
1)-1‘?,F 2) 2% 3) ;.—ﬁ 4) npyroii orser
TECT 35

[1] Hajiaure paccroamue mMexay TOUKAMME C(l%] " D(4%].
7 18 17
1) 3~26 2) 2% 3) 30 4) apyroit ormer

[2] Cronpro HaTypanbHEIX 4HCeN DPACIOJOKEHO Ha KOODAH-
HATHOM JIVUEe MEeXAY IHCIaMH 2% u 397
1) 37 2) 38 3) 39 4) apyro#i oTBeT
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[3] Haitaure cyMMy HATYDAABHBIX IUCET, PACTIONONKEHHEIX Ha
KOODAHHATHOM JIyde MERAY YHCIAMH 4 H 8% .
1) 18 2) 26 3) 30 4) apyroii orser

2
5

8 1 8
1) HE 2) 5% 3) 5E 4) Apyro#i oTBeT

(4] Haiinure cpeamee apudpmernueckoe uucen 7= n 3-3—.

[5] Haiiaure cpefiHee apuMeTHUECKOe THACET 3%, 82% ' 1% .

13 16 13 e
1) 455 2) 35 3) 35 4) apyroit oreer

[1] Damua xycka dasepsl, HMetomero GopMy HDpPAMOYTOILHUKA,
paBHA 5% AM, 4 IIHPAHA — 2% am. HaiiauTe ero naomaas.

1) 131 1?2 2)13 1 3) 121 am?  4) apyroit orser
2 2

@I HaligaTe o6BeM IPAMOYPOJBHOIO NApPAJIEICeIANENA C H3-

MEepEeHnAMU 2% cM, 5% cM H 1% cM,

1) 20 cM®  2) 18% c®  3) 16% cu®  4) apyroit orser

[3] Illnpuna cnoprueHOro 3aia B 2 pasa MeHbIIe AJWHEI U Ha
3 M Goapme BhicoTEI. HalijuiTe ofbeM CHOPTHBHOrO 3414,

eClIH ero ILINpPHHA paBHA 6% M.
1) 205 %  2) 295% M 3) 296% M®  4) gpyroit orBer

[4] HaiignTe nr0omans paspepTEn Ky6a, €CAM ero ofbeM paBeH
33
3 .

1) 12% nt 2) 13% M2 3) 14 n? 4) apyroii orser

[5] Kopo6ka uMeeT DOPMY NPAMOYTOALHOTO RApAJLIeJCHMIe-
Aa (6es kprimknm). HseecTHO, uTo 0f6beM KOpPOOGKHM paBeH

30 cn®, a cTopoHH ee ocHOBamMZ — 3 ¢M M 5 cM. Cxoms-
Ko Oymarn norpefyerca AAd OKJeHKH KODPOOKH H3EYTPH?

1) 62 c® 2) 47 em® 3) 32 em®  4) apyroit orer



Bapuant 3

[1] Kaxoe ¥3 AaHHLX THCeN NPEAIIECTBYET B HATYPAJHHOM
PARY THCIY IMbicAYq 0secmiut cembiecant aocemu?

1) 1279 2) 1277 3) 1275 4) npyroii oreer

[2] Kakoe m3 maHHBIX umMcen ciedyer B HATYDANBHOM DSAY 38
9HCIOM J6e muicauu Wwecmbcom deéamb?
1) 2610 2) 2611 3) 2612 4) npyroii oreer

[8] CronprO HATYDAJIBHEIX YHCES PACHONIOMKEHO MEMAY IHCIa-
MH 19 u 53?2

1) 34 2) 33 8) 32 4) npyroii oTBer

[4] HaliauTe cymmy Beex maTypanbmmx wmcenx or 3 go 12.
1) 73 2) 70 3) 67 4) apyroii orseT
[5] HyMepanusa cTpaHMn B KHMre HAYMHAETCA C TPeTheil cTpa-

HHOE. Beero B KEHre 65 crpaEmn. Cronsxo mubp Hame-
YATAJNM JUIA HyMEPAIuH CTPAHAL?

1) 125 2) 123 3) 119 4) gpyroii oTeer

[1] Kaxoe H3 JaHHHX YHMcesl PABHO YHCHAY MPpuduyamo muicay
cemvbiecam odun?

1) 3071 2) 300071 8) 30071 4) apyroi#i orser

Eanaunil KaKoro Kjacca OTCYTCTBYIOT B 3aHCH WHCIA
43451077

1) exquEmIy 2) zecarronp 3) coren 4) THCAY

@ Kaxoe u23 AaHHMX uncen pasfHTO HA KAACCH! HEBEPHO?
1) 72 91 2) 41 385 3) 301 477 4) 1 512 633

[4] CronbKO CYIIECTBYeT TPeX3HAYHEIX umces, Goapmmx 7217
1) 277 2) 278 3) 279 4) apyroii oTser

El K uncay 309 cnpasa mpunmucamm 4. Ha ckoabko mosrydeH-
Hoe Iuc/o GoapIme MCXOZHOro?

1) =Ha 4000 2) na 2785 38) ma 100 4) ga 4
Fa



[1] Haitaure cymMMy HaTypaabHRX uncesa, GOXLMIMX 3, HO
MeHpmNX 7.

1) 12 2) 15 3) 17 4) apyroit oreer

[2] B xaxom ciayuse sHAK cpaBHEHHS HOCTABJIEH HeBepHO?
1) 8 cu<l m 2) 145 cM <14 apu 8 cm
3) 15 cMm > 160 MM 4) 1 m=100 cm
M3 panabix gucen smbepHUTe HaMeHBIODeEe.
1) 256322442 2) 6322441 3) 6322041 4) 6322452

[4] Baca rrime Canm ma 3 cM, o Huxe Mropa ma 1 cm. Pe-
Aa Bume Hropa ma 5 cM, KTo u3 pebar caMuift BhIcOKHA?

1) dena 2) Baca 3) Cama 4) Uropsn

Iepeuncanre Bce THPPHI, KOTOPHIe MOJKHO BIMCATb BMEC-
TO 3HAKA #%, 9TOOH NOJYYHJIOCH BEPHOE HEDABEHCTBO
8909 < 8§ %x09.

1)0 2)0,1,2 3)caenars Hesnza  4) apyro#i orser

(1] Haitamre cymmy mpexcom vembipex U dsaduyamii 60CHMIL.
1) 82 2) 332 3) 333 4) apyroit orper

[2]) Kakaa us manHmx cymm mamGonpmas?
1) 146+ 287 2) 37+287 3) 146+ 318 4) 37+ 189

BeraucanTe cymmy: 189 + 257 + 211,
1) 557 2) 657 3) 667 4) aApyroit orBeT

{4] Croponst Tpeyroabauxa pasabt 3 ¢cM 8 MM, 7 cM 6 MM H
8 cm 7 mM. Haiiaure ero nepumerp.

1) 20 cm 1 MM 2) 18 cv 1 MM
3)19cm 1 MM 4) apyro#i oTBer

[5] Amuxu 3anoameHn opexamu. B mepBoM AIMKe OPexoB Ha
4 Kr MeHbHIE, Y€M BQ BTOPOM, M Ha 9 kr Goabme, JeMm B
TperheM. CKOJIBKO BCEr0 OPEXOB B TpeX AINIMKAX, €CAH B
cCaMOM MaJeHbKoM AmuKe 18 Kr opexor?

1) 26 kr 2) 34 kr 3) 61 xr 4) apyroit orser
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[1] Hatizure pashocTs mpex muicay wemwipexcom namudecs-
mu dsyx M cemucom uiecmudecamu nRAmMu.

1) 3797 2) 2687 3) 2607 4) apyroii orser

[2] Hatianre nemspecTHOE caaraemoe: 583 + ... = 721.
1) 248 2) 242 3) 138 4) npyroit oTeer
YeMmy PaBHO YMeHBIIAGMOE, €CJIH PA3HOCTH paBHA 27, a
BEYATAEMOE DaBHO §4?
1) 91 2) 81 3) 37 4) apyroit orser
[4] Kax mamenurTca pasHOCTD, €CHH YMEHBIIAEMOe YVEIWYHTH
Ha 11, a BENHTAEMOe YMEHBLITHTE Ha 57?
1) yrexmmamTca Ha 6 2) yeeauunTtcda Ha 16
3) yMeHpmuTca Ha 6 4) apyroit orBer
(5] Baraucamre: (7393 + 868) — 4393.
1) 3858 2) 3758 3) 3868 4) apyroii orBer

[1] Ba Bropoit wac nyTH BesocumeAuMcT npoexaa 16 km, uro Ha
7 xm Goabme, yeM 3a NepBHIE uac. CKOABPKO KAIOMETPOB
OpPOeXas BeJOCHIeAMCT 3a NepBhIi gac?

1) 9 kM 2) 10 kM 3) 23 xm 4) npyroit oTmer
[2] Pyuka cTomT 35 p., a GroxHor — Ha 17 p. 60 k. Goxnime.
CKONBKO CTOAT PY4YKa M OGJOKHOT BMeECTe?
1) 52 p. 60 x. 2) 87 p. 60 x.
3) 97 p. 60 k. 4) apyroii orser
(8] Bagymanm uwucno, ysenwuunu ero Ha 60, a pesyanTar
yMeHbMUAK Ha 78. Ilonyunnu 78. Karoe uncno sagymManpn?
1) 94 2) 72 3) 62 4) apyroii oTeeT
(4] Bace 3a nero Tpe6oBamock mpoumrars 68 KEEr. 3a MOHB

OH npoudnTan 22 KHUrn, 3a MO — Ha 2 KHUTH Goiabine.
CRONBKO KHAT My OCTAJIOCH IPOYHMTATEH 32 ABPYCT?

1) 22 xkeurn 2) 24 xpE™M
3) 46 KHuUT 4) Apyroit oTBeT
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[5] Vrpennuit ceanc B kHMHOTeaTpe moceTmiao 75 apurened,
IHeBHON ceanc — Ha 28 spureneii fosbime, deM yTpeHHu#,
a BeuepHH# ceaHc — Ha 32 3puTenA MEHBINE, HEeM YTPeH-
EUil B gHeBHOH BMecTe. CHOJLKO BCero sputeseil nmocern-
JI0 KHHOTEATp 34 Tpu ceaHca?

1) 146 spnreneit 2) 169 spuTeneil
3) 324 spurtens 4) apyroi oTser

[1] Buuncnnre manBonee yaobuniM cnocoGom: 29 - 125 - 16.
1) 59 000 2) 58 000 3) 52 200 4) apyroii orser

@ Yucao 48 yeeauunan B 2 pasa, 8 HOJAYVIEHHRH Pe3yILTAT
yBeanuyunn Ha 3. Kaxoe 4HCAO NMOJIYIHAOCH?

1) 63 2) 101 3) 150 4) apyroit orser

[3] Karoe m2 maHHHX npomapejennit rauGoxbmiee?
1) 36- 115 2) 31- 115 3) 36 158 4) 158 31

[4] Haltaure HemaBecTHOE Aeaumoe: .. : 7 = 26.
1) 182 2) 188 3) 202 4) apyroii oTeer

[5] Kynuau 7 xr a6xox, mo 33 p. 3a KmuorpamMm, 8 Kr Mop-
KoBH, o 35 p. 3a KnaorpaMM, m 4 Kr Kaprodens, mo
25 p. 3a kumorpamMM. CKOJbKO JeHer 3alJaTHIH?

1) 591 p. 2) 601 p. 3) 611 p. 4) mpyroi#t oTser

[1] Kaxo#t ofmmii MHOMHETENb MOXNHO BHIHECTH 3a CKOGKU B
BRIpayKeEnu 19- 11 + 31 - 19?

1) 11 2) 19 3) 31 4) npyroii orBer

(2] Buruncnure: 358 + 43 + 358+ 157.
1) 60 248 2) 71 600 3) 71 958 4) xpyroit oTBeT

[8] BeiuncnuTe: 173 - 145 — 173 - 45,
1) 173100 2) 17300 3) 173000  4) apyroii orser

[4] B Brpaskenme 43 ° ... + 43 BMecTO ImpoOycKa HOCTABMIM
gucao 99. Yro noayuymiaoch moeae BhIYACHASHUMIE?

1) 4300 2) 4280 3) 430 4) apyroi oreer
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(8] Berumennre: 47 - 42 — 47 - 22 + 20 - 47.
1) 100 2) 1080 3) 1680 4) apyroii oTBer

[1) Yemy pasua pasmocts umcen 2642 m 1877
1) 2555 2) 2465 3) 2456 4) gpyroi# orser

[2] Buuucanre cyrmmy uncesn 735 284 u 244 967.
1)979 251 2) 970251 3) 980 251 4) ApyTOii OTBET

[8] Haitaure memsmecrmoe umeno: ... + 168 = 431,
1) 263 2) 273 3) 373 4) apyroi#i orser

[4] Buisacaure, na ckoarko cymMma umcen 7835 m 1848 Gomn-
IIe MX PA3HOCTH.

1) Ha 7885 2) ua 3696 3) ma 1848  4) apyroii oreer

[5] Ha mocke 6ma sanucar BepHEIE OpuMep Ha CIOMKEHHE.
IToroM opHy H3 DEp cTepam m 3aMeHHaH Oyksoil:
1056 + 3A5 = 1451. Kaxyio mudpy crepan?

1)9 2) 8 37 4) apyroii orseT

{1] BetmonanTe yMuOMeHHe: 141 - 301.
1) 33 711 2) 43 711 3) 42 441 4) apyroii oreer

[2] Cxoaero cheayer ymnamars 3a 25 Kr KAYGHHKH cTOH-
MocThio 117 p. 3a rumorpaMm?

1)30256 p. 2)2925p. 3) 2875 p. 4) mpyroi orser
SamosHUTe DPOOYCK: ... : 57 = 76,
1) 4092 2) 4122 3) 4332 4) xpyroii oreer

[4] Boraucannu npouspesenme 24 ¢ 26 - 28 ¢+ 33, Kaxosa mo-
cnegnaa mupa pe3yabTara?

1) 2 2) 4 3)6 4) ppyroit oTeer

BumoaunTte peitetsusa: 51 + 201 - 29,
1) 5870 2) 5880 3) 5980 4) apyroit orser
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[1] Kaxomy umcny pases xeagpar umcaa 72?7
1) 144 2) 1684 3) 5184 4) apyroi oreer

[2] HattzuTe npousseserne KBaaApaTa YHCAa 5 M Kyba uncaa 2.
1) 80 2) 200 3) 500 4) apyroit oreer
[8] Kakoe u3 aammmIx paBeHeTB HeBepHO?
1) ¢¢=2* 2)3'=9® 3)13°=159 4) Takoro mer
[4] Cpean mamumx umcen BriGepure HaumGonbmee.
e 23 34 95
[5] Beraucanre: 5% + 4°.
1) 141 2) 95 3) 231 4) xpyroii oreer

(1] Bunonuure aenenne umens name meicaw cmo odunnad-
yamv Ha uwiecmblecam mpu.

1)97 291 38) paspgesauThb Hean3a  4) Apyroii oreer
{2] Brruncoare: 1015: 7+ 5.

1) 29 2) 725 3) 735 4) apyroii oreer
[3] BriGepure HauMeHBIIee YacTHOE.

1) 462 : 14 2) 5688 : 14 3) 588 : 42 4) 462 : 42

Haiianme HeM3BeCcTHRIH MHOMUTENL: 33 x = 1914,
1) 58 2) 64 3) 68 4) apyroi#t oreeTt

[5] B Marasme npupesan 1984 xr orypmos B SIIIUKAX BMECTH-
MocTri0 64 Kr. Cronbro norpefoBanoch AUIMKOB?

1) 36 amukoB 2) 33 ammxa
3) 31 anmmax 4) npyrofi oreer

[1] HasiamTe wacTHOE OT AeNeHNs HAHGOALIIEr0 NIECTH3HATHO-
ro 4ncia Ha HamGOJbIIee TPeX3HATHOE.

1) 11 2) 101 3) 1001 4) npyroi#t orBer
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[2] Do moayams mMorommksamcr npoexan 240 kM, uro B 8 pas
e, 9eM eMy OCTANOCEH IpoexaTh. Kaxoe paccToanme
aomaxen GBI OpPOEXaTh MOTOIMKIRCT?

1) 30 kM 2) 270 xm 3) 300 kM 4) apyro#i oTBeT

[8] Cobpann 238 kr a6a0k M pacdacosain B AmMEBKH 1o 14 Kr.
Croapko 6pino amukxoB?

1) 17 amuxos 2) 19 smukor
3) 27 samuxor 4) apyroft orser

[4] B mepshilt AeEb coGpanu 64 T cBeKJBI, Bo BTOpoii — B 8 paa
MeHEIIe, YeM B HepBHIi, a B Tpernifi — B 3 pasa OGonmmre,
yeM BO BTopoi#t. CKOMEKO cBeKanl colpanm 3a TPH AHA?

1) 179 = 2) 116 v 396 T 4) apyroii orTBer

IE 3azyMany 4HMCAO, YVBeAHUMNIH B 8 pa3, a pesyALTAT YMeHb-
s B 12 pas. INomyaunu 24. Kaxkoe 9ACIO 38AYMann?

1) 24 2) 36 3) 72 4) apyroli orset

[1] Tpu xopobru xapampmamreit croar 72 p. CKOJLKO CTOAT
8 xopoOox KapaHpamei?

1) 24 p. 2) 192 p. 3) 568 p. 4) zpyroit orBeT

[2] Cymma meyx umcen pasma 102, mpavueM mepBoe claraeMoe
B 5 paz Soanme BTrOoporo. YeMy paBHO BTOpPOe caaraemoe?

1) 17 2) 34 a) 85 4) apyroit orBer
JinA BADKW BapeHbA HA 5 cTakaHOB KAIOKBH GepyT 3 cra-

KAHA CAXapHOTO HecKy. CHOJBKO HAAO B3ATH CAXAPHOIO
nmecky Ha 15 Kr kaoxpei?

1) 9 xr 2) 17 kr 3) 26 kr 4) apyroit orper
EI B caay 121 nepeso, npuaeM A6JOHE B 4 pa3a MeHLIOE, J&M

rpym, a BUmeH B 6§ pas Goncme, ueM a6i0HBE. CKROABKO
BHILIHEBLIX JePeBLEE B CaIy?

1) 11 pepeBbeB 2) 44 nepesa
8) 66 pepesBber 4) apyroit orser

@ HaliguTe pasHOCTE ABYX 4HCeN, €CXH H3BECTHO, UYTO OZHO
us sux B 14 pas Soxsme apyroro, a BX cymma papaa 495.
1) 429 2) 419 3) 66 4) Apyroi OTBeT
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[1] Hatizure Renommoe yacTHOE OT Aenenma umcaa 3331 Ha 3.
1) 1110 2) 1111 3) 1112 4) apyroit orBer

IZ] HailinuTe ocraToK OT AejaeHnA umcaa 798 ma 13.
1) 2 2)3 3)5 4) npyroit oreet

Banonaure nponyek: 176 : .. = 17 (ocr. 6).
1) 15 2) 13 3) 11 4) apyroit orser

El 3anoMHATE NpONYyCK: .. : 11 =17 (ocr. 8).
1) 179 2) 187 3) 195 4) apyroit orBert

[3] B TpuHAANATHITAXKEOM AOME HA KAXKAOM 9TAME OO 4 KBap-
raprl. Ha KaKoM aTaKe pacmnosioyxeHa Kpaprupa 387

1) Ha 8-M srame 2) ma 9-M sraxe
3) ma 10-M sraxe 4) xapyroit orser

[i] MHano BrIpaskenme 5328 : 4 — 17+ 29 + 36. Kaxoe aeiicr-
BHE JOJIKHO OHITH BRIMOJIHEHO MOCJegHUM?

1) ymHOXKeHMe 2) geneHne 3) cnomeHme 4) BRUHTAHHE

[2] Yemy pamen xy6 cymmmr umcen 3 m 5?
1) 512 2) 244 3) 152 4) apyroit orser

Burameaure: (5781 + 394) — 681.
1) 5394 2) 5399 3) 5494 4) gpyroft oTBer

[4] Boraucante: 354 — (294 : 7+ 7).
1) 305 2) 333 3) 323 4) mpyroit oreer

Brifepure pammenbiliee THCIO.
1) 42 +118 2) 52+ 132 3) 4® + 132 4) 11% + 52

[1] Cecrpa crapme Gpara ma 10 ner, a BmecTe mM 26 ier.
Cronexo ner Gpary?

1) 8 ner 2) 12 ner 3) 16 Jxer 4) Ipyroi oTBeT
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[2] Cymma aByx umcen 175, a pasHocTh MeHBIIE cyMMHE Ha 80.
i MEHBIIEE YHCAQ.

1) 130 2) 90 3) 40 4) apyroi#t orBer

[8] Cymma aByx umcen papma 117, a ecan OfHO H3 HHX yMEHL-
muTh Ha 13, TO umcna CTadHyT PaBHRIMH. HYeMy DABHO
Gonbmee TmECIO?

1) 52 2) 65 3) 70 4) gpyroi oreer

[4] Ha xByx nepeBnax cmaeso NMOpOBHY BopoGhes. C mepsoro
IepeBA HA BTOpoe OependeTeno 14 BopobbeB. Ha ¢KOJBKO
Goarlie BOpoOheB OKAZANOCH HA BTOPOM HAepene?

1) Ba 14 BOpOGHEB 2) ma 28 BopolbeB
3) na 20 mopobben 4) apyroit orBer

[5] M3 28 mxonbEMKoB 17 mMayuamwT aHrAMACKHE H3LIK, a
11 — mpemenxmii A3KEK. CKOABKO MKOJABHHKOB H3YYAKOT
IBa S3EIKA, €CJH H3IBECTHO, YTO KAMAHN M3 HHX H3y4aeT
x0TA OB OOMH A3EIK?

1) 7 mKoOABHNKOB 2) 6 MKOJBHUKOB
8) 5 mMKOALHHKOB 4) apyroii oTsBeT
TECT 18 B
A

[1] Kaxoro ma yxasaHHKEX OTpPE3KOB HET
Ha pucymke 31?
1) AD  2) AB D ¢
3) CA 4) BCce OTpE3KH e€CTh

[2] Cronpxo pasamusEIX 0TPezKOB B30GpAa-
MeHO Ha pUCYHKe 327 A B

1)6 2)7 3)8 4) apyroii oTBeT

E /G F

JlaAel deTeIpe TOYKH, TOJABKO TPH H3

KOTODERIX J€KAT HA Ooxnod npamoii.

Yepes KaxAuie ABe TOUKH OpoBegeHa D

apaMasi. CKOJIBKO PAOGIHYIHBIX IPDAMBIX Puc. 32

OOIYIHIOCH? L

1)1 2)2 3)3 4) apyroit oreer
[4] Cxonrko pasamunrx Ayueit usobpasie- K

HO HA pHCYHKe 337

1)8 2)6 3)4 4) apyroi oTser o R

Pnc. 33
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A k/ﬂ

C
Puc. 34 Puc. 36

[5] Ha xaxom na pucysxon (34—36) orpeaok AD mapannenen
orpeary CB?

1) va puc., 34  2) Ha puc. 35
8) ma puc. 36  4) Taxoro pHCYHKA HET

\

[1] Busacaenre, xakoit n3 orpesxos ma pu-
cyHke 37 uMeer HAaNGOABIIYIO ANUHY.

1)AB 2)BC 8 CD 4)ap 2

[2] Anuna aucrannuw mapadoackoro Gera B
42 xm 195 M. Bripasurte ee B MeTpax.
1) 42195 » 2) 4395 M
3) 420195 m 4) apyroit orser C

[8] Dnnua orpesxa paBHa 2 M 3 oM 5 MM. Puc. 37

BripasuTe €¢ B MHJLIHMETpaX.
1) 235 MM  2)2305mm  3) 23 005 mm  4) gpyroif oTBer
[4] Haligure aauny orpesra AB, ecam Touka C JeMUT MeXIay

TouaM A m B, aauua orpeska BC pasHa 4 cM T MM, a
Anuea OTpeska AC paBma T cm 4 MM.

1) 3 cm 7 Mmm 2) 2 ca T MM
3) 12 cm 1 MM 4) apyro# oreer
[5] Beruncaure cymmy: 1996 + 291,
1) 2187 2) 2277 3) 2287 4) apyroit oTeer

TECT 20
[1] Cronexo canrumerpor B xKHAOMeTpE?
1) 1000 cm 2) 10 000 cm

3) 100 000 cM 4) Apyroit oTBer
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[2] Bunonunte cnomennme: 5 cm + 87 Mmm. Pesynnrar sanamu-
T¢ B MUAAUMETDAX.

1) 187 MM 2) 127 MM 3) 92 MM 4) apyroit oTser
\E BunoaauTe BEYHTAHME: 594 am - 25 M. Pesyasrar 3ann-

ITUTEe B AeNAMETPaX.

1) 344 om 2) 569 am 3) 579 om 4) apyroii oreer

[4] Rakas n3 gapEEIX Beanuun HammMensman?
1) 300 MM 2) 54 cm 3) 21 an 4) 2 M

[6] Crapunuas pycckas mepa xocaz caxens TPHGIAMEHHO
pasia 248 cm. PocT cKasouHOroO BeaHMKaHa 35 KoOCBHIX ca-
smeHeli. BopasaTe ero poct B MeTpax (¢ HeZOCTATKOM).

1)8 ™ 2) 86 M 3)8Tum 4) npyroit oTBeT

[1] Temneparypa Boaayxa anem 6mina 31°C, 3a HOYL OHA HO-
HusHAach gHa 9°, a yrpoM noseicaaack Ha 3°. Halixure Tem-

OepaTypy BO3AyXa YTPOM.
1) 24°C 2) 23°C 8) 25°C 4) apyroit oreer

[2] Kakas n3 ZaHHEIX TOUEK DACHONOMEHA HA KOODAMHATHOM
Ayde JeBee APYTHUX?
1) A(7) 2) B(17) 3) C(5) 4) D(14)

[3] Cxonbko eAMHEEYHEIX OTPESKOB PACIIOJOMKEHO HE KOODAH-
HATHOM Jyde MeXAy uncaaMd 18 m 327
1) 14 2) 15 3) 13 4) apyroii oreer

[4) Cama ompemenmn npuGmmmenmo . . C . .
xooparuary rouxu C (puc. 38) — ° o T+ -
¢ rounoctso go 1. Kakoe ma ¢ 11
cag.nynomnx YTEEDKISCHAN Bep- Puc. 38
HO

1) C(9), xoopawHaTa AaHA ¢ U3ORITKOM M C OKPYIJeHHUeM
2) C(9), xoopauHATA JaHA C HEAOCTATKOM H C OKpYIJe-
HACM
3) C(10), xoopauHATA AaHA ¢ H3OLITKOM M ¢ OKPYTICHUEM
4) C(10), xoopaAHHATa AaHA ¢ HEJOCTATKOM U C OKpYyrIie-
HHUEM

81



Kakas 43 JAHNHBIX TOUEK pPACTIOJNIOMEHA HA KOODAMHATHOM

JAyue B CEepeauBe OTPe3ka, oOpAZOBAHHOIQ ABYMHA ADYTHMH
ASHHBIMHA TOYKAMMH?T

1) A(5) 2) B(17) 3) C(12) 4) D(11)

[1] Ope oxpysxHOCTH KacaloTca BHemHHM o6pasoM. Paguyc
ueppollt OKpY:XKHOCTH 4 cM, a Bropoit 1 cm. Haligmre pac-
CTOSHHE Me}xy HX UeHTPaMAH.

1) 2 em 2) 3 cm 3) 5 cm 4) apyroi#i orBer
[2] Paauyc okpyskunocrm pasen 4 cm, Touka A pacrmono:keHa B
4 cM or nenTpa. Kax pacmonoskena Touyka A?
1) BEYTpH OKPY¥HOCTH 2) Ha OKPYXHOCTH
3) BHe OKpPYXHOCTH 4) onpenelUTh HEBO3MOMKHO

Paguycul ABYX oxpy:HOCTell paBHH 3 cM u 2 cM, & pac-
CTOAHNE MEKAY HX IEeHTpaMy paBHO 1 cM. CKOJXBKO TOueK
epecedeHUs UMEIOT OKPYKHOCTH?

1) uu ogHoit 2) ogny 3) ase 4) gpyroit oreer
[4] Ha xakoMm us pumcynkos (39-—41) orpesox AB apaserca
xopaoii oxkpy:kHOocTH? Touka O — HeHTP OKPYXKHOCTH.

1) Ba puc. 39 2) ua puc. 40
3) ma puc, 41 4) TaKoro pHMCYHKA HET

B
B
B
A,

Puc. 39 Puc. 40 Puc. 41

Hauepriiun orpesox AB panso#l 9 cM M ABe OKPYXRHOCTH
PAAMYCAMH IO D CM ¢ HEHTPAMH B KOHOAX ITOrO OTDeIKA.
OKpYRHOCTH HEpeceraloT OTpe3ok AB B Touxkax C m D,
Hafigure aamey orpeaxka CD.

1) 1em 2) 2em
3)3cM 4) onpeaennTh HEBO3IMOZKHO
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(1] Kaxaa us aaEEMX BeJHYHH COOTBETCTBYET TYNOMY YIJy?
1) 90°3’ 2) 10°13' 3) 81°7¢ 4) 88°9'

[2] 3a xakoe Bpems MuHYTHAT CTpe/sKa MOBEPHETCS HA YTONX B
180°?

1) 3a 15 Mu= 2) 3a 30 MuHE
3) za 45 mmH 4) npyroii oreer

B KaKOe BpeMA H3 IePevYACAeHHOTO Yroj MeXAY 4acoBoif
N MUBRYTHO# crpenrraMmp Hapfoammmit?

112w 14 vu 2) 9«
3) 8 y 15 MuH 4) 10 u 45 Mun

[4] Brinonmure caoxenme: 22°46' + 83°53".
1) 56°39' 2) 56°29' 3) 55°39' 4) apyro#i oTBer

[58] JIya OC aenmr npamoit yron AOB rak, aro yrox AOC Ha
45° menbme yraa BOC. Haitaure senuumny yraa BOC,

1) 45° 2) 22°30" 3) 67°30' 4) npyroit orset

[1] Ha#ianre nepuMeTp TpeyronmbHHKA, eCAM OXHA €ro CTOPO-
Ha paBHa 20 AM, a ABe ApyrHe CTOPOHH paBHKI 13 am
u 15 am.

1) 48 am 2) 58 M 3) 76 am 4) zpyroit oTBer

[2] Karo#t ma Tpeyronpumkop (puc. 42) 0CTPOYrONBREINA?

1) AABC 2) AMNP
3) APKS  4) Takoro TpeyroJibHHKa HeT

S
B N
K
ﬂl\h
A c P P

Puc. 42
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[Tepumerp paBHOGEAPEHHOIO TPEYrOJLHMKA paBeH 14 oM,
a oxHa n3 cropon pasHa 8 cm. Haligmre aBe apyrme cro-
POHBIL,

1)8cvum 2 e 23cum3dcm
3) TaKoro TpeyroJbHHKA He cylmecTByeT  4) Apyroil oTeer

[4] Croponnr Tpeyromparka ABC passs 6 cM u 6 cM, a me-
pnuem:?p paseH 18 cu. Kakoe H3 AAHHBIX YTBepXKAeHHH
BEpPHO

1) TpeyroasEurx ABC pasHoCcTOpOHHHNH

2) rpeyronsaux 4ABC paBHOCTODOHHHIA

3) tpeyronsaux ABC pasrObegpeHHEI, HO He PABHOCTO-
ponHuit

4) TAKOrO TPEYrOJLHHEKA HE CYIIECTBYeT

IEI Kakoili u3 mepeuMCIeHHHX TPeyroJbHHKOB NOCTPOUTH He-
BO3MOMHO?

1) TPeyroJLHHK CO CTOPOHAMH 5 ¢M, 5 cM H 5 cM
2) TpeyroabHMK co cTopoHaMM 3 cM, 11 cm u 13 em
38) TpeyroanrHEK co cropoHaMu 6 cm, 8 cm u 10 cm
4) TpeyroasrHMK co croponamu 10 cM, 19 cm u 9 cm

[1] HaitauTe NepuMeTp NPAMOYTONBEHAKA, ECAH €TI0 AJMHA DAB-
"a 12 aMm, a mupnHa — 60 cM. PeayALTAT 3amMINUTE B Ae-
IAMeTpax.

1) 18 am 2) 180 aMm 3) 36 am 4) apyroil oTBeT
[2] Hepumerp mpamoyroanauxa pases 180 cM, a mMApHHA Ha

22 cM Menpme anEanl. Hajimute ero aIMHy.

1) 89 cv 2) 78 cm 3) 56 cm 4) apyroi# orBeTt
(3] Manuy npamoyroasEEKAa yBeawunanm Ha 1 AM, 8 IIADHHY

yMeHbIIHAY Ha 5 aM. Kaxk uaMeHHICA mepuMerp?

1) yeenuvuuaca Ha 8 aM 2) yMeHBIIHACHA HA 8 AM

3) yMeBpmuIca Ha 4 AM 4) apyroii orBer

[4] Cropourr npamoyronpEuka pasEm 18 cm u 23 cq. Haitzu-
Te CTOPOHY KBAJPATA, NEPAMETD KOTOPOro papeH IepuMer-
PY ABHHOIQ NMPAMOYTOJBLHHKA.

1) 18 ¢ 2) 12 en 3) 9 cm 4) Apyro# oTeer
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|§| IlepumerTp Tpeyroabuuka ABC
(puc. 43) paeer 13 cM, nepuMeTp
rpeyroasEnka ADC paBexn 18 em, A C
a HepHMeTP YeTHPeXyroJdbHHUKA
ABCD paeer 19 c¢cM. YeMmy paBHa
AnuHa orpeska AC?

1) 3 cM 2) 6 cm
3) 12 oM 4) nApyroia oTBeT D

e ®
[1] Baccetia nmeer Gopmy mpamoyroamamka. Haligure ero
IIOmaAL, ecau AanHa Gaccelima 60 M, a mEprEa 30 M.

1) 180 m*> 2) 1800 > 3) 90 m®*  4) apyrofi orser

(2] HasizgnTe mrOmans NPAMOYroAEHEKA, ATHHA KOTCPOTO 9 M,
a IxupmHEA HA 6 M MeHbmme.

1) 54 * 2)36 M2 3) 27 m*  4) apyroit oTeer

TlepHMeTD NPAMOYTOJLHAKA DaBeH 72 CM, 8 MIMPMHA Das-
Ha 15 cm. Halizure nnomafr DpAMOYTOJbLHHEA,

1) 325 c®  2)315cu®  3)855 cM®  4) apyroii orser

[4] Mnomaze kBagpara paeua 361 cu®. Yemy paBHa ero cro-
posa? N, p

1) 19 oM 2) 21 cm
3) 27 cm 4) apyroit orser

[6] Hafizure maomass ueTspex-
yronsauka ABCD ma pacynke 44
(pasMepHl BaHEl B ZeHHMETPAaX).
1) 22 nd®  2) 33 an® M1 4 2 Q
3) 42 am’® 4) apyroii orser Puc. 44

HaliauTe nnomajs paspepPTKH NPAMOYIOABHOTO Oapaiie-
JenHOoesn, ecam ero pebpa papEm 2 cM, 9 ¢cM H 13 cm.

1) 322 c® 2) 161 c®  3) 585 cM®  4) Apyroit oTBer

[2] Heperanuniit xy6 moxpacHau co BeeX CTOPOH, & 3aTeM Dac-
nuauan Ha 64 oguEaKOoBHX KybOuka. CKONBKO KyGHKOR

HMEIOT OAHY OKpAIlIEeHHYIO I'paHb?
1) 8 2) 6 3 12 4) apyroit oTBer
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Ha pmcyuke 45 usobpasmen Ky6MK M ero pasBepTHAa.
CroIBKO TOUEK HaXOAMTCeH Ha RmKHelH rpanm kybuxa?

1)1 2)3 3) 6 4) OTBEeTHTb HEJIbL3A
* & &
* & &
.. [ ] LA}

°.':0 o. * . .o .

L ] L ] - *
L ] L ]

Puc. 45

[4] A3 germpex xy6uxos ¢ pebpoM 8 ¢M CIOKMIM IPAMO-
gemnmuﬁ napanitenenunen. HaliauTe CYMMY AAMH €ro pe-

p.
1) 60 cm 2) 108 cm 8) 72 cm 4) apyroit orser
[5] Kopobra nMeer dopMy MpAMOYrossHOTO Mapaiielenmuuensa
(6es XpMIMKH), BHCOTA KOTOPOTO 3 CM, 4UTO HA 1 ¢M MeHb-

me muEpHHEL.. CROABKO nmorpebyercs 6yMarsa aas oxnelkm
KOpOOKHE CHADYKH, €CJIM RJIHHA BABOe GOAbING HIMPUHBI?

1) 72cm?  2)92cem® 3) 104 oM® 4) npyroit orser

Hadignre 06peM NpAMOYIOALHOTO NMapaliejieNHIlena ¢ ped-
pama 4 cm, 6 cm u 10 cMm.

1)20en® 2)100cm®  8) 240 cu®  4) gpyroit orBer

[2] Danna npamoyronpHoli KoMHATEH B 3 pasa GOJABIIE BHICO-
TH ¥ Ha 3 M Goaepmte muprant. Haitaure o0beM KOMHATEI,
eCHH ee IJINHA paBHa 12 M.

1) 432 m® 2)25 M 8) 144 M®  4) gpyroii oreer

[3] Hafinure o6bem Kyba, eciB mICIMAAEB €TO DA3BEPTKN paB-
A 54 cm’.

1) 27cm® 2)18cem® 3) 8 cm®  4) apyroit orser
[4] Hastgare pebpo kyba, ecim ero o6pem pasen 125 M®.
1) 25 M 2) b M 3) O M 4) apyroii orBet
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Kax nasmennTcsa o0beM Dapajjie/IeIANESAa, €CAN ero JHNHY
VBeANYUTh B 3 pasa, IIYPHHY YMEeHbLIOMTHL B 6 pas, a BbI-
COTY YBEAHYHTH B 2 pasa?

1) ymespmuTca B 4 pasa 2) yMeHbImHATCE B 9 pas
3) He MaMeHMTCA 4) apyro#i orseT

[1] Bupasure maccy 19 11 83 Kr B kmrorpaMMax.
1) 278 kr 2) 1983 kr

3) 19 083 xr 4) xpyroit orseT

[2] BunoanaTe cnosmernne: 4 xr 686 r+ 2 xr 359 r.
1) 6 kr 61 r 2) Txr 45 r
8) Ter 161 r 4) zpyroit orser

BuinoneuTe BuuuTaHme: 4 Kr 640 r— 8 kr 74 r.
1) 1 kr 566 r 2) 1 kr 576 r
3) 1 xr 666 r 4) npyroit oTeer

[4] Tara BechT Ha 2 Kr 700 r 6onbme Mamu, Mala BecAT Ha
2 xr 100 r 6onpme Hpw, a Kens — ma 4 kr 600 r Gouas-
me Hpii. Kro Becur Gosbme Beex?

1) Hpa 2) Taus 8) Mama 4) FKena
[6] Kynuan rpm ap6ysa Becom 1 xr 991 r, 3 kr 882 r
5 xr 777 r. CKONBKO BecAT BMecCTe KYnJaeEHHe apbysm?

1) 9 kr 440 r 2) 10 xr 550 r
3) 11 xr 650 r 4) apyroit oreer

[1] Cronbko cexyna B 4 a?
1) 14400 ¢ 2) 1440 ¢ 3) 240 ¢ 4) npyroit orBeT

[2] BunonunTe caomenne: § v 33 mua + 2 u 49 MuH.

1) 8 u 22 MuH 2)8 412 vMan
3) Tul2 Mmun 4) zpyroyt oTeer

Buinosuure puumrasue; 6 u 24 mun — 4 v 55 Mumn.

1) 1 4 19 Mun 2) 1 u 29 vun
3) 2 v 21 mun 4) apyroii oreer
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[4] VsemuunTe 4 u 53 Mun B 2 pasa.
1) 8 4 6 mun 2) 9 9 6 MuH
3) 9 ¥ 56 Mun 4) apyroi oteer
[5] YMerrmure 2 u 32 Mum B 8 pas.
115 Mur  2) 19 mun  3) 29 Mun  4) xpyroit orser

[1] Camoner mpeomonen paccroaume 12 880 kM 3a 14 w. Onpe-
AeJUTe ero CKOPOCTb.

1) 870 xmM/u 2) 920 xM/u
3) 970 xm/q 4) apyroii oTser

[2] AsroMobnaE ABMIEeTCA cO cKOpocTRIO 85 KM/4. Ba Kakoe
epeMa oH npoeger 1020 xm?
1)za 12w 2)szallud 3)sa l1l0u 4) xpyroit orper
[8] CropocTe KaTepa mo Tewenuio 18 KM/4, A OPOTHB TEYEHHA
14 xm/a9. KaxkoBa CRODOCTE TeUeHHA?
1) 2 kM/u 2) 4 xmu/q
3) onpeaennTs HeNbL3A 4) apyroit oTser

El H3a ABYX DYHKTOB, DECIIOJOMCHHMX HA PACCTOAHAH 23 XM,
BHI€XAJH OJHOBDEMEHH(O HABCTpeUY APYr IAPYry ABa BeJO-
caneaucra. Ha KaxoM paccTOAHHH APYr oT Apyra OoHH Gy-
AyT deped 5 4, ecau AX cKopocTH 15 KM/4 M 20 KM/4?

1) 129 xm 2) 152 xM 3) 175 kM  4) apyroii oTser
[§] Tansa Brinina ms moMa Ha 20 MUH paHbme MaMil. Yepea

Kakoe BpeMsa MamMa AoroHuT TaHio, ecxu cropocth Tamm
6 xM/4, a cKOpocTh MaMHE 8 KM/4?

1) uepez 1 u 2) uepesz 1 u 30 Mun
3) uepes 2 u 4) gpyro#i oreer

[1] Kaxoe ns pammEmx mpouseemenmit kpatHO 30?
1)5-21 2)16-12 8)14-15 4) 8- 10

@ H3 paEHEX yTBep:KAeHHN BEIGepHTEe BepHOe.

1) 78 kparHO 8 2) 67 xpartHo 38
3) 34 xparso 4 4) 28 wpareo 7
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[8] Ua uucen 39, 57, 399, 608, 720 Bmfiepmre Bce uUMCHaA, He
kpaTenie 19, u HalizuTe Ux cyMmy,

1) 438 2) 7569 3) 1727 4) apyro# OTBET

[4] Beramcamre: (52 + 160) : 4.
1) 43 2) 53 3) 61 4) apyroit oTeer

{5] Kaxas ua maHHBIX cyMM kpaTHa 77
1) 77+ 11 2) 14 + 27 3) 77T+ 49 4) 14 +18

[1] Kaxoe us aamAmx umcen xparHO 57
1)1834981 2)3978513 3)9806504 4)6398775

[2] Haitaure ocraror or memenmsa umcaa 7168 ma 9.
1)1 2) 3 84 4) apyro#t oTBer

Kakxad M3 AAHHEIX CyMM He KpaTHa 57
1) 131 + 6843 2) 93 + 457
3) 3904 + 6816 4) 28 + 307 + 435

[4] Kaxyio nudpy Hy#HO DOCTABUTE BMECTO BHAKA * B GHCJO
571%, uToOH NOJAYYEHHOe YHCAO GBLIO KpaTHC 3, HO He
KpatHO 2?

1) 2 2)5 39 4) apyroit oTBeT
[5] MaecTno, uro @ u b — meuerHnle uncaa. Kakne u3 JaHHEIX
YHCeJ ABIAIOTCS HedeTHRIMU: 2a + b+ 2, 3a+ b, a + 5b?

1) Toanko BTOpDOE 2) nepBoe m BTOpOE
3) TonLKo Tperne 4) apyroit oreer

[1] M3 umeen 4, 11, 13, 16, 25, 27 BriGeprTe NPOCTHE YUCHA.
1) 256 » 27 2)13 u 11l 811 u 16 4) apyroii oreer

[2] Kaxaa ua gasBEIX NAP COCTONT TOABKO M3 COCTABHEIX umcen?
1) 14 u 26 2)5m 15 3)Tu 29 4) 11 »n 25

[3] Haitnure cymmy Beex mpoeTmix umcen, Soapmmx 12, mo
Menpmux 30,

1) 96 2) 87 3) 101 4) apyroit oreer
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[4] Haiiaure cymmy Bcex cocTaBHEIX umcen, Goxpmnx 16, Ho
MeHbpITHX 25,

1) 97 2) 121 3) 105 4) apyroii orBer

[6] Cxonbxo cymecTeyer map mpocrmix umcen ¢ u b (a > b),
OJA KOTOPBIX BHINOJIHAETCA PaBeHCTBO a + b = 157

1) ogna 2) nBe 3) 7pn 4) apyroil orser

TECT 35

[1] Kaxoe m3 AaHHBIX umcen He BXOAHT B DASNIOKEHHEe HA
IPOCTEIE MEOKHTENH Yucna 7607

1) 19 2) 7 3)5 4) 2
[2] Kaxoe ma mamHmx umcen He sABAAETCA AeauTeNeM 504?
1) 12 2) 14 3) 16 4) 9

PasnosKHTe HA OPOCTHE MHOMRHTENH 9HCeIo 792.
1) 22-8%-11 2)2%-9-11
3)2%-3-11 4) apyroit orper
[4] Cronbko pasnMUHBIX DPOCTHIX MHOMKHTeNell COZEpIHTCA B
pasaoseHHn uueaa 257
1) opun 2) nBa 3) pn 4) mapyro#t ormer

Hailanre cyMMy BCex meamrteneii amcaa 21.
1} 10 2) 11 3) 32 4) mpyroii oreer

|I| Y karoff M3 mpegao:KeHHHX Iap uHcesa Hanboasmmpit of-
mui genuTent pape”H 77

1) 14 u 48 2) 28 u 53 3) 21 u9l 4) 63 n 42

[2] BriGepure mapy B3aHMHO HPOCTBIX YHCEJ.
1) 123 u 150 2) 861l u 14 3)48 u 72 4) 51 u 34

[38] HaiianTe cyMMy Bcex ofmmx menmrenedt uucen 36 u 54.
1) 18 2) 39 3) 920 4) apyroit oTBer

4] Haiinnre nauGonbmmit o6mui geamrens umcen 180 u 315,
1) 5 2) 15 3) 45 4) apyroi orser
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[5] Haitanre HOZI(180, 540, 710).
1) 10 2) 18 3) 26 4) apyroit orser

[i] Hatigure maumenrinee oBfmee kparmoe uwmcen 3+ 24- 52 u
2%. 5-13.
1) 2*-3-5%-13 2)3-2-5-13
8)22-3-5-13 4) npyroi#i orser
[2] Hatianre HOK(82, 120).
1) 480 2) 450 3) 152 4) npyroit oTeer
Y xaxoit U3 MpeAIOKeHHHEIX HAD 4Wcel HAUMeHbIee o6-
mee KpaTHoe paBHO 427
1) 24 n 28 2) 21 unl2 3)6mnl4 4) 35 n 32
[4] Hasigure HOK(45, 80, 30).
1) 620 2) 720 3) 6200 4) ppyroii oTBer

[5] HaiiauTe cyMmy Becex o6Iux KpaTHHX umcea 14 m 12, He
npepeimalomAx 170.

1) 84 2) 168 3) 242 4) apyroit oreer

m BenocHuneaucT npomea bBeio AucTaEnmnio 3a 11 mus. Kakyio
JaCTh AUCTAHOHH OH NIpoIeNn 3a 7 MHH?

1)% 2)11—1 3)% 4) apyroit otBer

[2] V xaxolt us mpobeit %, :—;~ , % YHC/AXTeNE GoJabme 3HA-

MeHaTena Ha 7?

ng 28 38 4 raxon apodu mer
[3] Kaxyio wacTh cyrok cocraBaser 4 u?

1) % 2) % 3) -;— 4) Taxoit gpo6m HeT

[4] Cronero MueyT copepsxurca B % uaca?

1)10 Mua 2) 20 M 8) 40 MuH 4) npyroii oreer
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[5] B caxy 49 nepeeses, g K3 HHUX COCTABJANT AGIOHH, OC-
TaapHele — rpymm. CKOJbRKO rpym pacrer B cagy?

1) 14 rpym 2) 34 rpymm
3) 35 rpym 4) ppyroit oTeer

| TECT 39|

Kaxaa uz gagamx apobell pasaa E?
1] 5

ne 2< Ll 9B

[2] HaitauTe smaMenarenrs xpobu, pasHOlM %, €C/IH €e JHCIH-
TeJik paBeH 49.

1) 56 2) 58
3) Taroli aApofu He CYIECTBYeT 4) apyroit orser

560
[8] Ha xaxoe RanGoarniee YKCIO MOMKEO COKPATHTD APOSEH 700 ?

1) ma 140 2) na 70 3) ga 20 4) apyroii orser

[4] Kakue umena cnepyer moAcTaBUTEL BMECTO OYKB a, b m

45 15
¢, 9T00Ll BCE DABEHCTBA OKA3SANHUCH BEPHBIMU: e - )

45 _b a5 _ 60,

g T 27 9 T ¢

1) 3, 16 n 20 2) 8, 135 u 12
3)3,125u 6 4) apyroit orser

Kaxyo© 4aCcTb 9aca cocTaBasgeT 14 mMmu?

1) % 2) -3% 3) % 4) apyroit oreer

[1] Cronrko uacoB B 00Noil utecmoii cyTox?
110 g 2) b5 3)4u 4) ppyroii orBer

[2] Tapax oBeayxupaer 53 apromamuns, 15 us aax — «BoJ-
ru». Kaxyio yacTe 00CcayKHBAEMBEIX ABTOMAILINH COCTABIA-
o1t «Boarus?

1)%% 2)35% 3)-;% 4) apyro#t orser
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[3] Baca npomen % oyTh, cocTaBasiomero 480 M. Croabxo
eMy OCTaNoCh mpoitTu?
1) 120 2) 360 M 3) 240 M 4) apyroii oTBeT

4
B HOBOM J0Me § HMEIOIGUXCA KBaPTHD 3aceJeHO, a
120 xsapTmp cBob6oaHO. CKOIBKO BCEro KBAPTHD B AoMe?

1) 216 xBapTap 2) 270 xBapTHp
3) 120 xsapTup 4) apyroii oTeer

[6] Yemy papHa naomann mPAMOYroJALHMKA, €CAH €r0 HIUDPH-
HA 14 ¢M, uTO cocTaBiadger % IAMREI?
1) 196 cu® 2) 686 cv® 3) 586 c®  4) mpyroit oTser

|1| IIpueeauTe ApOGH % K suaMeHarenn 120.
1) fﬁsz% 2) % 3) npusecTH Henb3a  4) Apyroi oTBeT

[2] Kaxyo us gpo6eii mennsa mpusecTH X 3HaMeHarTemo 277
54 72

4 2
1) 162 2) 162 3) 7@ 4 3
9 13
HaltauTte nauMenbinuii obmuit s3aaMeHaTess Apobedt g 1 35°
1) 50 2) 100 8) 250 4) apyroii orser

Haiianre BanMersmuit o6l s3aaMeraTexs Rpobeit %, %
3

H 5.
1) ?30 2) 90 3) 270 4) apyroii orBer
Ipu KaxkoM 3HAYEHMH ¢ HANMeHLIIn obmuii 3HAMeHaTeNb
Apobeil % " % pasen 452
1) 8 2)9 356 4) apyroit orper

[1] Kaxoe na aaunEIX yreepamzenmit HeBepHO?
10 _ 3 _.5 9 4 u
Diw~1 2Di<is 31> 9 32 >1

9
g3



[2] Kakas us aamEnx ppofeli HaubGoxbmaa?
1
ny ¥ 32 44

1
[3] Bribepure apo6s, Goaburyio 7 » HO MEHBINYIO %
1 5] 1 8
1) 2 2) s 3) B 4) 9
[4] Hatiznre cyMMy BCex TAKMX HATYPANBLHEIX YHCeN, OPH
19
OOACTAHOBKE KOTODPHIX BEePHO HepABEeHCTEBO % <7318
1) 190 2) 21 3) 15 4} npyroii orBer

[5] Jlena npo6esxana 116 M 3a 16 ¢, AEa— 95 M 3a 15 ¢, a
Hama — 108 M 3a 18 c. ¥ xoro ckopocTs Gonnme?

1) yJlekmr 2)y Amm  3) y Jamm  4) CKOPOCTH paBHBI

(1] Bemonaure cnoxennme: -1-5'2'; + %.
12 17 5
1) 36 2) 34 3) 12 4) npyroit oTeer

[2] B xaxom ma nmpumepos caodeHHe BRINOJMHEHO BepHO?

1 3 1+3 1 3 1+38
D3 *ts =51 2) 3% " 5+a
)3 3 1-4+3-5 1 3 1-4+3-5
s+ 1-"F51 9 5+7="5+4
2 1
[3] Brinonunre caosxenue: 3 + 7. Ecay BO3MOSKHO, COKPATH-

Te DOAYYECHHYIO EPodh.

3 19 1
1) 12 2) 35 3) 3 4) apyroit orseT
1

, 4 11 1
[4] Buarancaure: wtam T
16 11 13

1) 16 2) I 3) 1z 4) apyro#t orser

PaGounii MO/KeT BEITOJHHATL 3aKas 3a 4 4, €ro yueHHK —
ga 6 4., Kaxyno uactk pafoTH OHM BRIODOAHAT 38 9&cC, pa-
6oraa BmecTe?

1
1) ) 2) % 3) 4) apyroit oTBer

o fm



[i] Brmonsmre caomennme: 12 + [@+ 2—4].

89 89 89
1) 3¢ 2 55 3 g5 4 Apyroi orser
[2] BrinonmnTe croncenue: % + -;-.
DiE 2 8) § 4 apyroit orser

T
15
L[5, 1 1
Beraucanre: (6 + 12] +13°
b 11
r 3) 1z 4) apvro# oTeeT

[4] BunmonunTe cnomenne: (%+%] + %.
i) 5 7
1) 5 2) 24 3) 1z 4) apyroii oreer

[8] Kaxas ma aapmnx cymm Haubonbmas?

3,1 1 4.1 K
D [I"’w] +4 2) [11+14] AR
7 (1,3 1 (1,1
3 16 +[E+E] 93+ (17+2]
TECT 45

11 9
[1] Bunonnure aeficTema: % +16 " 16"

5 14 23
1) 316 2) 16 3) 16 4) apyro# orser
1
[2] BumonauTe BrumTanme; % -3

1 4
11 2) ¢ ) Ny 4) apyroii orBer

HaiianTe HeN3BecTHOe caaraemoe: x + % = g%.

2 a9 1 .
1) % 2) 36 3) 18 4) apyroii orpeTt

[4] Kaxas m3 zanmmx pasmocre#i HamGoabmaa?

8 1 1 2 2 2
D7-3 Di-7 i 5 Ds-

-3jra
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B nepsBrlii AeHH TYPHCTH IPOLIIHN % MapmipyTa, a BO BTO-

3
poii — - . Kaxyio 4acTe MApDHIPpYTa MM OCTANOCE IPOATH?
u 22 1
1) 53 2) = 3) 16 4) Apyro#i orBer
TECT 46

[1] ¥muoxETE ApOBE yemuipe mpunadyamosix Ha APOOHL cem-
Haduyamb mpudyame amoputx.

AT 17 17
1) 04 2) ! 3) 18 4) apyro# orset
[2] BerancsmTe meprMerp KBazpaTa, CTOPOHA KOTODOTO DABHA
% cM. ‘
1) 1 0 cM 2) % cM 3) % cM 4) apyroit oTBeT
3 2 T
[3] Batnoannre ymuomenue: 1 2—? " 15 °

1
1) -5 2) ﬁ 3) 1 4) ppyroit oTeet

[4] Betnoaxure peiicreme: (%]

i 2) 5 3) % 4) apyroit orser

[8] Beruncnure: 30 - s 24 -
N7 2) 9 3) 10 4) Opyroi oreer

[1] Brruncanre: % - 18+ 18- %
1)9 2) 18 3) 72 4) npyroit oTBer

[2] 13 nanuBIx npomseesenmit BriGepuTe HAMGOABIIEE.

) 3.5 5 8 1,8 48 8

11° 39 14" 13 ) 33° 13 2" 13
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(8] Bumonuure ymuomenne: [155.%] . %_
16 30 30
1) F 2) 31 3 1o 4) npyroii orBeT

[4] B3 nauEHxX paBencTs BHGepuTEe HeBepHOE.

ns-2-2.5

o (5+5) 3= es ]

3 (3-3) 8~8- (32

03-(o-3)-0-3-2-3
@ s 3 (888)+ 3+ (1-3)

Do D3 oy 4 apyro orser
EI BROIONAUTE AeNeHHE: % : g

D 23 3 s 4 Apyron orser
[2] Beruncanre: (?41:%]°%.

DS 23 33 4 apyroft orser
(8] Berumcamre: %-1—37-+§:%.

1) % 2) % 3) 3?1— 4) apyroii orser
[4] Hatizure HemapecTHRE nesuTenn: 1%: a= %

14 1
1) 5 2) 1;—; 3) % 4) npyroit oTeBeT

[6] Brifepure HanMennmee wacTHOE.
1) 5:12 2y3:7 3)8:56 4) 5:7
97



[1] Kaxyro wacts oT umcna 20 cocTaBnsieT 4ucao 87
D: 22 3% 4 apyro orser
[2] Haitamre aucxo, ecam -g— ero paBEH 78.

no1 22 367 4) apyrow orser

impuHa OPAMOYTOJEHHKA COCTABIAAET % anmnunl. Hatiam-
Te NEePHMETP OPAMOYIOJLHHKA, eClIN ero IIRPHHA PaBRHA
32 mnM.

1) 136 am 2) 68 qm 3) 36 mm 4) npyroit orser

[4] A3 aBemaanaTwmrposoro Bexpa, g KOTOPOTO 3aIOJHEHBI

5
MOJOKOM, OTJIHJIH B HMeIleroca B HeM MOJOKA. Cxons-
KO MOJOKA O0CTAJO0Ch B Be,qpe?

15 17 ] "
1) 5 n 2)5.11 3 7a 4) aApyro#i OTBeT
|§| B neprREIE ZeHE TOKADE CAEIAN —g- Beeil paGoTEI, BO BTOPOH
1
AeHb — & Bceit paboTsl, & B TpeTHuii — BHITOUMJ OCTABIIH-

eca 20 meraseit. Croabro geTanell BHITOUHI pabdouuit BO
BTODPOit Aenn?

1) 14 peraneit 2) 16 geranelt
3) 60 meraneii 4) gpyroiif oTeer

[1] Mama 30 nap mHOCkOB BaKer 3a 5 ameii, a Gabymxa — sa
3 ausa. CKONBKO map HOCKOB OHM BMeCTe CRAXKYT 3a 8 mmeif?

1)140nap 2)128nmap 3)64 mapst  4) apyroii oreer
Jlepruit patounii Moxer BHOOIHATL 3aKas 3a 13 u, a BTO-
2]

poit — sa 26 u, Kakyio gacTs paGoThl OHHM BBINOJHAT 34
4ac, paGoras oAHOBPEeMeHHO?

3 1 1
1) 26 2) 37 3) % 4) apyroii oreer
a8



[3] Baca mosker npononors 5 rpagox 3a 10 u, Ilera — 9 rpa-
ZoK 3a 13 4, Jlena — 6 rpamok sa 10 4, a Koaa — 9 rpa-
aoK 3a 18 u. Kro ns uux paboraer Omcrpee?

1) Baca 2) Koas 3) Jlena 4) Ileta
[4] B Bacceiin mpomesenn aBa KpaHa. Ecim OTKDHIT nepbi
Kpan, 1o facceilH HamomHuUTCH 38 9 4, eCad OTRPHTH ofa

KpaHa, To Gacceiin mHamoanutca 3a 6 u. Kakaa uacte Gac-
CeliHA HATNOMHHMTCA 3a 4 4, €CJIH OTKPRIT TOJLKO BTOPON

Kpan?
4 2 2
1) 3 2) 3 33 4) apyro#i orser
PaccTosume MesKAy ABYMS NMYHKTAMH BeJOCHIEAHCT Hpoe3-
sJKaer 3a 4 4, a memexox npoxoamT 3a 16 u. Yepes xakoe

BPEMA OHHM BCTDETATCA, €CJIM OTIDABATCH OJHOBPEMEHHO
M3 9THX OYHKTOB HABCTPe4dy ZPYr APYry?

1) uepes %‘: ¥ 2) qepes %. 4

3) uepes % u  4) gpyroil orser

[1] Bugeaure neayio wacrs gauciaa % .
1) 3% 2) 4—3- 3) 4% 4) aApyroii oTBeT
[2] Banummure B BuAe HemparuaRHOR ApoGH 7%.

1) % 2) :—‘: 3) % 4) npyroit oreer

H3 paEumx uncen BeIGepHTe HamGOMBINee.
nd 251 yL 95

|Z| Karep nponsmn 44 xM 3a 5 4. Hadfigare ero CKOPOCTE.
1) 4% KM/ 2) 8% KM/
3) 3% KM/4 4) apyroit orser

[5] HaitauTte HemspecTHMI MHOKUTENH: 13- z = 80,

2 8 10
1) 6% 2) 653 3) 63 4) apyroft orser
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[1] B mepselii AeHs MPOPBLAM 3% M TpaHIlIed, BO BTOPOH —
1% M, & B TpeTHit — 3% M. Kaxosa aauma Tpanmen?

1 1 9
1) BE M 2) SE M 3) 7'1'(_) M 4) npyroii oTser

[2] Bamronnure caosmenue: 5% + 1%.

9 1 2
1) 6% 2) 6E 3) 63 4) apyro#i orser

[3] BeimoxnuTe caomenme: 3% + 3%.
11 1 25
1) 6-1—5 2) ’i’E 3) 7§ 4) apyro# oTBeT

S5
14°

3 17 3
1) 4ﬁ 2) 4ﬁ 3) 3§ 4) npyroii oreer

[4] Hafizure HemsBecTHOE YMEHBIIAEMOES: Y — 1% = 2

[5] Kaxasa us zamunx cymm mHauGonwmasa?
1 1 1 1 1 1 1 1
1) 3T1' + 93 2) 65 + 53 3) Sﬁ + 4? 4) 23 + 10?

[1] Beraucaure: 7 — 5%.
1) 2% 2) 12 3) 1% 4) apyroii orser

1
[2] BrimonanTe BRIuMTaHMe: 6% - 22,

1 1 23
1) 4§ 2) 45 3) 35 4) apyro#i orseTr
HajizaTe HeM3BECTHOE CJAraeMoe: 2 + 2% = 6%.
5 1 5
1) 4ﬁ 2) 411— 3) 3ﬁ 4) ppyroii orseTr
L] §_ g !’-
[4] Brruncaure: [54 25)-!- 43.
ol 292 382  4) apyroi otser
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[5] Karas uo mammmx passocreli HammenbiIas?
3 3 25 5
1) 8- 37 2)9—4§ 3)7—1% 49h5-3

(1] Bec ommoro sozororo camTHa % Kr. CKoNbKO BecaT 5 Ta-
KHX CIHTKOB?

1) 3% Kr 2) 4% KT 3) 4% KD 4) apyroit oTeer

- «-6— - i E - i
[2] Betamcanre: 513 23 + 23 513.

6 9 14
1) 573 2) 23 3) 23 4) apyro#t oreer
Hacoc BeIKATHBaET 4% J B MHHYTY. 3a KaKoe BpeMsI OH

BHKAYaeT 66 n?

1) 3a 11 Mnu 2) sa 14 Mun
3) 3a 15 mun 4) npyroii oreeT

HafiIuTe HeM3BECTHHIN MHOMHTEND: 1% ca= % .

9 117 -
1) = 2) 196 3) % d4) mpyro#t oreer

- ili L i
(5] Beramcanre: (7.19] 14.

1)% 2)2% 3)2.3- 4) apyroit orper

|1| Hailigure paccToSHHe MeXHY TOUKAMN A(3§) H B(B%].
17 23 17 2
1) 4E 2) 423 3) 574'5 4) apyro#i oTeer
[2] CrompKo HaTypalBHEIX WHCEX DACIOJOKEHO Ha KOODAH-

HATHOM JIy9e MeXAY YHCIaMu 4 u 57%?
1) 51 2) 52 3) 53 4) apyroit oTBer

HaligpTe cyMMY HATYDARBHHIX YHCeJd, PACHOJOKEHHBIX HA
KOOPDANHATHOM JY9e MEXAY YHCIAMH 2% u 6.

1) 20 2) 14 3) 12 4) apyroi#i orBer
M



[4] Haligure cpexmee apa@MeTHyecKoe THCeNa 3% ) 5—3-.
13 13 13
1) 45 2) 45 3) 5-2—;- 4) apyroit oreer

[5] Haiignre cpenmee apmdMeTHyecKoe THCEJ 2:1—, 7% n 6%.

13 1 8
1) 57—2 2) 53 3) 514- d4) apyroii oTBeT

[1] Onuna nprmronbHOro yaacTka, AMEIOMEro GOpMy IPAMO-

YTOIBLHUKA, PABHA 5% M, a LIApNHA — 2% M. HaiianTte

naomagb YIacTKA.

D 105 * 2)14w® 8) 512 n®  4) xpyron omser
[2] Hatignre 06EBeM npaMOyTroaBHOrO mMapaiieleNumess ¢ U3-
MepeHNAMH 2% cM, 1% CM H 10% cM.

1)31en® 2 31; ce®  3) 31% eM®  4) apyroi oTser

[3] Depumerp nmpamoyronsuuka paser 24% cM, & AIAHA —
7% cM. Haitapre nommazes nDpAMOYyroJbLHUKA.
1) 353 cu®  2)36cn’  3) 853 cu®  4) npyrott orser

[4] Hatianre o6rem xy6a, ecnu miromanL ero paseepTKH pap-
Ha 1% M2
1 3 1 3 1 3 "
1) g ™ 2) 6 M 3) e M 4) apyroii oTBeT

[5] O6mem oTkpmrTOro Gaccefina, MMeromero dopmy napanie-

JAenunepa, paseH 96 mM°, mpuyeM CTOPOHHI OCHOBaHUA —
8 Mm 1 4 M. CronbKO KBAAPATHHX MeTPOB KadeabHol
manTKH norpebyerca ana ofumnooBxm Gacceitaa?

1) 136 m? 2) 104 »® 3) 72 m? 4) npyroii orser



Bapnanr 4

[1] Kaxoe us zamHEIX umcen NpeAImeCTByeT B HATYPAJLHOM
PARY TUCTY MBICAYGE MPUCTA COPOK NAMb?

1) 1347 2) 1346 3) 1344 4) ppyroi#t oTBer
[2] Kaxoe n3 aauHBIX umcen clexyeT B HATYPAALHOM DARY 38
THCAOM Wwecmuvcom mpu?
1) 602 2) 604 3) 605 4) npyroii orser
CKONBPKO HATYPAJBHBIX YHCEJ PACTIOIO0KEHO MEKAY JUCHaa-
My 11 n 39?7
1) 28 2) 27 3) 26 4) gpyroii oreer

[4] Hadigure cymmy Bcex maTypamsHBIX wuces oT 4 ao 11,
1) 56 2) 60 3) 66 4) apyroii orBeT

[5] Hymepanus crpannnm B XHEre HAUMHAETCS ¢ TPeThel crpa-
HHEOBI. Beero B KEure 74 cTpaHEOE. CxoMbKo mEdp Hame-
YATAJNH IS HyMepaIuHu CTPAEWO?
1) 143 2) 141 3) 139 4) apyroit orBer

Kakxoe u3 JaHHKIX Ypcesn pABHO YHCTY cembcom mpudyamb
0CeMb MbicAY wembipecma uecmv?

1) 7038406 2) 738046 3) 738406 4) apyroii oTBer
[2] Eanauns xaroro xiaacca OTCYTCTBYIOT B 3alHMCH SHCIA
103499572
1) AeCATKOR THICAY 2) MHJIHOHOB
3) coren THICAY 4) TeicAu
Kaxoe 3 gausbix umcen pasbmro HA KIACCEI HeBepHO?
1) 8 304 2) 11 539 3) 1518 214 4) 403 411

[4] Croabko cymecrsyer aBysEawmbx uncen, meEpmmx 437
1) 31 2) 33 3) 32 4) apyroil oTeer

[8] K uncay 235 caesa npunmcanm 6. Ha cKoabko moxyden-
HOe YaeAQ GOoJbllle MCXOZHOIG?

1) na l 2) na 6 3) na 2121 4) na 6000
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|I| HaiizuTe cyMMy HaTYpaABHRX 4Aces, Goapmiux 6, HO
MeHpITHX 10.

1) 16 2) 24 3) 40 4) apyroii oTBeT

2] B xaxom cayuase 3Bax CpaBHEHHS IOCTARAEH BePHO?
1) 7Td e > 78 M 2) 254 cM < 2 M 6 am
3) 41 cM < 405 Mm 4) 10 km =100 M
[3] M2 mammrrx uncen BriGepnre HamGoabImee.
1) 1038961 2) 100387 3) 1037973 4) 1038865
[4] Kcenusn nuxe Karu Ha 6 cM, no Brime Mpst Ha 3 cM. JKe-
ua umxe Hpu na 2 cm. KT0o M3 geBOoueKk HHMKe Bcex?
1) Kara 2) Hena 3) Kcemma 4) Upa
[5] Hepeuncnure Bee MUGPH, KOTOPEE MOKHO BIIMCAThH BMEC-

TO 3IHAKA *, 4YTOOBI OOJYYHJIOCHE BepPHOE HEPABEHCTBO
+354 < 3354.

11,2 2)0,1,2 3) caenath Henb3d 4) apyroil oTeer

[1] Haitanre cyMMy wecmucom mpudyamu wecmu m ds8yx-
com nami.

1) 1108 2) 941 3) 661 4) apyroit oreer

|Z| Kaxaa u3 gagERx cyMM HanGoabmas?
1)176 + 689 2)176 +647 3)647+88 4)88 4579

[3] Burumennre cymmy: 583 + 628 + 372.
1) 1583 2) 1483 3) 1473 4) npyroit oTBeT
[4] Bepesky paspesanm mHa Tpm Kycxa maummol#r 1 m 83 cm,
6 M7 cvan 8 M 35 cm. KakoBa anuHa BepeBrn?
1) 16 m 15 cm 2) 10 m 85 cm
3) 16 » 256 cm 4) apyroii orBer

[] B nepsom caay mepeBbeB Ha 5 MeHbIIe, HeM BO BTODOM, U
HA 3 Gonpme, gyem B TperbeM. CKOJABKO BCETO HEPEBBLEB B
Tpex cafax, eciM B caMoMm Goapmom u3 HUX 32 aepeBa?
1) 83 nmepesa 2) 98 nepeBneB
3) 80 mepesbeB 4) apyro# oTrser

104



|I| HaiignTe pasHOCTD namu mouicay deyxcom mpex A 60CH-
Mucom cemudecamu vemuipex.

1) 4329 2) 4429 3) 4339 4) npyroit orser

[2] Haiinure BemsmecTHOE BLIuHTaeMoe: 935 — ... = 486.
1) 559 2) 459 3) 449 4) apyroii oTBer
[8] 9emy paBmo BHTETaeMoe, ecam pasEOcTh paBHa 47, a
YMeHbIIaeMoe pasHo 937
1) 240 2) 56 3) 46 4) napyroii orBeTt
[4] Kax usmenmrca pasmocTs, eciM yMeHBIMaeMoe YMEHBITHTH
Ha 15, a BRIMATAGMO? YMEHBIIUTEH HE T7
1) yMersmuaTCA Ha 22 2) yeenuanTca Ha 22
3) yMenpmuTCA Ha 8 4) apyroit oTeeT
Beramcsmre: (2522 + 799) — 15622,
1) 1899 2) 1699 3) 1799 4) zpyroii orser

{1] B mepsomM Barome maccaKHpCKOro moesza eeT 35 weaoBeK,
9TO HA 8 YexoBeK MeHBIe, YeM BO BTOPOM BaroHe. CKOIB-
KO YelOBeK eAeT BO BTOPOM BaroHe?

1) 27 udenosex 2) 43 wenoBera
3) 78 uemomex 4) apyroit oreer

[2] B kopaume 15 xr a6aok, a B amuxe #a 27 Kr 500 r 6oas-
me, CKONMLKO Bcero AGIOK B KOpP3MHE H AINMKE BMecTe?

1) 57 xr 500 r 2) 42 xr 500 r
3) 12 xr 500 r 4) apyroft orper

@ SaayMand 4uCXO, YMEHBLIIHIH ero Ha 55, a pesyabrar
yn%nmn Ha 69. INoayuuam 71. Kaxoe uucro 3agyMa-
an

1) 75 2) 57 3) 65 4) apyroii orBeT
[4] 3a Tpu gua ma nacexe coBpamm 84 xKr Meaa. B mepsrik

ZeHb cobpasu 29 Kr Megza, Bo sTOopoit — HA 6 Kr Boxabme,
4yeM B UepBhIi. CHOMBKO Mega cofpanm B TpeTuil JXenn?

1) 35 kr 2) 32 kr 3) 20 xr 4) apyroii orser
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B nepmmiit gens cobpaam 69 T mMoproBH, BO BTOpOI
Zeub — Ha 17 T Gospie, ueM B MepBhIl, & B TpeTHi#i — HA
35 T MeHbIDE, ueM 3a TMepBRIe ABA AHA BMecTe. CKOJBKO
BCETO MOPKOBH cofipanm 3a TpHa ZHA?

1) 120 7 2) 155 T 8) 285 T 4) gpyroii oreer

[1] Briuucaure mauGonee yxobuEIM cmocoGom: 25+ 369 - 8.
1) 73 800 2) 72 800 3) 63 800 4) apyroii oTBET
[2] Yuemo 48 ysesmumanm Ha 2, monyueHHBI# De3yALTAT yBe-
Juunan B 3 pasa. Kaxoe uMeao MOayuIHAOCH?
1) 53 2) 101 3) 150 4) apyroii oreer

Kakoe n3 paHHLIX TMPON3BENeHHN HaMMeHbINee?
1) 58- 99 2) 93- 51 3) 99- 51 4) 58 - 93

[4] Haiignre BemsrecTHOE Zemmmoe: ...: 183 =9.
1) 111 2) 117 3) 127 4) aApyroi# oTBeT

(5] Ha cxnane xpanurca 5 amuxor reosgeit, mo 15 xr B Kax-
BoM, 8 AmMHUKOB, N0 256 Kr B Ka)KaoM, H 9 AIMKOBR, N0

18 xr B xamaom. Cxomnko Bcero rposieil XpaHHTCS Ha
cKIane?

1) 337 kr 2) 437 xr 3) 447 wr 4) npyro# oTBer

[1] Kaxo#t ofmuii MHOXKHTeIb MOMHO BHEIHECTH 3a CKOOKH B
BhpasKeamu 59 13 - 13- 19?2

1) 13 2) 19 3) 59 4) npyroit orser

[2] BerameanTe: 191 - 56 + 191 - 44,
1) 19100 2) 18 910 3) 2484 4) ppyroit orser

[3] Brrumesure: 842 - 597 — 842 - 97.
1) 421 000 2) 42 100 3) 4210 4) ppyroit oTBeT

[4] B Bripasenme 36 - .. — 36 BMecTo mpomycKa IOCTABAIH
yncae 101, Yo moayumsoch mocjae BeramciaeHntt?

1) 3600 2) 3636 3) 3100 4) apyroi oTser
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[5] Barumcanre: 238 - 32 — 219 - 32 + 32 - 81.
1) 32 2) 320 3) 3200 4) ppyroit oreer

[1] Yemy pasma pasmocTh umcen 3443 u 777
1) 3266 2) 3366 3) 3520 4) apyroii oTeer

[2] Beraucanre cymmy ancen 274 232 u 459 583,
1) 733 715 2) 733 815 3) 734 815 4) apyroit orBer

[3] Haitaure memaBecTHOE wucno: 638 + ... = 725.
1) 1363 2) 97 3) 87 4) apyro# orsert

[4] Buacanre, ma cxoasko pasmocTs wmcen 8109 m 7125
MEHBIIE¢ HX CyMMBI?
1) nra 15 234 2) na 14 250
3) ma 16 218 4) apyro#i orser

[5] Ha mocke Omn samucalH BepHBI NpUMED Ha BEYATAHHE,
HoToM oOfHY M3 Ludp CcTepAu M 3aMeBHAH GykBoii:
1056 - 3A5 = 671. Kakywo mudpy crepnna?

1) 9 2) 8 H 7 4) apyroii orser

(1] Boamoaaure ymaoxenne: 506 - 84.
1)19 404 2) 19 344 3) 18 344 4) apyroii oTBeT

(2] Ha oronnenue noma TpeGyerca 114 Kr TOmIEBA B HEAENIO.
Cronpko Tonnmea Tpefyerca Ha 14 megens?

1)1442xr 2)1596xr 3) 1608 xr 4) apyroii oTeer

3amoJENTEe IPONYCK: ... : 53 = 81.
1) 4243 2) 4293 3) 4317 4) apyroii oTeer

EI Braucnaana npoussefenne 21 - 29- 37 - 56. Karosa no-
cJiefHaAa OTudpa pesyaLTaTa?

1) 8 2) 6 3) 4 4) npyroii orBer

El Bunonunre genicrsma: 601 - 39 — 78.
1) 23 461 2) 23 369 3) 23 361 4) apyroit oTBeT
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[1] Kaxomy aucay paBen kBagpaT uncaa 597
1) 3481 2) 2481 3) 118 4) apyroii oTReT

[2] Haiinure npoussesieHne Ky6a umciaa 5 m KBafpaTa aucia 2.
1) 80 2) 200 3) 500 4) apyroii oTBer
{8] Kakoe n3 manmmxX paBeHCTB BepHO?
1)8*=4" 2)6°=18 3)11°=121  4) Taxux =HeT
[4] Cpean mammeix wmeex BEIepHETe HAHMEHLIIEE,
1) 6® 2) 3° 3) 4° 4) 5¢
[8] Brruncmare: 52 + 43,
1) 95 2) 89 3) 22 4) apyroi#i oreert

(1] Bunomuure genenne uncia odua muvicave deesmbcom co-
pox wemwnipe Ha namvdecam uwemwvipe.

1) 31 2) 41 3) pasaenaTe Heab3a  4) Apyroit oreer

[2] Baruncanre: 2952 : 9 - 8.
1) 41 2) 2624 3) 3321 4) apyroii orser

BuiGepure HauGoNblllee YACTHOE,
1)1944 : 18 2) 1944 : 36 3)1296: 18 4) 1296 : 36

[4] Hafinure HemsEecTHRIN MHOMHTENDB: X * 24 = 1272,
1) 53 2) 58 3) 63 4) apyroii oTBeT

[6] B 6ubauorery mocrapmam 2128 KHAr B YNAKOBKAX IO
28 raur. CKOJLKO OPUBE3IH YIAKOBOK?

1) 98 ymaxoBok 2) 76 ynaroBok
3) 71 ymaxoBRYy 4) apyrott oTeer

(1] Haiignre npouseexenne BaEMeHBIIETO ABYIHAYHOTO UMCIA
A HanOOJABINETO TPEXZHAYHOIO YHCIA.

1) 999 2) 9990 3) 99 900 4) npyroii oreeT
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@l o nonyana mMoromumraucT npoexan 180 xm, uro B 6 pas
e, UeM eMy ocTajiock npoexars. Kaxoe paccroadue
AoJEeH OHLN MpOeXaTh MOTODRHAKJIHCT?

1) 210 kM 2) 180 kM 3) 30 km 4) apyroii oreer

Cobpann 304 xr abaox u pachacopanu B amurn no 16 xr.
CKONBKO moTpefoBaIOCh AIMHKOB?
1) 14 amuror 2) 19 amuKoB
3) 24 amuxka 4) apyroii ormer

B nepeaiii aeHb cobpasm 72 T cBEKALI, BO BTOpoit — B 6 pas

MeHbIle, YeM B NEePBHH, a B Tpetuil — B 4 pasa Goabme,
yeM BO BTOpo#l. CroasrO ¢BeKJIH cobpanu 3a TPH ZHA?

1) 208 v 2) 142 3132 7 4) apyroii orper

BaAyMany YHCNO, YMEHRNINAH B 8 pa3, a pesyABTaT
YBOJIH;IHJIH B 12 pas. IToayaumm 48. Kaxoe umeno sagy-
MANH

1) 72 2) 44 3) 32 4) apyroit oTBeT

(1] Oarte xopofox kapampameit croar 90 p. Ckombro CTOAT
9 Ropoliox kapamaameii?
1) 10 p. 2) 144 p. 3) 162 p. 4) apyroii orber
[2] Cymma zpyx umcen pasma 161, mpuuem mepsoe caarae-

uoe?n 6 pas Goapme BTOPOro. Yemy paABHO BTOpOE Caarae-
MOe

1) 138 2) 69 3) 23 4) apyroit orser
CnnaB cozep’kAT 3 9aACTH MeAd H 4 vacTm nueka. Ckons-
KO IMHKA COZEDIKHT CIONAB, eCHn MeAu B HeM 12 xr?
1) 9 xr 2) 16 mr 3) 18 xr 4) apyroii orser
EI B xycke crnaea pecoMm 171 xr menm B 3 pasa Gonmpime, dem

HUKENsSI, a ONoBA B 5 pas Goxbmre, geM Mean. CKOJBKO Me-
IHM COAEP:KHUT conan?

1) 27 xr 2) 36 xr 3) 135 kr 4) apyro#t otrper
IEI Halixure pasHOCTs ABYX YHCEN, €CJIM M3BECTHO, 4YTO OF-

ngsns HEX B 12 pas Goxnplne Apyroro, a HX cyMMa DABHA
5 L]

1) 51 2) 410 3) 451 4) apyroit orser
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(1] Haitanre HemonHOe uacTHOe OT AeneHHs umcnaa 3516 ma 7.
1) 501 2) 502 3) 503 4) npyroit oreer

[2] HaiinuTe ocraTox or Zenemns wmcaa 609 ma 9.

1) 6 2) 8 3)1 4) apyroii orBer
BanoasuTe npomyck: 303 : ... = 12 (oct. 3).

1) 24 2) 25 3) 26 4) apyroit oTeBeT
(4] Banonunre mpomyck: ... : 9 =11 (ocr. 4).

1) 105 2) 104 3) 103 4) apyroit orBer

[5] B xamzmoli KieTKe MOKHO PasMECTHTHL He Gojee 7 Kposu-
K0B. CrONBKO KJeToK Tpebyerca gaa 393 Kpoauxor?

1) 56 xaeTox 2) 57 KaeTor
3) 58 xieTok 4) apyroii orBeT

m Haso Bripaxenue: 2385 :(8 + 18 - 17) - 14. Kaxoe peil-
CTBUE NOJIKHO ORITh BLIMOJHEH(O NOCHIegHMM?

1) yMHOMXeHMe 2) nenenme
3) cnosxkeHHe 4) BRIUNTAHME

[2] Yemy pasna cymma kyGom umcen 3 m 57
1) 512 2) 244 3) 152 4) apyroii oTBeTt

Brramcawmre: (1173 — 355) + 327.
1) 1145 2) 1155 3) 1245 4) apyroit orser

[4] Beraucamre: 873 - (506 : 11 + 11).
1) 850 2) 838 38) 816 4) apyroii oreer

[5] Buepure nauGoasmee wncio.
1) 8%+ 72 2) 8%+ 5% 3 112 + 52 4) 112+ 7

[1] Cecrpa mnamme Gpata na 9 ner, a Bmecre mM 21 roa.
Cronexo ner cecrpe?

1) 16 aer 2) T ner 3) 6 mer 4) npyro#i OTBET
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[2] CymMma apyx umcen 120, wro Goinme passocTe B 4 pasa.
MeHbINlee YHCIIO.

1) 30 2) 45 3) 175 4) npyroit oTser

CymMMa aByx uncen pasHa 108, a ecas OfHO M3 HHX yBe-
Angere Ha 20, TO YMCAA CTAHYT PABHEMH, YeMy DABHO
MeHbIIee YHCHO?

1) 44 2) 64 3) 88 4) apyroit oTser

[4] Ecrm nepenoxkuTs n3 nepeoro xomeaska Bo Bropoi 18 p.,
TO B KOINeABKAX AeHer CTAHET NOpOBHY. Ha CKOJMBKO
CyMMa JeHer B NePBOM KOMIeAbKe GOJNbINE, YeM BO BTO-

pom?

1)Ea 18 p. 2)na 36 p. 3) ma 40 p. 4) aApyroii oreer
[6] M3 25 MysrikanToB 17 urpator Ha ro6oe, a 14 — ua daeii-

re. CKONBKO MYSHKAHTOB HIPAIOT HA ABYX MHCTPYMEHTAaX,

eCHAM KMRABIH M3 HHX urpaer aabo Ha duelite, aubo na
roboe?

1) 6 MysHKaHTOB 2) 12 MySHIKAHTOB
3) 3 MysmKaHTA 4) apyroit oTeer

(1] Karoro m3 yiasaHEEIX OTPesKkoB HeT B
Ha pucyHke 467

1) BC 2) DC

D
3) AB 4) Bce OTpPe3KH ecTH c
[2] Cronsko pasnmuaEmIX OTpeskoB M30- A
6paxeHo Ha pucynKe 47?7 Puc. 46
1) 8 2) 10 A B

3) 12 4) xapyroi oTeer

Ha CKONBKO 4dacTelf AeNAT ILIOC-
KOCTh ABE NapannenbHEe NPAMBIe?

1)ga2 2)ma 8

3)ma 4 4) gpyroii oTser D Cc
[4] Cxonpro pasamumsrx ayueit msobpa- Pve. 47
MeHO HA DHMCYHKe 487 4 K P c

1) 4 2) 6
3)8 4) apyroit orser Puc. 48
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Ha xaroM m3 pHCYHKOB (49—51) oTpesok MN mnapanne-
aeH orpeaxy KP?

1) Ha puc. 49 2) Ha puc. 50

3) ma pme. 51 4) Takoro pECyHKA HET
K N. N
N M
K
P P P
M M K
Puc. 49 Puc. 50 Puc. 51

A

(1] Buscanre, Kaxoif H3 OTPE3KOB HA PHCYH-
Ke 52 MMeeT HAHMMEHBIOVIO AJIHHY.

1)AB 2)BC 3)CD 4)AD

[2] Oauua xpoxozmna, :xupymero ¢ MocKoB- D
CKOM 300mapKe, 8 M 7 cM. Bripasure ee B
CAaHTHMeTpax.

1) 870 cm 2) 807 cm
3) 87 e 4) apyroit oreer C

Puc. 52
[8] Annua orpeska paBua 7 M 5 cm. Bruipasu- ©

Te¢ €& B MUJINHMETDAX.
1) 7050 mm 2) 750 Mmm 3) 705 MM 4) apyroit oTeeT
[4] Hajinmre paury orpesxa AB, ecam Touka B JemUT MekK-

By ToukaMu A u C, anuua orpeska BC pasea 5 cM 9 mm,
a AanHa oTpeska AC paBHa 8 cm 3 mMm.

1) 2 cM 4 MM 2) 3 cM 6 MM
3) 14 cM 2 MM 4) apyroii oTBer

[5] Burumcnure pasHocTs: 1996 — 291,
1) 1605 2) 1706 3) 1615 4) ppyroi oreer

[1] CkonbKO KBAADATHLIX CAHTMMETPOB B KBAADATHOM MeTpe?
1) 100cM?  2) 1000cr®  8) 10 000cm®  4) apyroii oTBeT
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[2] Batnosnnure cnoxenue: 4 am + 81 MM, Pesyanrar sanmmmu-
Te B MIJINMETpPAax.

1) 481 MM 2) 121 MM 3) 85 MM 4) apyroit oTBeT
[3] Butmonmure Borumranue: 4738 MM — 19 cM. Pesyasrar samu-

mHuTe B MHLIMMETDaX.

1)663 MM 2)454 M 3) 263 MM  4) apyroit oTser

[4] Karkas 3 pannLIX BeAwaws mamGonemasn?
1) 500 MM 2) 23 oM 3) 65 cm 4) 2 M

(6] Crapunnas pyecckas mepa aoxoms npubammento paBHa
38 cm. /limHa BepeBku 112 nokrteii. BrIpasuTe AnuHy Be-
PeBKH B MeTpax (¢ msbriTKom).

1)42 » 2) 43 m 3)44 u 4) xpyroii orBer

[1] Hepen suMuelt cnavxoll MeaBesxoHOK Becwyx 63 kr. Bumol
OB noxymen Ha 21 xr, a 3a Jero nompaBmics Ha 34 kr.
CrONBKO BeCHMI MeABCSHOHOK B KOHIEe JeTa?

1) 55 xr 2) 50 xr 3) 76 kr 4) apyroii oreer
[2] Kaxaa u3 ZaHHEIX TOYeK DACIONOMKEHA HA KOODAHHATHOM
Ayde npapee APYyrux?
1) A(28) 2) B(21) 3) C(24) 4) D(29)
(8] Cxonrxo exAEMYHEIX OTPESKOB DACIONOMKEHO HA KOODAH-
HATHOM JIyue MeXay aucaamu 68 m 967
1) 30 2) 29 3) 28 4) apyroit orser

[4] Jena onpeneanna npuGausxeHEO D
KOOpPAHHATY Touxm D (puc. 53) — $ t t —
¢ TOuHOCTHIO a0 1. Kakoe m3 7 11
cng.uymmnx yTBep:XJAeHuil Bep- Puc. 53
HO i

1) I{(9), roopAnHATA A8HA ¢ H3ORTKOM M ¢ OKDYIJIEHHEM
2) I{9), xoopauHATA O8HA C HENOCTATKOM M ¢ OKpYrie-
BHHEM

3) D(10), xoopamHEATA AAHA ¢ H3GKMITKOM M C OKPYrJIeHH-
eM

4) I(10), roopaUHATA OAHA ¢ HEAOCTATKOM H C OKpYTJe-
HHEM
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Kakas #3 AAHHBIX TOYEK PACIOJIOMKEHA HA KOOPAMHATHOM
Jyde B cepefHHe OTpe3Ka, 0OPA3OBAHHOIO JABYMS ADYTHMH
JAHHBIMH TOYKAMH?

1) A(10) 2) B(20) 3) C(27) 4) D(30)

[1] Ose oxpyxuOCTA KacaroTea BAYTPeHHHM oOpasoM. Paauyc
nepBoit okpyikHOCTH 4 cM, a Bropoir 1 cm. Haiiaure pac-
CTOAHNE MEKAY HX IEHTPAMH,

1) 2 em 2) 3 cem 3) 5 em 4) apyroit orBer
[2] Panuyc oxpysxHOcTH paBen 3 cM, TOuKa A pacmoioskeHa B
1 em or nenrpa. Kak pacmonmoskena Touxka A?
1) BHYTPH OKPYXHOCTH 2) Ha OKDPYKHOCTH
3) BHe OKpyXKHOCTH 4) ompeaenuTs HEBO3ZMOMKHO

[8] Papmycnt aByx orpyskHOCTe#t paBAEI 3 cM u 4 cM, a pac-
CTOSHAE MEXAY HX HeHTpaMH paBHO 9 cm. CKOABKO TOUEK
nepecedeHHA HMMEOT OKPYKHOCTH?

1) BM oxHoil 2) ogay 3) mBe 4) apyroii orBer
[4] Ha kaxom n3 pucynxos (54—56) orpesor AB amxser-

cA muaMeTpoM oKpy:HOcTa? Touaxa O — LeHTp OKpYEK-
HOCTH.

1) #a pue. 54 2) Ha puc, 55

3) ua pue. 56 4) Taxoro PHCYHKa HeT
B
B
A 0 0
A
A
Puc. 54 Puc. 55 Puc. 56

Havepruar orpesox MN paunoii 9 cM U gBe OKPYXKHOCTH
panuycamMu 4 ¢cM B 1 cM ¢ HeHTpaMHE B KOHIIAX 3TOro OT-
peska. OKPYyIKHOCTH nepeceKaoT orpesok MN B Tourkax A
u B. Haiizure pauny orpesxa AB,

1) 3 eM 2) 4 cM
) Hem 4) onpenenuT: HEBO3IMOMHO
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[1] Kakas us paHHBIX BEXWYHH COOTBETCTBYET TYNOMY YIIy?
1) 36° 2) 17°43' 8) 99°5' 4) 89°59'

2] 38a K;ucoe BpeMsA YacoBas CTpPeNKA MOBEPHeTCA HA Yroa B
180°
1)3a 94 2) aa 6 u 3)3a8u 4) apyroi ormer

[8] B xakxoe BpemMa M3 mepevuMcAEHHOTO YIOA MEMKAY SACOBOI
H MHUHYTHOH CTpelkaMH HauMeHbIIA?

1)6 a 2) 11 4 46 Mun 3)1 g 26 mun 4) 4
[4] Bunonuure Brrumranue: 59°3' — 38°48°,
1) 19°45' 2) 20°15* 3) 21°15' 4) apyroidt oreer

(5] JTya OC aeaur passepayTHIl Yroa AOB Tak, a0 yroa AOC
Ha 45° mMenbie yrja BOC. Hailiaute Bemmunay yrna AOC.

1) 135° 2) 67°380' 3) 113°3¢’ 4) apyroii oTeer

m Haiianre nmepuMeTp TpPeyroAbHHKA, €CJJH ORKHA €ro CTOpPO-
gg pasHa 27 aM, & ABe APYyrue CTOPOHH PaBHH 33 AM u
AM.

1) 75 oM 2) 68 3) 61 xm 4) apyroit orTser

[2] Kakoit us Tpeyroanuuros (pue. 57) TymoyroanHuii?

1) AABC 2) AMNP
3) APKS 4) TaxKoro TpeyrojJbHHKA HET

M ,
8
R A c P

Pwe. 57
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JBe CcTOPOHHEI paBHOGEAPEHHOrO TPEYTOJLHHKA DABHBI CO-
OTBeTCTBEHHO 5 ¢M H 10 cm. Yemy paBHa TpeTha CTO-
pona?

1) 10 cm 2) 5 cm
3) TAKOTO TPEeYroNbEMKA He cymiecTsyer  4) Apyroii oTBeT

(4] Cropornr Tpeyronbanka ABC paBHE 8 cM HM 6 cM, a re-
DHMBT'}) paBeH 29 cv. Kakoe uM3 ZaHHHX YTBepXAeHU
BEPHO

1) TpeyroabEuK ABC pasHoCTOPOHHMMA

2) Tpeyroasaux ABC paemocTopoHnmit

3) Tpeyronsuur ABC paBHOOeADEeHHELH, HO He DABHOCTO-
poBEHUK

4) TAKOro TPEYTONBHHKA HE CYIIECTBYET

@ Kakxoi#l H3 nepeuncieHHHX TPEYTOALHHUKOB MOXXHO IIOCTPO-
HTH?

1) TpeyrofibHMK CO CTOpDOHAMH 7 cM, 10 ¢cM 1 5 cM
2) TPeyrojibHHK €O CTODOHAMEK 3 ¢cM, 3 cM ¥ 7 cM
3) TpeyrOABHUK co croponaMu 11 cM, 2 cM H 9 oM
4) TPeyroJBbHHK cO cTOpoHaMH 4 ¢M, 8 cM 1 3 cm

\I_I HaifiauTe nepumeTp mpAMOYrOJLHHKA, €CJH €ro IIUPHHA
paBEa 1 cM, a aawmaa — 40 mm. Pesyaerar sanummTte B
CAHTHAMETPAX,

1) 10 cm 2) 5 e 3) 100 cm 4) apyroii orBer
(2] Hepumerp npaMoyrospHuka paBeH 140 cM, a AAWHA Ha
8 c¢m Goasme wupmEbl. HalfianTe ero mmpuny.

1) 66 em 2) 39 cu
3) 31 cMm 4) npyroit oTser

[8] Anury npaMoyroasHuKE VMEeHBIIMAN Ha 3 M, & LIHPHAHY
yBeauumay Ha 2 aM. Kax HsMenuica mepumeTp?
1) yeemuuuaca Ha 5 M 2) ypenuauicsa Ha 4 aM
3) yeennmununca na 1 am 4) Apyroit oreeT

[4] Cropornr npamoyroxsnuka pasnm 9 cM u 3 cm. Halignre
cTopoHy pomGa, mepEMETp KOTOPOro paBeH NEepHMeTPY JaH-
HOTO NPAMOYTOJBHHKA.

1) 12 e 2) 6 cm 3) 3 e 4) apyroi#t oTBeT
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[5] Tepamerp  Tpeyromnmmxa
MNP (prc. 58) pasen 25 cm,
OEPEMETD TPEYTOABEAKA
MKP pasen 20 c¢cm, a nepm-
MeTp YeTHpeXyroabHAEKA M P
MNPK paper 27 cm. Yemy
paBHA AAHHA OTpeaka MP?

1) 9 cm 2) 10 e K
3) 18 e 4) npyroii oTrer

Iil Jdausa raprodentHOro moJaf, HMeKmero ¢opMy npaMo-
yronsHEHKA, paBHA 70 M, a mupura papHEa 50 M. Hafamre
ero maomaznh.

1) 120 »* 2) 240 m®* 8) 3500 M*  4) gpyroi orser

@ HaiiguTe nmaomajr NpAMOYroJbHHKA, MUAPHHA KOTOPOTO
2 M, a gaaHA HA 6 M Goanime.

1) 16 nm* 2) 12 u? 3) 24 M? 4) npyroit orser

[3] Hafigure mepuMeTp NPAMOYrOALHWKA, IJIOIHALL KOTOPOTO
paBHa 247 cM?, a mupusa pasHa 18 cm.

1) 64 cM 2) 32 em 3) 44 cm 4) apyroti orser

|Z| IInomaas KBAApPaTA papHa 196 cn2, Yemy paBHA €10 CTOpOHA?

1) 24 cm 2) 16 cx
3) 14 cm 4) apyroit oTBeT A_2 s B

[5] Haltaure maomans dernipex-
yrosasanka ABCD ma pucysn-
Ke 59 (pasMepbl BARH B CAH-
THMeTpax).

1) 20 c®  2) 30 cm®
8) 42 c»®  4) gpyro# oTser

[1] Cxonnko morpeSyercs MpOBOMOKH, UTOGH CAENATH KAPKAC
OpPAMOYTOJIBHOIC Napajyiefienunesa ¢ U3MepeHHAMH 3 cM,
8cmu 12 cMm?

1) 23 cm 2) 92 cm 3) 46 cu 4) apyroit orser
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[2] Depesamnnil ky6 mOKpaCHAN CO BCeX CTOPOH, A 3aTeM pac-
ouanau Ha 27 oAuHAKOBHIX KYyOuMKOB. CKOJIBKO KYGHKOB
AMEIOT ABe OKPAIIeHHEe IPaHH?

1) 54 2) 18 3) 12 4) npyroit orBetr

[8] Ha pucyuxe 60 m3o6paseH HrpaABREIH KyOHK B €r0 pasBepT-
Ka. CKOJIBKO TOYEK HAXOAWTCA Ha HMkHelt rpanm Kybuxa?
1) 4 2)5 3) 6 4) OTBETATL HENbL3A

- 4 Y ale L ] - L]
L] - - [
e - - . [ ]
)
-
L L ]
Puc. 60

[4] A3 aeThipex Ky6HKOB ¢ peGPOM 3 CM CIOMKMIA MPAMOYTOMIb-
HEl napanaenennnes. Halaure nnolmais ero pa3geprka,

1) 162 em® 2) 216 c®  8) 243 cM®  4) gpyroit orBer
[5] Bacceiin mmeeT dbopMy NpAMOYTrOBHOTO MapAIeleIAOeAa,
Anaua roroporo 21 M, ure B 3 paza Gonblne INAPHAHEL.

Cronbko morpefoBANOChE INMTKH AAA OBAMIOBKU CTEH M
IHa BacceitHa, ecan ero rIyOHMHA HA 3 M MeHbINEe UIMPUHBI?

1) 259 m> 2) 371 m® 8) 224 M*  4) gpyro#i oTBer

[1] Haitante o6beM TPAMOYrONBHOrE mapaulesenumeas ¢ peb-
pamMa 7 oM, 4 aM 1 25 am,

1) 700 ax® 2) 36 ma® 3) 350 am®  4) apyroit oTser

[2] Illnpuna 3zanus B 6 pa3 MeHbIIe AJIMHE M Ha 6 M MeHb-
me BpICOTEI. Yemy paBeH ofbeM 3JaHWH, eCNH ero MIHpH-
HA papHA 5 M?

1) 46 »° 2) 330 »° 3) 1650 m® 4) apyroit oTBeT

Eﬂ Haiignre o6veM kKyba, ecM ILIOI{aAk €ro PA3BepPTKH paB-
Ba 216 cm>.

1) 36 cM®  2) 1296 cm®  3) 2168 cm®  4) apyroit orBer
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[4] Ha#iaure pebpo xy6a, ecnu ero ofwem pasen 343 mo.
1) Tm 2) 21l M 3) 14 M 4) apyroii orBer

EI Kax uamenurca ofpeM mapaJutefeltunessn, ecly €ro JaURy
YBeNIUIATE B 4 pasa, IMAPUHY YMeHBIIHTH B 6 paz, a BeI-
CcOTY VBeNWYHTHh B 3 paza?

1) yBeaMuuTCH B 2 pasa 2) ypemuunuTca B 8 paz
3) He H3MEeHHTCA 4) npyroii oreer

III BripazaTe Maccy 11 xr 839 r B rpaMmax.
1)949 r 2) 1939 r 8)11839r 4) apyroit oTBeT

[2] Bunoamute croxerne: 7 kr 584 r+ 2 xr 486 r.
1) 10 xr 200 r 2)10xr 20 r

3))1I0xr2r 4) apyroit oTBeT

BunoJHHTe BhiuMraHme: 10 xr 380 r—8 xr 83 r.
1) 2xkr 307 r 2) 2 kr 300 r
3H2kxkr217r 4) agpyroii oreer

[4] Tassa eecur Ba 1 kr 300 r Memrme Mamu, Mama pecur
Ha 2 Kr 500 r Meapme Mpw, a emg —Ha 3 kr 900 r
meubie Upu. KTo BecnT MeHnioe Beex?

1) Hpa 2) Taua 3) Mama 4) Hena
[5] Kynnim Tpm amEm Becom 2 Kr 134 1, 4 ®xr 431 r =
68 xr 789 r. CKOJNBLKO BecAT BMeCTe KYILIEHHBIC ARIHH?

1) 13 kr 854 r 2) 13 kr 344 r
3) 13 kr 264 4) xpyroii orseTr

[1] Cxonsxo cexyuz B 11 mun?
1) 720 ¢ 2) 726 ¢ 3) 39600 ¢ 4) apyroit oTeer

[2] BemmoanuTe caoxenme: 4 9 56 Mun + 5 u 36 MuH.
1) 9 9 24 mun 2) 10 4 24 Mun
8) 10 u 32 Mun 4) apyro# oreBer

Bumnoanure pruutanme: 7 9 11 Muua — 3 u 45 mun.

1) 3 v 26 Mmun 2) 3 9 34 MAH
3) 4 u 34 mun 4) gpyroit oTBer
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[4] Veenuunre 1 u 32 Mum B 6 pas.
1) 1 ¥y 38 Mun 2) 8 412 Mur
3) 9 412 Mun 4) ngpyrost orser
(5] YMennmure 3 u 15 Mun 8 15 pas.
1) 11 mun  2) 13 Mmun 3) 21 mur  4) apyroit oTBer

[1) Moesn npeonoaen paccroanme 4680 kM sa 52 w. Onpexe-
JIUTE ero CKOpPOCTh.

1) 90 xmM/u  2) 95 km/u 3) 96 xm/a  4) Apyroit oTeer

[2] ApToMobuas aBmxeTca co cxopocThio 55 kM/4. 3a karoe
BpeMa on npoeser 1155 xkm?

1)3a 20y 2)3a2lu 3)sa23u 4) apyroii orser

@ CrOpoCTE KaTepa No TeueHHIO 15 KM/u, a CKOpPOCTR Tede-
HuA 3 KM/4. KakoBa CKOpoCTH KaTepa HOPOTHB TeY€HHAT
1) 9 xm/q 2) 12 xm/q
3) onpeaeauTsL HeAB3A 4) apyroit orser

[4] OBa MoTonmkaMCTa BLiexamM OAHOBPEMEHHO HABCTPEUY
APyl EPYTY H3 ONVHKTOB, PACHOJOMKEHHBX HA PACCTOAHNH
56 kM. CropocTH MoTOUMKIHCTOR 45 KM/4 1 35 xmM/g9. Ha
KAKOM DACCTOAHRWH APYr OT Apyra oHEH OyAyT depes 2 u?

1) 266 xm  2) 200 xm 3) 88 xm  4) apyroit oTeer
[6] MoTonurmer Buexan co crannum Ha 8 u 30 MUH mO3Ke
BexocHnenucTa. Yepes KaKoe BpeMs MOTOLMKIHCT OGrOHUT

BEJIOCHIIEAUCTA, ECAU CKOPOCTh Benocumexucra 10 xm/u, a
CRODPOCTE MOTOODHEJARCTA 45 HM/9?

1) uepes 3 u 2) yepea 2 u
3) uepea 1 u 4) apyro# orser

[1] Kakoe u3 aaEHEIX mponsBedeHuii xkpatHo 227
1) 15+ 11 2) 44 - 23 3) 38 45 4) 32-5

[2] s pamEmX yTBepAeHHii BERIGepHTe BEpHOE.

1) O kpaTrO 20 2) 89 xparno 29
3) 67 xparno 6 4) 40 wpaTtHO T
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Az yumcen 60, 105, 210, 430, 720 BriGepuTe Bce umeaa,
kparasie 15, 1 maligure UX cyMMy.
1) 366 . 2) 13656 3) 1526 4) apyro#i OoTBeT

I_TL_-I Briuncanrte: (72 + 180); 9.
1) 28 2) 29 3) 30 4) apyroit orser

[5] Kakas na paHEMX cyMM KpaTHa 9?7
1) 99+ 11 2) 18 + 27 3)T7T+9 4) 15+ 18

TECT 33

[1] Kaxoe 3 maHHRX wmcex KpaTHO 5?
1) 853247 2) 4321621 38) 366480 4) 1003 008

[2] Haiiaure ocraTox or Aenemma umcaa 4835 ma 9.
1) 2 2) 3 3)5 4) ppyroit orser

Kaxas u3 AAHHBIX cyMM He¢ kparaa 10?
1) 39 402 + 71 607 2) 496 + 54
3) 735 + 1855 4) 561 + 54 + 895

EI Kakyro mrédpy HY>RHO BAHCATH BMECTO 3HAKA % B YHCJIO
538%, urobH noayuernoe uucao 6uiNo KpaTHO 3, HO He
rpatHO 5?

1)2 2) 4 3) 5 4) npyro# otser
HaBecTHO, 9T0 @ H b — HeverHEle gucaa. Kakne A3 JaEABIX
YHCeJ ABJAIOTCA HedeTHmIMH: a+ b+ 2, a+b—a, a+ 3b?

1) Toaspko mepBoe 2) mepeoe M TpeThe
3) Bropoe m Tperne 4) apyroit oTeer

|1| WAz umcen 5, 8, 12, 21, 26, 31 BrIGepHTe NpOCTHIE YHCNAA.
1) 5 u 31 2) 26 3) 21 x 31 4) npyroit oTBeT

[2] Kaxasn us sanEEX Dap COCTONT TONBKO U3 COCTABHEIX Uncea?
1) 43 n 8 2) 19 u 13 3)27Tu6 4) 5u 12

HailianTe ¢ymMMy BceX HOpOCTHIX uucen, Goasmmx 16, Ho
MeHbIIEX 33.

1) 88 2) 119 3) 102 4) npyroii orser
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[4] Haiiaure cymmy Bcex cocraBHMX umces, Goapmux 12, HO
MeHbIINX 23.

1) 116 2) 125 3) 126 4) apyroit orBer
CrO/IBKO CYINEcTBYeT map HNPOCTHIX 4KcesJ 4 H b, MeHBIIUX

25, AnA KOTOPHX BHIOJHACTCA PaBEHCTBO @ — b = 47

1) aBe 2) Tpu 3) uernipe 4) ppyroii oTeer

[1] Kaxoe us mammeix umcen He BXORWT B DA3IOKeHHe Ha
OpOCTEIe MHOMHUTEMIN uncia 2767

1) 2 2) 3 3) 19 4) 23
IZI Karoe n3 aasHBIX 9YBCeJ He ABISAeTcA AennreneMm 7837
1) 3 2) 9 3) 19 4) 29

Paanoxxure Ha nmMpocTHle MHOMHTenH uucio 1050.
1) 2-3-5%. 7 2)2:5-7-15
3)22-3-5%2-7 4) apyroft orser
[4] Cxonvpko pasnAuHEX HpoCTEIX MHOMHTeNe#l cofepuTes B
PA3NOMKEENH uMcaa 24?7
1) ozmu 2) xBa 38) tpu 4) apyroii orser

Haifigure cymmy Bcex aemurenci umena 12,
1) 11 2) 23 3) 34 4) apyroii orBeT

[1] ¥V kaxo#t us mpepnoskeHEHX map umcea HauGoasurmit of-
MUl JeluTens paseH 37

1) 24 n 18 2) 6 m 22 3) 18 n 63 4) 9 n 33

[2] Brifepure mapy B3amMHO DPOCTHIX HHCE.
1)189 m 216 2)121ull 3)43ul8 4)57u 19

[3] Hattanre cymMy Bcex ofmux nesaurerneit umcen 16 m 32,
1) 16 2) 48 3) 31 4) npyroit oreBeT

@ Hatinnre Hapbonpnrmii obomii senureas uncen 345 u 115.
1) 238 2)5 3) 15 4) npyroii otreer
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Haitanre HON(440, 320, 560).
1) 40 2) 8 3) 22 4) apyro#i oTBer

1] Haﬁ.gme znal»n\uem.l:r.tee obmree kpaTHoe umcen 52+ 7-13% n
5. 7% 13%
15713 2) 5% 7%.13°
3) 52- 7%-18° 4) apyroi orser

[2] Hastanre HOK(33, 144).
1) 1484 2) 1584 3) 1684 4) apyroit orser

V kakoli M3 OpeA/OKeHHHX Nap dHcea HAEMEHbImee 06-
mee KpaTHoe paBHO 527

1) 13 u 12 2)26mn 8 3)4n13 4) 6 uld

Haiiaure HOK(90, 25, 50).
1) 450 2) 250 3) 1250 4) apyroli orBeT

[8] Haiiaure cyMmMy Beex ofimux KpaTHHIX umcen 14 u 21, ne
npeBuimatomnx 127,

1) 126 2) 252 3) 242 4) apyroit oTBer

TECT 38

[1] Monoxo pasamnm nmopoBry B 8 cTakamon. Karas uacts
MONOKA TMOMeCTUJIACh B TPeX cTaKaHax?

1) % 2) % 3) % 4) apyroii orBer
{2] ¥V xaxoit u3 npoGeit %, g’—.}, % YHCAMTE b MEHbINE 3HA-
MeHaTenda Ha 47

ne 8 ¥ 4 raxoit apou wer
[8] Kaxyio uacTe uaca cocrasager 10 mun?

D 235 B3 4 raxok Apodu mer
[4] Cxonpro uacor cogepmuTes B % CyTOK?

1)16 g 2) 20 u 340 u 4) apyroi#t oreer
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L]
[5] B axckypeun yuacTEoBaan 60 NmATHKISCCHHKOB, 1z KoTo-

PEIX COCTABMIN MANbUMKH. CKONBKO JeBOYEK YYACTBOBAJIO
B 3KCKYpPCHH?

1) 5 mepouer 2) 25 zeBOoueK
3) 35 memouex 4) apyroii oTBer

[1] Kaxaa u3 zannwix gpoGeit pasna %?
10 18 35 66
1) 18 2) 21 3) VTl 4) T2

[2] HaifiguTe yncauTens ApoSd, PABHOIM %, eCJH ee 3HAMCHA-
Teae paBer 50.
1) 30 2) 33
3) Takoit apobu He eymecrTsyer 4) apyroi#t oTeer

[3] Ha xaxoe HauGoBIIIee YNCIIO MOMKHO COKPATHTE APo0h % ?
1) =a 20 2) na 35 3) ma 70 4) apyroit oreet

Kakue uncia ciaeayer IOACTABHTL BMecTO OYKB a, b u
32 _ 16

¢, 9T0o0H Bce PpaBeHCTEA OKA3AJNHCH BEPHLIMH: 4 P

32 b Q_@?
4 8 4 ¢

1) 2, 32 n 16 2) 2, 16 u 2048
3) 2, 64 u 32 4) apyro# orser

(8] Kakyio uacTe waca cocrasmser 21 mun?

1) % 2) %?— 3) % 4) apyroii oTser

[I] Cxonbko Mecsamer B odnoit mpemu rona?

1) 4 mecaua 2) 3 Mecama
3) 9 Mecaues 4) npyroi oteer

[2] Ha depme 148 mran, us HEX 48 Kyp. Kakyio uacTs Bcex
NTHI, COCTABJIAIOT KYphI?

100 1
1) 148 2) % 3) % 4) apyroit oreer
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[3] Typmers npomam % YacTh MAPUIPYTA, COCTABJSIOLIETO
270 xkm. KaxoBa aiauma ocrapmeiicas uacTH Napmpyra?
1) 18 ¥m 2) 135 kM 3) 2562 ku 4) zapyroit orser

El ¥YrpoM 6bino mpozaHo % nMermuxca AGAOK, IIOCHe Yero
ocTanock 88 xr. CKoIBKO AGIOK GBLUI0 MEePBOHAYATBLHO?
1) 64 xr 2) 121 xr 8) 152 kr 4) ppyroii oTBeTr

El YeMy paBHA IJIOIAAL NPAMOYTOJBHHKA, €CJH ero ImHpH-
Ha 18 cMm, 49TO CcocTaBIgeT % JAIHALI?
1) 486 c?  2) 216 c®  3) 540 cm®  4) mpyroit oTser

[1] Ipupegure apobr % K sHameHaremo 30.
1) 35 2) 30 3) npmsecr: measas  4) Apyroit orer
[2] Kaxyo ns apoGe#t meansa nprpecTH K 3HaMeHaTesi0 567
N 23 L 92
(3] Haitanre marMensmnit o6mpit s3EaMeHATEND APOGE % ): | %.

1) 30 2) 60 3) 90 4) apyroii orset

[4] Haitaure BanMenbmuit o6muit sHaMeHaTens Apobeils %, %
13

H -
1) 86 2) 72 3) 864 4) apyroit oreer

(6] Ilpm xaxom sHaveHMM ¢ HamMeHsMIHE OGIHIL 3HAMEHATEE
Apobeit % H TBI paBeH 56?2
1) 4 27 38 4) apyroii orser

[1] Kakoe us mamHLIX yTRepxAeEmi BepHO?

10 _ 11 21 8 _ 3
I)E—9 2) 3<3 3)3<§ 4)

oo
v
O|=-a
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[2] Kakaa us nanumx ApoGeft mamMeHsmaa?
1 15 9 3
1) ¢ 2) 17 39 49 3
BriGepure apobsb, Gonpumryio %, HO MeHBIIYVID %.
1 2 5 4
1) = 2) 1 3) 9 4) 5
|Z| Hafiaute cyMMy BceX TaK#HX HATYDAJIBHLIX YHces, NPH

TMOACTAHOBKE KOTOPHIX BEPHO HEPABEHCTEO % < %
1) 28 2) 10 3) 6 4) apyroii orBer

Tans npounrana 49 caos 3a 21 ¢, Ona — 42 caosa 3a 18 c,
a Taus — 63 caosa sa 27 ¢. Kro unraer Guictpee?

1) Tana 2) Ona 3) Tana 4) Takoit HeT

[1] Brunoanute croxenne: 175 + %.
12 19 5
1) 36 2) o4 3) 13 4) npyroii orBer

[2] B xaxom u3 mpuMepoB cioxeHHe BHIMOJHEHO BEPHO?

1.2 142 1 .2  1+2
De+s =75 2) I+% = 4rs

1 .2  1-5+2-4 1,2  15+2:4
N7 +t5 =45 Y s+35="753

1 . 3
Buinonante cnoxkenne: § + 3. Ecoa BosMoxno, coxparn-
Te NMOAYUYEHHYIO APOOH.

2
nZ 22 3 4 xpyron omser
[4] Beraucanre: le + % + %.
DY 232 3% 4 apyro# omser

[8] s mepeoro xpaua Gacceiln mHamoxmaercs 3a 2 4, U3 BTO-
poro — 3a 6 u. Karasa uacth facceilHa HamoJAHHTCA 3a uac,
ecau OTKPHTE 00a KpaHa?

1 2 b
1) 13 2) 3 3) 3 4) npyroit oreer
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(43, 89}, 27
[1] Bunonaure caomenue: [127 + 127] + 157+
119 109 107
1) o7 2) o7 3) 1o7 4) npyroii oTBer

[2] Bunoanure cromxenne: % + g

12 37 i)
1) ol 2) Tl 3) 13 4) apyroi orser
(8] Beramenure: [ﬁ+%] + §l§
ni 22 B # orser
3 11 33 ApYyTO
[4] Brnoauure cnomenne: % + (i+%].
1 31 11
1) 3 2) 36 3) 1z 4) apyroit orser

Kaxan 13 NAaHHBIX CYMM HAKMEHBIOAA?

13,1 5 5 1 11
1) [Ts--l-;r—]-l-ﬁ 2) [E+ﬁ]+ﬁ
2 1 3 3 1 14
3) 3 +(E+E] 4) 7+ [§+ﬁ]

13 8 7

[1] Bunoanure zeftersns: 5 - 55 + 35

nE 22 3L 4 spyro omer
[2] Bunoanure Brumrasme: % - %.

DF 2% By 49 apyrok omser
Haiizute HeH3BeCTHOe claraemMoe; x + % = % .

D2 2% 83 4 apyroi omser
[4] Kakas n3 pamErx pasmocTeil mammennmiaa?

3 3 5 4

11 11
Diz-37 D313 -3 9
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1
3a mepBEe MOMYAaCA HANOJIHNIIA & 9acTh Oacceiina, a 3a

1
creAylomye nordaca — g. Kakyio wacre Gacceifina ocra-
JIOCh HANOJAHHTH?

7 7 17
1) g 2) 24 3) 24 4) Apyroit oTBeT

TECT 46

[1] YMuoxere apobe namnadyame cemnadyamuix HA ADOGH
deaamy deadyamuoix.

11 .
3 2 3 4 apyrok orser

[2] Beramcaure nepuMeTp IpAMOYTOJLHMKA, CTOPOHE KOTODO-

mpanm%gun%m.

1) % M 2) -172 AM 3) % M 4) npyroit orBer
[3] BrnonuaTte ymMHOMeHHE: % . % < 53
45 5
1) 7 2) 253 3) 23 4) npyroii oTBer
3
[4] Brnonuure aeitcreme: (5]2
1) 3 2) % 3) % 4) apyroii orBeT

[5] Brruucanre: 28 - i + 84 - %
1) 24 2) 22 3) 21 4) gpyroii oreer

1) 7 2) 11 3) 13 4) npyroit oTeer

@ H3 gaHHBIX Ipou3BeAeHHH BoifepHTe HaMMeHBIIEe,

6.5 12, 7 4.9 2. 10
1 37" 33 2) 37 22 311 4 S TR
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5o d)

40 10 75
1) 5 2) 7 3) Iy 4) zpyroii oTBeTr

[3] BunonrnTe yMuOMenHUE:

[4] N3 pamnmx pamencTEB BifepuTe HEBEpHOe.

8 8 3 8
D7 19 ™19 17

6 ,b 32

[ Bunonuure zeneume: 3¢ : 3y -

192 7
D Dis Do 4 apyroit orser

.z]
12,

© oo

‘ .1,
(2] Brruneanre: 3 [

27 7 1
1) e 2) 7 3) 21 4) apyrolfi orBeT
. 3,7 _2.13
[8] Beruncaure: 3 s~ 5!%

1
I 22 32 4 xpyron omser

3
%.
1

Dis 216 8) ==  4) apyro# oreer

[4] HattanTe HemaBecTHEIS MHOMKHTENL: b * % -

BriGepure Han6olBIIee YACTHOS.
1) 13:14 2)15:13 3)16:15 4) 14 :13
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[I] Kakyio dacTs or umcia 28 cocrapiaer uucao 4?

Dy 23 3% 4) apyroi omser

@I Haitgure umcao, ecan % ero papHEI 91,
1)104 2)80 3) % 4) xpyroi orser

@ JIMHHA ODpAMOYTOJNBHHAKA COCTABARET % muapuns. Hafipu-
Te NJACIIAAEL HPAMOYIOJBHHKA, €CJAHU €r0 AJHHA pPABHA
30 cm.

1) 96 cm®  2) 340 ¢  3) 540 cm®  4) mpyroit oTeer

8
[4] TpysoBux BMecTmMOCTBIO 7 T 3amONHEH HA g HecKoM. Ha

2
neppoM ofbeKTe M3 HEro BHITPY3WIM = HMeloLlerocsa mec-
K. CKRONBKO IIeCKa OCTANOCh?

1) 4;- T 2) % T 3) 599 T 4) apyroit orBer

@ B nepeniii geHbh AHapeii nmpoaHTANT -?- KHATH, BO BTOpOt —
1
graB® TpeTHit — ocrasmHecsa 15 erpanuy. CHOABKO cTpa-
HUD AHApeit TpOUYUTAN B NEPBHIl AeHB?

1) 42 crparunn 2) 21 crpaauny
3) 90 crpannn, 4) mpyroit orper

[1] JTera 100 xr mopxosn cobupaer 3a 4 4, a Kata —3a 5 u.
CrOJBEKO MOPKOBHM OHH cobepyT Bmecre 3a 3 u?

1) 135 xr 2) 115 ur 3) 105 mr 4) napyroit orBer
[2] Yepez oamy Tpy6y Gaceeiin uamonHAerca sa 9 4, a depes

apyryio — 3a 18 u. Kakaa uyactp OacceiiHa HADOJMHATCS

npH oaHoBpeMenHo#t pafore aeyx TpyO B TeueHHe Jaca?

1 .
1) % 2) 3 3) % 4) npyroi orBer
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[8] Baca momer mpomonors 10 rpaaox sa 21 u, Ilera —
7 rpagox 3a 8 u, Jlena — 3 rpaaku 3a 5 4, a Kona —
10 rpagox za 15 4. Kro-m3 mmx paloraer Memnennee?

1) Baca 2) Kona 3) JleHa 4) Tlera

[4] Manap Moxer moxpacHTh cTeHy 3a 10 4, a BMecTe ¢ yde-
HEKoM — 3a 7 4. Kakyio uacTh paGoTeI MOXKET BHIIIOJHHATH
YYeHMK 34 H q9?

3 b 5
1) 13 2) 17 3 = 4) apyroit orseT
[5] Paccrosmme Mexay AByMa NyHKTAMHA BeJCCHIEAHCT IMpoe3-
JKaeT 34 3 4, & memexoJ HPOXOZAT 3a 7 4. Yepea Kakoe
BpeMA OHH BCTPETATCA, €CAH OTIPABATCA OXHOBPEeMEHHO
H3 STHX OYHKTOB HABCTpEuy APYr APYry?
1) 4gepes '163 y 2) yepes % q

3) qepes % v 4) Apyroi#i oTser

[1] Brgennre meayio gacts uncaa %—.;-.
1 2 12

1) Bﬁ 2) 53—7- 3) 5ﬁ 4) mpyroii oreeT
[2] BanumuTe B BHuze HempaEmaLHOH ApPoGRH 4%.

nid 2%£ 32 9 spyros orser
[8] A3 zaEHEIX unceX BhGepHTe HAMMEHLIIEE.

1 20 9
1)1 2) 25 3) ry 4) s

[4] TIpuBesnm 89 Kr rBosfeii B BOCHMH OAMHAKOBEIX SIIHKAX.
CKRONBKO TBO3Zeil B KasKAOM AIRUKe?

1) 10% ®r  2) 11-3. Kr 3) 11% kr  4) gpyroft oTser
[5] Haliaure HemsBecTHHII MEOKHTENL: a * 6 = 47.

1) 8% 2) 7% - 8) 7% 4) npyro#i ormer
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[1] B nepsoit duare 21% JI MOJIOKa, BO BTOPOH — 242%- 1 a

B TpeTheill — 19% A. CKOIBKO MOJNOKA B TpeX (aarax?

8 8 9
1) 655 a2 6453 a 3 652—5 n  4) apyroii oTBeT

[2] Bunonuure cmoxcenue: 6% + 3%.
13 11 7
BrnmosaHuTe CcI0MXeHMe: 4% + 4%.

34 24 34
1) Qg 2) 9-3-5 3) 855 4) npyro#t orpert

[4] Haiianre HemapecTHOe yMeHbmaemoe: d — 7 % = 6%.
T T 11
1) 13% 2) 1450- 3) 14% 4) apyroii orser
[5] Kakaa M3 AaHHLIX CYMM HaMMeHbmaa?

1 1 1 1 1 1 1 1

[1] Borumcamre: 9 - 4% .
1) 5% 2) 3% 3) 4% 4) apyroit orser

[2] Brinoauure BRIvmTaHMe: 11% - 5%.

13 47 2
1) 53"6 2) 536 3) 53 4) apyroii orper

[3] Haiizmre HemsBecTHOE ciaraemoe: y + 1% = 8%.

1 1 17 s
7L 26l 3 6]T  4) apyroi ormer

. |48 _q8 2
[4] Brrancnnre: [47 38J + 27,

1) 3% 2) 3% 3) 4% 4) apyroit orser
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Kaxaa u3 gaHHEBIX pasHocTell HamGoabmas?
3 8 11 5
1)7—3? 2)10—85 3)3—4;1' 4)3—2-17

. 5
(il B onnoii 6anxe 3 Kr BapeHna. CKOJBLKO BADEHLA B CeMH
TaKkwX GaHKax?

1) 3% kr  2) 4% kr  3) 3§ xr  4) npyroi orser

- i - —12 _'19 - i
[2] Buruncamre: 3% - g7 + 37 - 37.
19 212 4
1) 3 2) 31 3) 3? 4) apyroit oTBeT

(8] Tpaxrop o6paBaTriBaer 5% ra B A¢HEb. CKONBKO AHEH eMy
nouazoburca, 4roful BecoaxaTh moae miomaznesio 114 ra?
1)23 aua  2) 21 gemr»  3) 20 auesr  4) xpyroi oreer

@ Haiigmrre HeH3BeCTHRIM MHOXUTeNAB: b - 1% = % .

1 36
1) 16 2) 16 3) 361 4) apyroii oreer
- l - g'l
(8] Barumcaare: 42 [9 : 11).

nL 213 3 12 4) apyroit orser

T

[1] Haiaure paccroamme Mesxay Toaxamm 0[2-;-} u D(B%].

8 7 13
1) 3E 2) 41—5 3) Sﬁ 4) apyroii oTeer
[2] Cxoasko HaTypalbHEIX umCen PACHONOMKEHO HA KOOPAM-

HATHOM JNyYe MeXKAy THCIAMH 2% a 49?
1) 46 2) 47 3) 48 4) apyroil oTeer
HaiizmTe cyMMy HATYDAJBHEIX YNCEJ, PACHOJOMKEHHBEIX HA

KOOPDAUHATHOM JIy9e MeXAYy YHCJIAMH 5 u 9% .
1) 21 2) 30 3) 36 4) apyro#i oTBeT
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[4] Haiignte cpeanee apndmernyeckoe ducen 8% n 4% .

1) 6-;—3- 2) 7-;—3- 3) 12% 4) apyro#i orseTr

1 1
HaiignTe cpefHee apndMeTHYECKOe THUCES 4% . 53 u 9;5.

7 7 2
1) GE 2) 6% 3) GTE 4) Apyroii oTBer

{1] Oauna Kycka ¢aneps, UMeOWEro POPMy DPAMOYTOJLHH-
Ka, paBHa 7% OM, a UWIHDHHA — 3% AM. Haiiamre ero nao-
mank.

1) 25 an®*  2) 25% m®  8) 24% zM®  4) apyrofi orBer

[2] Haitnure ofbeM NPAMOYTOJLHOTO NMapaJIeNenAnesa ¢ H3-
MepeHUAMH 2% cM, 6-3— cM H 1% cM.
1) 20 cn®  2) 12% cd® 3) 8 em®  4) apyroit orser
[8] Ivpraa cnoprusHOro sana B 3 pasa MeHbINe AJMHE B HA

4 M Ooapme BeIcOTHI. HaliauTe ofseM CMOPTHBHOrO 3a14a,

ecJH €ro NIMPHHA DPABHA 7% M.
1) 537% w  2) 567% »®  3) 533% m®  4) apyro# orBer

HafiauTe maomazp paspepTER Kyba, eciau ero ofneM pasen

61
15 »

1) 6% Mt 2) 6% M 3 9% M2 4) apyroit orser

[5] Kopofxa mmeeT opMy NpAMOYTOJLHOrO NApDAJLIENEMAIIe-
aa (6es wpeimku), HMzeecTro, uro o6beM KOpPOOKM paBeH
180 cM®, a cTopons: ocHOBaHuUA — 6 cM H 10 cM. CKoabko
SyMaru noTpebyerca Ana okACHKH KOpOOKH H3HYTPH?

1) 216 m® 2) 156 cM®* 3) 96 m>  4) apyroit oreer
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